
令和４年度
新潟市中央区市民アンケート

≪自由回答一覧≫



年齢別 性別 職業別

1 １９歳以下 男性 学生・生徒

2 １９歳以下 男性 学生・生徒

3 １９歳以下 男性 学生・生徒

4 １９歳以下 女性 学生・生徒

5 １９歳以下 女性 学生・生徒

6 １９歳以下 その他 学生・生徒

7 １９歳以下 その他 学生・生徒

8 ３０～３９歳 男性 就労

9 ３０～３９歳 男性 就労

10 ３０～３９歳 女性 就労

11 ４０～４９歳 女性 就労

12 ４０～４９歳 女性 無職

13 ５０～５９歳 男性 就労

14 ５０～５９歳 女性 就労

15 ７０歳以上 その他 学生・生徒

年齢別 性別 職業別

1 ヨーカドーは近い
 6 １９歳以下 男性 学生・生徒

2 通学先の近くまでバスが走っているから 1,7,11,14 １９歳以下 男性 学生・生徒

3 万代など
 1,5,6,7,15 １９歳以下 男性 学生・生徒

4 スーパーが近くにある 6,7,11 １９歳以下 男性 学生・生徒

5
買い物がしやすいし、食べ物が美味しいところが本当にいいと思う。でも、遊べる場所が少ないところが
学生としてはとても悲しいし、困る。そのようなところが少ないから、数少ないそのようなところがとて
も混む。そのようなところを改善してほしい。

6,11,15 １９歳以下 男性 学生・生徒

6 3番で、多くの高校があるから。 1,3,5,6,11 １９歳以下 男性 学生・生徒

7 スーパーやコンビニが多いため 6 １９歳以下 男性 学生・生徒

8 「進学先が多い」→県高や、南高などの有名高校が多くあるから。 3,4,6,15 １９歳以下 男性 学生・生徒

9
デッキーややすらぎ堤があるから


原信やウオロクなどのスーパーが多いから

1,6 １９歳以下 男性 学生・生徒

10


9、鳥屋野潟や、やすらぎ堤があるから
 5,9,11 １９歳以下 男性 学生・生徒

11 
公園や万代などのところがあって友達と遊べるから 1,3,6,7,11 １９歳以下 男性 学生・生徒

12 店が近い 6 １９歳以下 男性 学生・生徒

13
11、治安がいい

→あんまり東京みたいに変な立てこもりとか、放火とかがないから安心して暮らせる。

5,6,9,11 １９歳以下 男性 学生・生徒

14 
6.買い物が便利→さまざまなジャンルの店が数多くあるから 3,5,6,11,12 １９歳以下 男性 学生・生徒

15 
いろんな場所に遊べるとこがあって幸せだから 1,11,13,15 １９歳以下 男性 学生・生徒

16

11、治安がいい

地域の人たちがみんな優しいから。

3,5,6,9,11 １９歳以下 男性 学生・生徒

17

進学先が多い

理由・新潟高校などたくさんの高校があるから

3,6,11 １９歳以下 男性 学生・生徒

18 
駅からのバスがあるから。 6,7,9,10,11 １９歳以下 男性 学生・生徒

19
6→大型ショッピングセンターがあるから

7→高速道路やバイパスがあるから

9→信濃川ややすらぎ堤があるから

6,7,9 １９歳以下 男性 学生・生徒

20 
家から近いところにあるから。 6 １９歳以下 男性 学生・生徒

21 店や自然どちらも充実しているから。 4,5,6,7,11 １９歳以下 男性 学生・生徒

22 
ラウワンやデッキー万代が近くにある 1,3,4,6 １９歳以下 男性 学生・生徒

23 6いろんな食品のところがあるから 3,6,10,11,12 １９歳以下 男性 学生・生徒

24 近くにスーパーなどが沢山ある。 3,5,6,7 １９歳以下 男性 学生・生徒

25 
色んな所にバス停があるから。 7 １９歳以下 男性 学生・生徒

26 
公園やショッピングモールなどが盛んにあるから。 1,6,11,13,15 １９歳以下 男性 学生・生徒

27 スーパーマーケットや薬局が近くにあるから 6 １９歳以下 男性 学生・生徒

28 ラウンドワン　楽しい 3,4,6,8,10 １９歳以下 男性 学生・生徒

29 近くに店が多い 5,6,7 １９歳以下 男性 学生・生徒

30
バスで多くのところに行けるから。

優しいい人が多いから。

3,4,7,9,11 １９歳以下 男性 学生・生徒

31 新潟駅から多くのバス、電車が出ていて中央区内だったらどこへでもいける。 1,6,9,11,15 １９歳以下 男性 学生・生徒

32 遊べる施設が多いから 1,6 １９歳以下 男性 学生・生徒

33 新潟駅からどこへでも行けるから 1,7,11 １９歳以下 男性 学生・生徒

34 安全に過ごせているから。 11 １９歳以下 男性 学生・生徒

35
1、8 万代や新潟駅周辺の施設が充実しているから

7 電車やバスがたくさん走っているから

1,7,8 １９歳以下 男性 学生・生徒

36 
スタジアムがあるから 13 １９歳以下 男性 学生・生徒

37


ビックスワンがある
 1,8,10,13 １９歳以下 男性 学生・生徒

38

1.カラオケやラウンドワンなど友達と遊ぶことができる

7学校の近くまでバスが走っているから。

1,7 １９歳以下 男性 学生・生徒

39 駅周辺にはさまざまな施設が立ち並んでいてとても楽しく、便利だから。
 1,5,8,15,16 １９歳以下 男性 学生・生徒

40

近くに公園が多い


災害が来ない

1,12 １９歳以下 男性 学生・生徒

41 
7→学校までバスが来るから
 3,6,7 １９歳以下 男性 学生・生徒

42 
7、災害が起きていない。あまり
 6,7,10,12 １９歳以下 男性 学生・生徒

「具体的な理由」の内容 1/6

海までの距離

スーパーが多い

車の移動が便利

学習レベルが高い

「17　その他」の内容

住んでいないのでわからない

便利でも不便でもない

気候がわるくない

家族

家の近くにコンビニ、ウオロク、アオキ、ドラッグトップスがある

道が綺麗

車が無くても生活できる。

車があるので不便なしです

問5-2 問5-1 で選択した項目で主なものについて、選んだ具体的な理由を下部の記述欄に記載をお願いいたします。

属　性

無記入　１票

問5-1 問5 で 「１．とても住み（働き・学び）やすい」 「２．どちらかといえば住み（働き・学び）やすい」と回答された方へ
      その理由を下記から5つ以内で〇を付けて下さい。

おじさんの温もりを感じる

問5-1で選択した番号

属　性

他よりは良い

日常のほぼ全てを徒歩で(公共交通や車を使わなくても)まかなう事ができる。また、そのため、雪が多く積もっても大し
て支障が出ない。
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年齢別 性別 職業別

43

7→附属新潟中学校までバスが通っているから。6→バンダイでは　店が多いから

14→水と土の芸術祭が開催されているから。

6,7,14 １９歳以下 男性 学生・生徒

44 
いろいろなイベントに参加することができるから。 11,15 １９歳以下 男性 学生・生徒

45 
不審者をみたことがない 17 １９歳以下 男性 学生・生徒

46

1、8

ドンキホーテやイオンがある。

15

蒲原祭り、白山祭りがある。

1,3,6,8,15 １９歳以下 男性 学生・生徒

47 
7 交通の利便性がいいから 3,7,14,15 １９歳以下 男性 学生・生徒

48 買い物ができる場所が近い。飲食店も多い。 3,6,10 １９歳以下 男性 学生・生徒

49 面白い 1,2,3,4,5 １９歳以下 男性 学生・生徒

50 
グランドが使えて運動できるから。 18 １９歳以下 男性 学生・生徒

51 
コンビニとかが近い 6 １９歳以下 男性 学生・生徒

52 やすらぎ提がとてもいい 5,9,11 １９歳以下 男性 学生・生徒

53 
色々な場所にスーパーやコンビニなどがあって便利だった。 6,7,11 １９歳以下 男性 学生・生徒

54 
万代やイオンがあるので買い物も遊びもできるからです。 1,6 １９歳以下 男性 学生・生徒

55 
「1遅べる場所が多い」公園が多いから 1,7 １９歳以下 男性 学生・生徒

56 
やすらぎ堤で運動しやすいから。 3,5,9,11,12 １９歳以下 男性 学生・生徒

57

新潟祭りやせんとう祭りなどがあるから

治安がいいから高齢者でも安心して暮らせるから



2,9,10,11,15 １９歳以下 男性 学生・生徒

58 
近くにラウンドワンや万代などの多くあるから。買い物しに行くところが近くたくさんあるから。 1,6 １９歳以下 男性 学生・生徒

59

「15.まつりやイベントが多くある」

→小学校時代に、新潟祭りや千灯祭りに参加したことがあるから。

1,5,6,12,15 １９歳以下 男性 学生・生徒

60 五月蝿過ぎず、空気も綺麗なので住みやすい。 5 １９歳以下 男性 学生・生徒

61 
近くに公園があったり、海があったりするから。 9 １９歳以下 男性 学生・生徒

62
「6、買い物が便利」
近くに大型のショッピングモールがたくさんあるから。

1,3,6,10,15 １９歳以下 男性 学生・生徒

63
「12.災害が少なく安全」

→最近日本では色々なところで地震が起きているが、この地域では大した地震も被害もそんなにないか
ら。

12 １９歳以下 男性 学生・生徒

64 
「自然環境が多くある」を選択した理由は、見渡す限り結構緑が多いからです。 9 １９歳以下 男性 学生・生徒

65 
やすらぎ堤で走ったり、運動ができる 1,9,10 １９歳以下 男性 学生・生徒

66 やすらぎていでさんぽできる 9 １９歳以下 男性 学生・生徒

67 
近くにスーパーやコンビニがあるから 6 １９歳以下 男性 学生・生徒

68 
中央区では、新潟独自のいろんなイベントなどが行われているから 1,2,3,14,15 １９歳以下 男性 学生・生徒

69

「自然が多い」

自然が多いから

9 １９歳以下 男性 学生・生徒

70 
やすらぎ堤で走ったりと運動ができる 1,9,10 １９歳以下 男性 学生・生徒

71 
バスがたくさん走っているから 1,6,7,8 １９歳以下 女性 学生・生徒

72 
１４．文化・芸術活動が盛ん →画廊や展示会が地元より多くあるから。 3,4,6,7,14 １９歳以下 女性 学生・生徒

73 やすらぎ堤が近くにあるので歩いたり自転車に乗ったりできるので健康的になれるから。 3,5,6,9 １９歳以下 女性 学生・生徒

74 専門学校の近くまでバスが走っているから。 1,7,10,14,15 １９歳以下 女性 学生・生徒

75 友達と遊ぶ時に遊びやすい 1 １９歳以下 女性 学生・生徒

76
お店や施設が多く、買い物や遊ぶ場所が出来て良いし、専門学校など進学先が集中してるし、バスの路線
がたくさん通る場所だから。

1,3,6,7 １９歳以下 女性 学生・生徒

77 バスや電車の本数が多いから。 6,7,14 １９歳以下 女性 学生・生徒

78 買い物にすぐ行けるから。 6 １９歳以下 女性 学生・生徒

79 7→バス1本で来ることができるから。 1,6,7,8,14 １９歳以下 女性 学生・生徒

80


カフェなどの若者が集まる場所が沢山あるから。
 1,5,9,14,15 １９歳以下 女性 学生・生徒

81 有名店なども多くあり、買い物しやすいから。 1,3,4,6,7 １９歳以下 女性 学生・生徒

82 
バスが学校の近くまで走っている。商店街には様々なお店があり利便性がある。 3,6,7,11,14 １９歳以下 女性 学生・生徒

83 学校の近くまでバスが走っているから。 1,6,7 １９歳以下 女性 学生・生徒

84 
自分の進学先があるから。 3 １９歳以下 女性 学生・生徒

85 6.お店が沢山あるから。
　7.バスが多くは知ってるから。 6,7 １９歳以下 女性 学生・生徒

86 大きい道が多い 3,6,14,15 １９歳以下 女性 学生・生徒

87
万代にゲームセンターなどがある。

学校の近くにコンビニが何軒もある。

バスが学校の近くまでくる。

1,6,7 １９歳以下 女性 学生・生徒

88

・子連れの人が多いため、公園などが多い

・緑が多く自然が充実してる

1,2,5,9 １９歳以下 女性 学生・生徒

89


4→会社が多い

7→バスや新幹線、電車が駅などがある

10→鳥屋野総合体育館や新潟市体育館、陸上競技場などがある

11→大きな事件とかあまりないたぶん。

15→コロナであまりできてないけど蒲原まつりや白山まつりなどが多くある

4,7,10,11,15 １９歳以下 女性 学生・生徒

90 3.高校が多くあって、選択肢が多い。 1,3,6,8,9 １９歳以下 女性 学生・生徒

91


9，「自然環境が多くある」→緑があると心地良い

10，「文化，体育施設等が多い」→近場でも休日を楽しく過ごせる

11，「治安がいい」→近所の大人が子供たちに気を配ってくれる

15，「まつりやイベントが多くある」→恒例の楽しみとなっている

9,10,11,15 １９歳以下 女性 学生・生徒

92 あちこちにお店があるから行きやすいため。 6 １９歳以下 女性 学生・生徒

93

いろんな所に買い物や遊ぶことができる施設が多い。

交通機関が多くて、いろんな道や方法で、いくことができる。

1,6,7 １９歳以下 女性 学生・生徒

94 
バスが多い。 3,6,7 １９歳以下 女性 学生・生徒

95


遊べる場所が多い

→住まいの近くに遊べる場所が多いから

住居環境がいい

→お隣やご近所の人がいい人たちだから

公共交通機関の利便性がいい

→住まいの近くにバスが通るから

治安がいい

→泥棒などに会ったことがないから

　ご近所で問題があったということも聞かない

1,5,7,11 １９歳以下 女性 学生・生徒

96 バスで行きたいところに行けるから。 3,6,7 １９歳以下 女性 学生・生徒

97

スーパーが多いから

犯罪系あまり聞くことないから

6,11 １９歳以下 女性 学生・生徒

98 自転車で行ける範囲内に高校が結構あり、自分の好きな進学先を選べそうだと思うから 3,6 １９歳以下 女性 学生・生徒

99 
スーパーなど買い出しが楽な場所が多く、子供だけでも安心できる位置にあるから。 1,3,6,7,16 １９歳以下 女性 学生・生徒

100 近くにスーパーがあるから 6 １９歳以下 女性 学生・生徒

「具体的な理由」の内容 2/6 問5-1で選択した番号
属　性
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年齢別 性別 職業別

101 家族からは教えてもらうことがあるから 17 １９歳以下 女性 学生・生徒

102
6．買い物が便利

→家の近くにたくさんスーパーやドラッグストアなどがあるから。

6,11,14 １９歳以下 女性 学生・生徒

103

6買い物が便利

→買いたいものがすぐ買える

5,6,11 １９歳以下 女性 学生・生徒

104 
スーパー、コンビニ、服屋などの生活に必要な店が揃っているから 6 １９歳以下 女性 学生・生徒

105

6、買い物が便利

→車で出かけなくてもいい距離にスーパーがあるから、高齢者も1人できやすいため。

3,6 １９歳以下 女性 学生・生徒

106

6．買い物が便利

たくさんの所にスーパーや、薬局などがあるから．

1,6,7 １９歳以下 女性 学生・生徒

107


2.地域の高齢者の方が生き生きと暮らすことができているようにみえるから。

3.自分自身や周りの友達がどこに行こうか悩むぐらいに進学先の選択肢が多く感じられるから。

6.親と買い物に行くときも買い物がしやすい地域だなと感じるから。

9.自分の家の周りにも大きな公・

2,3,6,9,10 １９歳以下 女性 学生・生徒

108

5→家の周りは整理されていて不満はかんじないから。

6→家の近くにはコンビニやスーパーなどがたくさんあり、不便と感じたことはあまりないから。

5,6 １９歳以下 女性 学生・生徒

109

友達と一緒に遊ぶ時や、家族で遊びに行くときの、場所が多いし、環境もいい。

高校が多いので、家が近いところに行きたい。などと、決め方はたくさんあると思うから。

友達と遊ぶ時の、移動手段が多いから。

1,3,6,7,8 １９歳以下 女性 学生・生徒

110 バスが多く走っているから。 7 １９歳以下 女性 学生・生徒

111 1、7→万代シティーがあるから 1,6 １９歳以下 女性 学生・生徒

112


1．遊べる場所が多い

→万代では飲食店や娯楽施設がたくさんあり，楽しいから。

７．公共交通機関の利便性が良い

→バスの本数が多いから。

1,7,8 １９歳以下 女性 学生・生徒

113 大好きなサッカーを間近で見ることができるから。 6,13 １９歳以下 女性 学生・生徒

114

・家から通学先、家から駅前などバス一本でいけるところが多いから

・駅や万代などお店が多く集まっているため買い物や遊びを楽しめるから

1,6,7 １９歳以下 女性 学生・生徒

115
６．買い物が便利 

→スーパーやコンビニが家の近くにあるから。

1,5,6,10,15 １９歳以下 女性 学生・生徒

116
1 、6 万代などショッピングモールが多いから。

7駅に行けば乗り換えていろいろな場所に行けるから。

1,6,7 １９歳以下 女性 学生・生徒

117


イオンがある
 17 １９歳以下 女性 学生・生徒

118 鳥屋野潟が近くにあり、毎日の登校で目にするから。 5,9,11 １９歳以下 女性 学生・生徒

119


1．遊べる場所が多い

→他の区に比べて商業施設や楽しめる場所が多いから。

6．買い物が便利

→新潟駅周辺や万代など多くのお店があるから。

7．公共交通機関の利便性が良い

→学校の近くまでバスが走っていて他の区より本数が多いから。

1,6,7 １９歳以下 女性 学生・生徒

120 友人と良く買い物をしたりするから。 1,3,6,13,15 １９歳以下 女性 学生・生徒

121 家から学校まで電車とバスで行くことができ、徒歩が少なくて済むから。 7 １９歳以下 女性 学生・生徒

122
バスの本数が多い

スーパーが近くにある

6,7,12 １９歳以下 女性 学生・生徒

123
7

新潟駅があるので、交通の便が良い。

1,6,7 １９歳以下 女性 学生・生徒

124
新潟駅に行くとバスや電車もかなり通っていて移動しやすいから。また新潟駅周辺で遊んだことがあるか
ら。

1,7 １９歳以下 女性 学生・生徒

125 通学するのにバスが沢山あるから。 5,6,7,11 １９歳以下 女性 学生・生徒

126 １４．文化芸術活動が盛ん→スタンプラリーや地域全体を使った祭りが多くあるから。 6,9,10,14 １９歳以下 女性 学生・生徒

127 7,学校へのルートがたくさんあるから。 7 １９歳以下 女性 学生・生徒

128
1.万代はお店が多く、飲食店も豊富だから

6.服屋など種類も豊富だから

7.学校の近くまで2つの路線からバスが通っているから

1,6,7 １９歳以下 女性 学生・生徒

129

3．高校が多いから

7．通学でバスや電車と手段が多いから

3,7 １９歳以下 女性 学生・生徒

130 かんばらまつり 15 １９歳以下 女性 学生・生徒

131 町の雰囲気がいい 5,7,11 １９歳以下 女性 学生・生徒

132 
電車を使っていろいろな場所に行くことができるから 1,3,6,7,8 １９歳以下 女性 学生・生徒

133 授業で海によく行ってすごく自然を感じることができるから。 9 １９歳以下 女性 学生・生徒

134 
海が近くにあり、自然を感じられるから。 5,11 １９歳以下 女性 学生・生徒

135 
進学先が多く、受験先を選ぶ時も比較的多くの選択肢があり、自宅から通うことができているから。 1,3,4,6 １９歳以下 女性 学生・生徒

136


海がある
 9 １９歳以下 女性 学生・生徒

137

3→自分が住んで居るところに高校はないため，進学先が多く感じる


10→ゆいポートやネクストなどたくさんある印象

3,10 １９歳以下 女性 学生・生徒

138 バスが走っているから 7,15 １９歳以下 女性 学生・生徒

139

7→数分に1本くる路線が多い

9→鳥屋野潟などがある

12→大きい災害はほとんど起きていない（影響が少ない）

7,9,12 １９歳以下 女性 学生・生徒

140 
公園などが多く、高校の進学先も多く、近所さんは優しい、スーパーも多い、その他、催し物も多い。 1,3,5,6,7 １９歳以下 女性 学生・生徒

141 
専門学校などが多い 3,4,5,6 １９歳以下 女性 学生・生徒

142 
10→クロスパルなど学習できる施設が多くある 7,10,11,12 １９歳以下 女性 学生・生徒

143

1→ラブラで映画を見れたり、広い図書館があったり、自然博物館などに行けたりするから。

7→学校の目の前までバスが通っているから。すぐに新潟駅に行けるから。

1,7 １９歳以下 女性 学生・生徒

144 BRTで移動が楽になった 7 １９歳以下 女性 学生・生徒

145

新潟の中では都会な方なので、買い物が便利。

祭りが多いため、楽しい。

進学先が多いため、様々なところに目を向ける事ができる。

3,6,7,15 １９歳以下 女性 学生・生徒

146

自分の家の近くに駅がある。、高校が多くて選択肢がたくさんあって嬉しい。近くにスーパーから薬局ま
で欲しいものが身近にたくさんある。

3,5,7,11 １９歳以下 女性 学生・生徒

147 
7の公共交通機関の利便性が良いは近くにバス停とか駅があって使いやすいから。 1,7,9,11,12 １９歳以下 女性 学生・生徒

148

3. 進学先が多い

→高校がたくさんあるから。その中でも県トップの新潟高校があるから。

3,6,11 １９歳以下 女性 学生・生徒

149 
9→車で角田山とかにすぐに行けるから。 3,5,6,9,11 １９歳以下 女性 学生・生徒

150
6.買い物が便利

→商店街、専門店やスーパー、コンビニなど満遍なくたくさんあり大体何でも揃えられるから。

6 １９歳以下 女性 学生・生徒

151 
高校が多い 3,7,11,12,15 １９歳以下 女性 学生・生徒

152 
9、やすらぎていとか白山神社の公園の木々とか、空中庭園とかあるから。 5,7,9,11,15 １９歳以下 女性 学生・生徒

153 
公園，やすらぎていがあるから 3,6,7,9 １９歳以下 女性 学生・生徒

「具体的な理由」の内容 3/6 問5-1で選択した番号
属　性
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154
〈入力欄〉

文化、芸術活動が盛んという点では、りゅーとぴあなど、身近に芸術文化を楽しめて、良い場所だと思い
ます

5,10,11,14,1
5

１９歳以下 女性 学生・生徒

155 バスがいっぱいあって、行きたいところまで行けるから 3,6,7,9,15 １９歳以下 女性 学生・生徒

156 公園ややすらぎ堤があり、憩いの場となっているから。 1,3,9,11 １９歳以下 女性 学生・生徒

157

9

やすらぎ堤や、歩道と道路の境目に緑がたくさん植えられているから。

1,3,9,11 １９歳以下 女性 学生・生徒

158 
買い物が便利→コンビニや、スーパー(イトーヨーカドーなども)がある場所がちょうどいいから。 3,6,11 １９歳以下 女性 学生・生徒

159 海や森がある 1,3,9,10 １９歳以下 女性 学生・生徒

160 バス停とバスの本数が多いから。 7 １９歳以下 その他 学生・生徒

161 近場で様々な物を買うことがが出来るため、忙しい日も短時間で買い物を済ませれるから。 3,6 １９歳以下 その他 学生・生徒

162 そんなに交通もいいわけじゃないし大したものもないし遊ぶとこもない 17 １９歳以下 その他 学生・生徒

163 
I→アニメ情報館　15→がたふぇすがある 1,3,5,15 １９歳以下 その他 学生・生徒

164
7．下校に電車を多く利用しているから。

9．家のすぐ近くが防砂林で涼しいから

1,6,7,10,15 １９歳以下 その他 学生・生徒

165 バスや電車の本数が多いから 4,6,7,14,15 １９歳以下 無回答 学生・生徒

166 新潟祭や蒲原祭、沼垂祭等があるので。 5,15 ２０～２９歳 男性 就労

167 スーパーやコンビニが多く買い物に困らない 1,6,7,8,15 ２０～２９歳 男性 就労

168 スーパーがたくさんある。 1,6 ２０～２９歳 男性 就労

169 治安が良く安心して暮らせる 5,11 ２０～２９歳 男性 就労

170 バスが頻繁に通っているので少し遠い場所でも足を運びやすい 7,14,15 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

171 徒歩圏内にコンビニやスーパー等の店が沢山ある 5,6 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

172 遊べる場所があるので飽きないです 1,3,8,15 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

173 車がなくてもどこにでも買い物に行けるから。
 1,5,6,8,15 ２０～２９歳 女性 就労

174 ショッピングや食べる所がたくさんあって、友達と遊ぶときに行きやすいから 1,4,8 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

175 
車を持たなくても、バスや電車などの交通手段がある 6,7 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

176 新潟駅近くに住んでいるため、在来線から新幹線への乗り換えが必要ない 5,6,7 ２０～２９歳 女性 就労

177 りゅーとぴあや万代シティなど，○○体験・鑑賞ができる施設が多くあるから。 1,3,7,8,10 ２０～２９歳 女性 就労

178

駅が近い

周りにスーパー等が豊富

カフェやショッピングできるところが多い

1,6,7 ２０～２９歳 女性 就労

179
高速バスにすぐに乗れる

金融機関や買い物にすぐに行くことができる

5,6,7 ２０～２９歳 女性 就労

180 
電車やバスでの移動ができる事。 1,3,7,8,15 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

181 
よくイベントや企画の案内を聞くし、賑やかな場面をよく見かけるから 1,15 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

182 どこに行こうとしても近くまでバスかあるから 5,7,9,11 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

183

7.「公共交通機関の利便性がいい」

→学校の近くまでバスや電車で行けるから。

1,3,4,7,8 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

184
職場、買物エリア、自宅が近くて自転車で完結するところ（個人的事情ですみません）、新潟駅前以外は
概ね治安が良いと思います。

5,9,11,13 ２０～２９歳 女性 就労

185

7:学校まで電車で通っているから。また、バスも多いから。

9:学校と海が近く、緑も程よくあるので、散歩にちょうど良い。

4,7,9 ２０～２９歳 その他 学生・生徒

186 
買い物がしやすい 5,6,7 ３０～３９歳 男性 就労

187 イベントなどがあり、暇な時にいつでも参加しやすい。 8,9,11,14,15 ３０～３９歳 男性 就労

188 
新潟駅が徒歩圏内。
大型ショッピングセンターが近隣に複数ある。 1,5,7,8,10 ３０～３９歳 男性 就労

189
取引先が近場にある

仕事帰りに買い物ができる

タクシーをすぐに捕まえられる

4,6,7 ３０～３９歳 男性 就労

190 ７→日常は徒歩圏内だが、時折徒歩圏外の場所に行く際にもマイカーが不要。 4,5,6,7,17 ３０～３９歳 男性 就労

191 やすらぎ堤や鳥屋野潟公園など、自然が感じられてリラックスできるから。
9,10,13,14,1
5

３０～３９歳 男性 就労

192 
徒歩圏内で不便なく生活できるから。 5,9 ３０～３９歳 男性 就労

193 駅へ向けてバスが集中しており、分かりやすい 4,5,6,7,10 ３０～３９歳 男性 就労

194 
東京や新潟空港に行くにも新潟駅の近くに住んでいれば、交通の便がいいから
 4,5,7,8,15 ３０～３９歳 男性 就労

195 生活に必要なものは万代に行けば大抵揃うから。 6,17 ３０～３９歳 男性 就労

196 バスで通勤できるから。 5,7 ３０～３９歳 男性 就労

197
駅が近く、バスの利用がしやすい。比較的、住宅街は静かで、遊歩道などが整備されており、散歩などが
しやすいため

5,7,15 ３０～３９歳 男性 就労

198 日常で必要なものが買うことができて便利。体育館や文化施設が多く，子供の学習に役立っているから 4,5,6,10,12 ３０～３９歳 男性 就労

199 色々な施設が多く，生活に不便がない。近くに高校が多い。 1,3,5,6,8 ３０～３９歳 男性 就労

200
バイパスが近く、便利。

スポーツ公園や鳥屋野潟公園、やすらぎ堤、白山公園を散歩すると四季を感じられる。

6,7,9,12 ３０～３９歳 女性 就労

201 近くにスーパーがあり駅や万代まで歩ける距離 3,5,6,7,15 ３０～３９歳 女性 就労

202 勤務先がバイパスから近くにあるため、通いやすい。 1,6,7,8 ３０～３９歳 女性 就労

203
バスの本数が多く、複数の路線から乗るバスを選べるから。例えば上山周辺であれば、県庁側のバス路線
も乗れるし、デッキー側のバス路線も乗ることができる。

5,6,7 ３０～３９歳 女性 就労

204 
子供の今後の進学についても、自宅から通える様々な選択肢があると感じられるから。 3,4,10,11 ３０～３９歳 女性 就労

205 車があるので不便は感じません 17 ３０～３９歳 女性 就労

206
１．近くに公園や神社があるから，５．やすらぎ提が近くにあり四季折々の花・草・木等が楽しめる。学
校も保育施設もたくさんあり子育てしやすい，６．スーパーや薬局が近くにあり便利

1,5,6 ３０～３９歳 女性 無職

207 遠出するにもいいから 7 ３０～３９歳 女性 無職

208 徒歩圏内に公園やスーパーなどがあるから。 1,5,6 ３０～３９歳 女性 無職

209 家の近くにスーパーやショッピングセンターがあるから 5,6,7,10,11 ３０～３９歳 女性 就労

210 近くに様々な施設がそろっている 1,6,8 ３０～３９歳 女性 無職

211

万代シティーなど、お店が多く買い物が便利

新潟駅周辺は飲み屋が多く、美味しいものが楽しめる

会社が多く、取引先が近く便利

蒲原まつりが楽しみ

4,6,15 ４０～４９歳 男性 就労

212 商店街や公園など、人が多すぎずに穏やかなところ 5,6,11,14 ４０～４９歳 男性 就労

213 バスの利便性が良いから。 3,4,5,7,9 ４０～４９歳 男性 就労

214 潟、海、川などの水辺環境が近くにある 5,9,13,14,15 ４０～４９歳 男性 就労

215 電車、バスでも通勤できる。店舗が多い。 6,7,11 ４０～４９歳 男性 就労

216
7電車やバス乗り継ぎが楽だから

6大きな店がいくつもあるから

3,4,5,6,7 ４０～４９歳 男性 就労

217 やすらぎ堤があり、見晴らしがよく、散歩しても気持ち良い。 5 ４０～４９歳 男性 就労

218 
15 新潟祭りに関わる活動がある。住吉行列など、地域の伝統がある。 3,4,7,15 ４０～４９歳 男性 就労

219 やすらぎ堤がいい感じ 4,5,7,10,14 ４０～４９歳 男性 就労

220 10．子供が通うスポーツクラブがある、11.大きな事件がない、15.沼垂祭や蒲原祭がある 10,11,15 ４０～４９歳 男性 就労

「具体的な理由」の内容 4/6 問5-1で選択した番号
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221 歓楽街から程良く離れていて閑静で暮らしやすい 5,11 ４０～４９歳 男性 就労

222
7.駅やバス停が近くにある　11.警察の方や地域の方が一生懸命　12.今まで何も無い　2.カルチャーや仲
間が多い　6.徒歩または車で10分程度以内

2,6,7,11,12 ４０～４９歳 男性 就労

223 商業施設が多い 5,6,11,12 ４０～４９歳 男性 就労

224 
買い物、レジャー、学校、なんでも近くにあるので便利 3,4,5,6,7 ４０～４９歳 女性 就労

225 15.徒歩または自転車でイベントやまつりに行ける 5,6,7,10,15 ４０～４９歳 女性 就労

226 バス停が近くにあるから。 7 ４０～４９歳 女性 就労

227 6 かいものが便利　→仕事終わりに買い物ができる。 6,7,10,14,15 ４０～４９歳 女性 就労

228
近くにバス停がある。

上所駅ができる。

3,6,7 ４０～４９歳 女性 就労

229

3. →他区に比べ、高等学校が多い。

6. →帰宅前に必要なものを買って帰れる。休日も中央区に買い物に来れば必要なものが揃う。

3,4,6,7,15 ４０～４９歳 女性 就労

230 
6 万代、亀田のショッピングモールが便利 1,6,11 ４０～４９歳 女性 就労

231

6.大型スーパーなど沢山ある

9.景色の良い公園や海にすぐ行ける

6,9 ４０～４９歳 女性 就労

232 高校がたくさんあり、公共交通が整備されている 3,5,6,7,10 ４０～４９歳 女性 就労

233

買い物をするには便利

子供が遊ぶ環境も良い

5,6,7,10 ４０～４９歳 女性 就労

234

車で10-30分圏内に緑の豊かな公園や海がある。スーパーなども徒歩圏内で便利。

駅や空港が近いので帰省や旅行に行きやすい。

1,5,6,9 ４０～４９歳 女性 無職

235
まわりには高校が多く、これからの子供にとっては最高の環境である。万代や古町が近く買い物しやす
い。バス停、駅も近く移動手段が多い

3,4,5,6,7 ４０～４９歳 女性 就労

236
１、子供が喜ぶ施設は沢山あるところ

７、バスでどこでもいけるところ

９、公園が大きくて広い所が沢山ある

1,7,9 ４０～４９歳 女性 就労

237 
りゅーとぴあが徒歩圏内のため、クラシックコンサートを家族で楽しんでいるから 3,9,10,14,15 ４０～４９歳 女性 就労

238 夕暮れ時の空を見ることができるから。 17 ４０～４９歳 女性 就労

239
文化施設やスポーツ施設がたくさんあるので。

子どもの高校進学を考えたときも、自宅から通学しやすい。

3,4,7,10,14 ４０～４９歳 女性 就労

240 3.近くに高校がある、11.事件が無い 3,11 ４０～４９歳 女性 就労

241 車に乗らなくてもスーパー、銀行、クリニック、ドラッグストアに歩いて行ける。 6 ４０～４９歳 女性 就労

242 職場の近くまでバスが走っているから 7 ４０～４９歳 女性 就労

243
スーパーが家の近くに複数あり、ウエルシアなど薬局もある。車がなくても自転車、歩きで生活できる。
駅が近い。

6 ４０～４９歳 女性 就労

244 スーパーやドラッグストアなどが多く選んで買い物に行けること 1,5,6,8,11 ４０～４９歳 女性 就労

245 公園が多く、外で遊びやすい 6,7,9,11 ４０～４９歳 女性 就労

246 子供の遊べる施設が多い 1,6,12 ４０～４９歳 女性 無職

247
6.徒歩圏内にスーパー、ドラッグストアもあり、車を少し走らせれば大型店もたくさんあるので便利だと
感じます

5,6,7,9,11 ４０～４９歳 女性 就労

248 とにかく便利 5,6,7,10,15 ５０～５９歳 男性 就労

249 スーパーマーケットが多く品数も豊富。 5,6,7,9,14 ５０～５９歳 男性 就労

250 町内活動が盛ん 5,6,9,11,15 ５０～５９歳 男性 就労

251 
6-ショッピングセンターが多い。 3,6,12,13,16 ５０～５９歳 男性 就労

252 6、スーパーが多い。 6 ５０～５９歳 男性 就労

253 ７，バスの便利が良い 4,7 ５０～５９歳 男性 就労

254

6.充実したスーパーマーケットが多い。

7.鳥屋野公園の遊歩道

その他.バイパスなど自動車で移動がし易い。（ただし渋滞は減らして欲しい。）

6,9,17 ５０～５９歳 男性 就労

255 職場の近くに駅がある。また、バス停も近く便が良い。 7 ５０～５９歳 男性 就労

256 新潟駅から徒歩圏内なので、東京方面への日帰りが容易。 5,6,7,14,15 ５０～５９歳 男性 就労

257 ランニングに適した専用路線があり安全性が高い 4,9,10,11,12 ５０～５９歳 男性 就労

258 バスや電車の路線が多く、運行ダイヤも本数が多いため。 7 ５０～５９歳 男性 就労

259 5.とても静か 2,5,7 ５０～５９歳 男性 就労

260
地元のコミュニティ協議会の活動で年配の人が生き生きと元気，ほとんど昼でも平和なまち，地元ボラン
ティア運営の祭りにスタッフとして参加させてもらっています。スタッフのみんなが元気よく楽しく仕事
しています。それを見るとこっちもうれしいです。

2,5,11,12,15 ５０～５９歳 男性 就労

261 近隣に商業施設は十分にあり，住宅地も静かで密集感もなく住みやすい 5,6,10,11,14 ５０～５９歳 男性 就労

262 山海川そのどれもが四季を映し美しく感じれる 5,6,9 ５０～５９歳 男性 就労

263 
文化、体育施設が多くある
→イベントなどがたくさんある。
7,10,14,15,1
6

５０～５９歳 女性 就労

264 徒歩10分圏内に公共交通機関があるから 6,7,9 ５０～５９歳 女性 就労

265 
近くに鳥屋野潟公園があり散歩やジョギング、バトミントン等出来るから。 5,6,9,12 ５０～５９歳 女性 就労

266 住んでいる人の生活レベルが高いし、街が清潔だし、学習レベルが高い 5,11,17 ５０～５９歳 女性 就労

267 バス路線が充実 4,6,7 ５０～５９歳 女性 就労

268 6 歩いて行ける範囲に買い物ができる場所が複数ある 1,5,6,12 ５０～５９歳 女性 就労

269 スーパーが沢山ある。 3,5,6,11 ５０～５９歳 女性 就労

270

5

生活に必要な施設(銀行、郵便局、スーパーなど)が近くにあり便利である

5,6,7 ５０～５９歳 女性 就労

271 バス停が近く街や駅に行きやすいから 5,6,7 ５０～５９歳 女性 就労

272 やすらぎ堤や鳥屋野潟周辺の環境が生活に潤いを与えてくれるから 5,6,8,9,10 ５０～５９歳 女性 就労

273

7-家の近くで走り、本数がある。

11-事件、事故、災害があまりない。

5,7,8,11,12 ５０～５９歳 女性 無職

274 歩いて買い物に行ける。 3,5,6,14,15 ５０～５９歳 女性 就労

275 車が使えない時は、バスがあるので便利。 4,6,7,14,15 ５０～５９歳 女性 就労

276 5.学校や買い物する場所が近くにあり 3,5,6 ５０～５９歳 女性 就労

277
6.大きな買い物はできないが、普段の買い物は徒歩で回れるところで済む。アーケードがあるので、どの
ような天気でも歩きやすい。

5,6,7 ５０～５９歳 女性 就労

278
5.徒歩で行ける場所も多く、道もきれいで住みごこちが良い。11.不審者情報もなく、安心している。12.
災害防止に対するマニュアルも学んでいるので安全に暮らしている

5,11,12 ５０～５９歳 女性 就労

279 りゅーとぴあ，県民会館，音楽文化会館などがあり催し物が多いから 14 ５０～５９歳 女性 無職

280
2.多くの方が公民館にてサークル活動されていたり、町内の活動したりとお元気である。6.スーパーもあ
り、バス、電車も豊富

1,2,5,6,11 ５０～５９歳 女性 就労

281 2.15.地域のお茶の間や、コミ協事業でのイベントが多くある 2,12,15 ５０～５９歳 女性 無職

282 6.買い物が便利　スーパーマーケットが近所に多くある 5,6,11 ５０～５９歳 女性 無職

283 バスの本数も多いし、色々な路線で利用できるから、やすらぎ堤が近いし、鳥屋野潟公園も近いから
2,4,5,6,7,8,
9,10,11,12

５０～５９歳 女性 就労

284
新潟駅南口までのバスがある，県庁・市役所行きバスもある，大型スーパーがある（歩いて5～10分くらい
のところに）

6,7 ５０～５９歳 女性 無職

「具体的な理由」の内容 5/6 問5-1で選択した番号
属　性
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年齢別 性別 職業別

285
夜静かであるから。海も山も川も近い。緑を楽しみながら散策できる道があるから。特に犯罪行為をまわ
りで感じたことがないので。

5,9,11 ５０～５９歳 女性 無職

286 中心部にいればという前提で。交通は意外と不便。 1,5,6,12 ６０～６９歳 男性 就労

287 やすらぎ堤の整備が良い 5,6,9,11,12 ６０～６９歳 男性 就労

288 
バス路線が多く便利 7,15 ６０～６９歳 男性 就労

289 就業先がある。 4 ６０～６９歳 男性 就労

290 西海岸公園の散歩が
真冬以外心地よい。 7,9,10,14,15 ６０～６９歳 男性 就労

291 交通機関の利便性が仕事に不可欠な為。 6,7,11 ６０～６９歳 男性 就労

292
生まれ育ったところで知り合いが沢山いる。やすらぎ堤、栗の木川河川敷などの緑地が心地よい。蒲原祭
りや沼垂祭りなどイベントが多い。

5,9,15 ６０～６９歳 男性 無職

293
やすらぎ堤の環境は良い。

おいしいお酒を買える店がある。

5,6,9,11,12 ６０～６９歳 男性 就労

294
徒歩・バス・電車が利用できて便利

やすらぎ堤・海岸が近い

5,6,7,9,10 ６０～６９歳 男性 就労

295
９．比較的緑地帯ややすらぎ提が整備されている，10．野球場，サッカー場，鳥屋野体育館など，11．地
域で大きな事件がない，15．コロナでできないが蒲原まつり・沼垂まつり・新潟まつりがある。

9,10,11,15 ６０～６９歳 男性 無職

296 鳥屋野潟，やすらぎ提等自然が多い 2,9,11 ６０～６９歳 男性 就労

297 新潟駅・ラブラ万代・ピア万代に歩いて行ける。 1,5,8,15 ６０～６９歳 男性 就労

298 11.大きな事件が無い。、15.コロナにより２年程ないが、蒲原祭や沼垂祭がある。 11,15 ６０～６９歳 男性 就労

299 10.市立図書館の利用が便利 5,10,11 ６０～６９歳 男性 就労

300 7.バスの利便性が良い　新潟駅がある　10.美術館がある 4,6,7,10 ６０～６９歳 男性 就労

301
7.通勤に便利（雨天の時には利用するので近くにバス停がある）　6.近くにスーパーやドラッグストア、
郵便局、銀行があり日常の利用に便利である　10.市の体育館やりゅーとぴあ、音文会館、美術館等が多い
（その他マリンピア日本海やいくとピアなども子や孫が喜んでいる）

5,6,7,10,12 ６０～６９歳 男性 就労

302 5.6　アクセスしやすい 5,6 ６０～６９歳 男性 就労

303 スーパー，ドラッグストアが多く，食品・日用雑貨の購入に困らないから 4,5,6 ６０～６９歳 男性 就労

304

8.14

映画、観劇、音楽、講演会など、充実している。

6,7,8,10,14 ６０～６９歳 女性 就労

305 りゅーとぴあ、みなとぴあなど文化施設や鳥屋野潟、やすらぎ堤などの自然豊かな場所が区内に沢山ある 9,10,12,14 ６０～６９歳 女性 就労

306 電車やバスなど、選択肢が多い。 5,6,7,10,11 ６０～６９歳 女性 就労

307 自転車で3から5分内でスーパーが5店もあり新潟駅にも総合病院にも車で30分内で行ける。 5,6,7,9,11 ６０～６９歳 女性 無職

308 駅までも便利な距離 7,10 ６０～６９歳 女性 就労

309 近所関係が良い 2,5,15 ６０～６９歳 女性 就労

310
7.バス停から職場までと徒歩10分である　9.海岸や公園が近くにある　11.職場の周辺は住宅街や文化施設
も多く落ち着いた環境にある

5,7,9,10,11 ６０～６９歳 女性 就労

311 １．飲食店に歩いて行ける 1,5,9,14,15 ６０～６９歳 女性 無職

312 6.徒歩、自転車で買い物に行ける。11.古くから住んでいる人が多く、近所づきあいもあるから 6,11,12 ６０～６９歳 女性 無職

313 徒歩でも行けるお店（スーパー等）が多いので 4,5,6,11 ６０～６９歳 女性 無職

314 デパート他買い物に多様性がある 2,4,6,7,10 ７０歳以上 男性 就労

315 大きな風雨災害や地震がない
5,10,11,12,1
5

７０歳以上 男性 無職

316 
歩いて映画館に行けるし、自転車で海水浴にも行ける。また、ほんポートも近い。 8,9,10,15 ７０歳以上 男性 無職

317 
白山浦1丁目に住んでいますが、交通騒音もなく閑静で落ち着いて住めるから。
5,10,11,14,1
5

７０歳以上 男性 無職

318 散歩コースがある 5,11,13,15 ７０歳以上 男性 学生・生徒

319
問５－３の住みにくい理由より５－１の居住環境が良いので回答しましたが、担当者の方にお尋ねした処
５－３もOKということで回答

5,15 ７０歳以上 男性 学生・生徒

320 バスの便が良い、病院・医院が多い 5,6,7 ７０歳以上 男性 無職

321
９．散歩コースが近くにあり自然環境も良い，１１．犯罪等がほとんどない場所に住んでいる，６．大型
スーパー市場等が近くにあり不便は感じない

6,9,11 ７０歳以上 男性 無職

322 やすらぎ提が近く散歩が楽しめる。白山駅やバス停も近く便利。 5,7,9 ７０歳以上 男性 無職

323 海浜公園（西海岸）等、海や信濃川岸等ゆったり散策できるところが多い 5,9,11,12 ７０歳以上 男性 無職

324
5.近くにやすらぎ堤があり、散歩、ジョギング、サイクリング等をするのに最適である。　6.徒歩10分～
15分くらいの範囲で10店舗以上がある。

5,6,7,10,14 ７０歳以上 男性 無職

325 タクシー、バスが有る 5,7,10,11,14 ７０歳以上 男性 無職

326 2.コミ協等の活動が活発である 2,5,6,7,10 ７０歳以上 男性 無職

327
私は車を運転するので買い物がとても便利。治安はとても良いと思います。災害については台風がこない
大きな地震もないので災害が少ない。

6,11,12 ７０歳以上 男性 無職

328 11.治安が良い　防火、防犯パトロールを行っている 3,4,7,10,11 ７０歳以上 男性 就労

329 やすらぎ堤は四季が豊かで、特に鳥類に心なごまされる。 5,9,12,17 ７０歳以上 男性 無職

330 犯罪が少なく，知人が多い 5,11 ７０歳以上 男性 就労

331 大勢の人が集まれる大娯楽施設が欲しい 2,6,11,12 ７０歳以上 男性 無職

332 地区協の活動が良いと思う，中央区の名のとおり市中心の治安が進んでいると思う 5,11 ７０歳以上 男性 無職

333 中央図書館，音楽文化会館，ビックスワンが近くにある 5,6,7,8,10 ７０歳以上 男性 無職

334 遊歩道が完備されている，やすらぎ提・鳥屋野潟が近い，スーパーがある 5,6,9,11,12 ７０歳以上 男性 無職

335 駅までのバスが多い！ 5,6,7,11,12 ７０歳以上 男性 無職

336
バス停、JR駅まで短時間で到着できる。遊歩道、鳥屋野潟、体育館、鳥屋野支所が近くにあり、散歩に便
利である。近年、災害、火災等がほとんどない。

4,5,10,11,12 ７０歳以上 男性 無職

337
５．自治会のまとまりがあり相談できる，15．蒲原まつり・沼垂まつり・町内秋まつりがあってとても良
い。

2,5,11,15 ７０歳以上 女性 無職

338 町内の皆が暖かい 2,5,15 ７０歳以上 女性 無職

339
6.ヨーカ堂、清水フード、ハラシン等スーパーが多くある、7.家の近くにバス停ができて駅に行くには便
利になった。「りゅーと」があり、高齢者は助かっている、9.やすらぎ堤がある。東堀通、本町通等、街
路樹がきれい

6,7,9 ７０歳以上 女性 無職

340 白山神社からやすらぎ提に行く途中の桜山が毎年見事に咲き揃い楽しませて頂いております 5,7,9,10 ７０歳以上 女性 無職

341
7.主要度悪露の公共交通はいいが、横道への利便性が悪い。又、地域差はあるが高齢になっても寄り合い
の場がある（茶の間活動）

2,4,7,15 ７０歳以上 女性 無職

342 自然災害が少なく安心 12 ７０歳以上 女性 無職

343 遊歩道が近くてゆったりしていてよい，やすらぎ提・鳥屋野潟が近くて良い，スーパーがあり便利 5,6,9,11,12 ７０歳以上 女性 無職

344 50年以上住んでいるので環境に慣れたことだと思います 5,6,7 ７０歳以上 女性 就労

345 買い物に便利だから 6,11,12 ７０歳以上 女性 無職

346 5.長く住んでいるのでなれている　6.近くにスーパーがある 5,6 ７０歳以上 女性 無職

347 遊歩道が近く散歩によい、健康によい、いつもきれいな花が咲いていて心が安らぐ 5,6,9,12,14 ７０歳以上 女性 無職

「具体的な理由」の内容 6/6 問5-1で選択した番号
属　性
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年齢別 性別 職業別

1 駐車場が有料ばかり ３０～３９歳 男性 就労

2 道路が狭い。一通が多い。 ３０～３９歳 男性 就労

3 通勤時間が長い ３０～３９歳 女性 就労

4 人がプライドの塊のような先住民がいる ４０～４９歳 男性 就労

5 一方通行が多く、道も狭い。 ４０～４９歳 女性 無職

年齢別 性別 職業別

1 遊べる場所が少なく暇だから。 1,5,7,8,12 １９歳以下 男性 学生・生徒

2


新潟2キロ政策とかいってるけど正直企業がやりたいだけで誰も需要ないと思うもっと県民の意見を聞くべ
き

お金の無駄遣い

もっと環境保全や老朽化した公共施設の設備をよくしたほうがいいと思う


1,9,13 １９歳以下 男性 学生・生徒

3
欲しいものが近くに売っていなかったりする

車がないと行きづらいところがある

1,6,7,8,15 １９歳以下 男性 学生・生徒

4 飽きる
 1 １９歳以下 男性 学生・生徒

5

路面電車を復活させて欲しい

また、地下鉄も

1,4,7,8,16 １９歳以下 男性 学生・生徒

6

・大きなショッピングモールがない

・遊べる大きな場所がない。。

1,6 １９歳以下 男性 学生・生徒

7


ラウンドワン以外何も楽しいところがない。

はよプロ野球作ってください。本当にお願いします。病気のおばあちゃんに新潟のプロ野球で活躍する僕
を見せてあげたいんです。


1,4,8,10 １９歳以下 男性 学生・生徒

8 
思いっきりボールなどを使い遊べるところがない 1,7,8,10,13 １９歳以下 男性 学生・生徒

9 
娯楽がなくて友だちなどと遊ぶ場所がないから 1,8,15,16 １９歳以下 男性 学生・生徒

10

徒歩圏内に マクドナルドや すき屋などの有名な飲食店がなく自転車に乗らないと買って食べることがで
きない。

1,6,8,10,13 １９歳以下 男性 学生・生徒

11 遠い 5,6,7,8,15 １９歳以下 男性 学生・生徒

12 一方通行の道が多い 7 １９歳以下 女性 学生・生徒

13 友達と一緒にあそびに行ける場所が少ない。 1,8,15 １９歳以下 女性 学生・生徒

14 
中学生など若者が遊べる施設が少なすぎるから 1,8,14,15,16 １９歳以下 女性 学生・生徒

15
遊ぶ場所が少なすぎるから。

デッキィは流石に飽きる

1,6,7,15 １９歳以下 女性 学生・生徒

16 娯楽などが、デッキー401や万代シティ、イオンくらいしかなく、大体そこで遊ぶので飽きた 1,3,7,8,14 １９歳以下 女性 学生・生徒

17 9.自然が好きなので，中央区は景色が建物ばかりで落ち着かないです。 6,9 １９歳以下 女性 学生・生徒

18 バスや電車などの本数が少なく、いつも待ち時間が長いから。 1,3,6,7 １９歳以下 女性 学生・生徒

19 若者が遊べる場所が少ないから。 1,11,15 １９歳以下 女性 学生・生徒

20
遊べる場所が少ない、→学生は殆ど万代か南のイオン、ラウンドワンくらいしか行く場所がない。サント
ピアワールドはご飯が美味しくないし、古くてオワコン化してる。

新潟は佐渡とかは面白いけど新潟市はあんまり魅力ない。強いて言うなら白根グレープガーデンくらい

1,16 １９歳以下 女性 学生・生徒

21

8 特に10代の遊ぶ場所が少なく、これにより観光客は来ないし買い物も不便。活気を出したいなら、東京
や大阪などみたいに若者の最先端施設をたくさん作った方がよい。一つじゃ飽きるため。

1,6,8,15,16 １９歳以下 女性 学生・生徒

22 遊ぶな所がない 1 １９歳以下 女性 学生・生徒

23 首都圏にあるような繁華街や娯楽施設がない 田舎 1,6,8 １９歳以下 その他 学生・生徒

24

校区外などもある中、小学校のうちは遊びに行ける場所が少なかった。公園は1、2個あったが今の時代屋
外で遊ぶことが少なくなってきているのでもっと屋内で気軽に遊べるスペースがいると思う。

進学もっといろんな種類あっていいと思う。

1,3 １９歳以下 その他 学生・生徒

25 
地元からの交通の便が少なく、仕事が思うがままにできないから 7 ２０～２９歳 女性 就労

26 駐車場が有料ばかりで何をするにも行きづらい、行きたくない。 6,15,17 ３０～３９歳 男性 就労

27 通勤で通る道が狭く、一通は多くて困る。 17 ３０～３９歳 男性 就労

28
1.8.9　自然でなく人工的に整備され、作られたものが多い印象。人口密集地でもあり、開放的に遊ぶ雰囲
気が足りない。　17.一方通行・多分岐路が非常に多い上、車も多い。路上駐車も多く見られるので、運転
中にストレスを感じることが多々ある。、道路が混雑しやすい、道・

1,8,9 ３０～３９歳 男性 就労

29
中央区へ働きにくる人が多く、通勤時間がとてもかかり、子供の保育園への送りや朝の支度があると大
変。

17 ３０～３９歳 女性 就労

30
自家用車を主な交通手段としている人にとっては、有料駐車場ばかりの中央区は不便に感じる。古町を散
策してみたい気持ちもあるが、結局大きな無料駐車場のある大型店に行く方を選択している。

6 ４０～４９歳 男性 就労

31
6,7

→徒歩圏内に生鮮食品購入場所なし、通勤、通学での公共交通路線なし等、自家用車必要

1,3,6,7,8 ４０～４９歳 男性 就労

32
6,7

→徒歩圏内に生鮮食品購入場所なし、通勤、通学で公共交通路線が少ない等で自家用車必要

1,3,6,7 ４０～４９歳 男性 就労

33 
働きづらい 4 ４０～４９歳 男性 就労

34 
同上 17 ４０～４９歳 女性 無職

35

通勤や通学でJRが使えない。

広すぎるためバス路線が不受分

渋滞が多い。

7 ５０～５９歳 男性 就労

36 
自家用車がないと通勤しにくい上に、道路が混雑している。 1,5,7,9 ５０～５９歳 男性 就労

37
特に街中には無料駐車場がない。かといってバスは、乗り慣れていない人にはとてもわかりづらい。万代
あたりも利用しづらく、古町・本町あたりは問題外。

6,7 ５０～５９歳 男性 就労

38
・新潟駅前に生鮮食品を変える場所がない。・万代や古町で大人がちょっとしたお茶や食事ができるとこ
ろが少ない。・万代はほとんど選択肢ない。・公共機関や図書館などが駅から遠い。バスにのりかえてい
くのは不便。

1,6,7,10 ５０～５９歳 女性 就労

39

職場の近く飲食店や小売店が少ない。

バスの郊外線が少ない。

高速バスを使っていたが、会社まで遠いので利用をやめた

1,6,7 ６０～６９歳 男性 就労

40 車移動が主。道路環境をよくする 18 ６０～６９歳 男性 就労

41

近くにスーパーが無い。

BRT導入後バスの本数が激減し、通院などに不便。

2,6,7 ６０～６９歳 女性 無職

42
歩いて行ける範囲にスーパーがない

時刻によっては、古町方面に行くため新潟駅で乗り換えなければならない　まえは直通だった

1,6,7 ６０～６９歳 無回答 就労

43
6,7．買い物が不便であるが公共交通機関と連携して高齢者が暮らしやすい環境にして頂きたい，12．災害
については町並みも古く，火災や地震等で早め早めの対策をして頂きたい。

2,4,6,7,12 ７０歳以上 男性 無職

44 もう少しバスの便が良いといい思う（住みやすい場所に住んでいるけれど） 7 ７０歳以上 女性 無職

45


在来線とかあやふやでよくわからない
 1,3,7,13,16 ７０歳以上 その他 学生・生徒

問5-4 問5-3 で選択した項目で主なものについて、選んだ具体的な理由を下部の記述欄に記載をお願いいたします。

属　性
「具体的な理由」の内容 問5-3で選択した番号

属　性
「17　その他」の内容

問5-3 問5 で 「３．どちらかといえば住み(働き、学び)にくい」 「４．住み(働き、学び)にくい」と回答された方へ
　　　どのようなところが住み(働き、学び)にくいと思いますか。その理由を下記から5つ以内で〇を付けて下さい。
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年齢別 性別 職業別

1 １９歳以下 男性 学生・生徒

2 １９歳以下 男性 学生・生徒

3 １９歳以下 男性 学生・生徒

4 １９歳以下 男性 学生・生徒

5 １９歳以下 男性 学生・生徒

6 １９歳以下 男性 学生・生徒

7 １９歳以下 男性 学生・生徒

8 １９歳以下 男性 学生・生徒

9 １９歳以下 男性 学生・生徒

10 １９歳以下 男性 学生・生徒

11 １９歳以下 男性 学生・生徒

12 １９歳以下 男性 学生・生徒

13 １９歳以下 男性 学生・生徒

14 １９歳以下 男性 学生・生徒

15 １９歳以下 男性 学生・生徒

16 １９歳以下 女性 学生・生徒

17 １９歳以下 女性 学生・生徒

18 １９歳以下 女性 学生・生徒

19 １９歳以下 女性 学生・生徒

20 １９歳以下 女性 学生・生徒

21 １９歳以下 女性 学生・生徒

22 １９歳以下 女性 学生・生徒

23 １９歳以下 女性 学生・生徒

24 １９歳以下 その他 学生・生徒

25 ２０～２９歳 男性 就労

26 ２０～２９歳 男性 学生・生徒

27 ２０～２９歳 女性 就労

28 ２０～２９歳 女性 就労

29 ２０～２９歳 女性 就労

30 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

31 ３０～３９歳 男性 就労

32 ３０～３９歳 男性 就労

33 ３０～３９歳 男性 就労

34 ３０～３９歳 男性 就労

35 ３０～３９歳 男性 就労

36 ３０～３９歳 女性 就労

37 ３０～３９歳 女性 就労

38 ３０～３９歳 女性 就労

39 ３０～３９歳 女性 就労

40 ３０～３９歳 女性 無職

41 ３０～３９歳 女性 無職

42 ４０～４９歳 男性 就労

43 ４０～４９歳 男性 就労

44 ４０～４９歳 男性 就労

45 ４０～４９歳 男性 就労

46 ４０～４９歳 男性 就労

47 ４０～４９歳 男性 就労

48 ４０～４９歳 女性 就労

49 ４０～４９歳 女性 就労

50 ４０～４９歳 女性 就労

51 ４０～４９歳 女性 無職

52 ４０～４９歳 女性 無職

53 ４０～４９歳 女性 就労

54 ４０～４９歳 女性 就労

55 ４０～４９歳 女性 就労

56 ４０～４９歳 女性 就労

57 ４０～４９歳 女性 就労

58 ５０～５９歳 男性 就労

59 ５０～５９歳 男性 就労

60 ５０～５９歳 男性 就労

61 ５０～５９歳 男性 就労

62 ５０～５９歳 男性 就労

63 ５０～５９歳 男性 就労

64 ５０～５９歳 男性 就労

65 ５０～５９歳 男性 就労

66 ５０～５９歳 男性 就労

67 ５０～５９歳 女性 就労

68 ５０～５９歳 女性 就労

69 ５０～５９歳 女性 就労

70 ５０～５９歳 女性 就労

「場所や施設の名称と選んだ理由」の内容 1/5

やすらぎ堤　新潟に良さが詰まった場所だから

やすらぎ堤：散歩や気分転換に良い

やすらぎ堤：よく子供と遊ぶので

〇やすらぎ提（信濃川関係含む）

属　性

やすらぎ堤、走るの最高。

やすらぎ堤、散歩やランニングをするのに良いから。

やすらぎていがきれい

やすらぎ堤、ガッターの撮影場所だから。散歩するのに心地よい場所だから。

やすらぎてい　走るのにちょうどいいから。

やすらぎ堤，散歩などができるから。

やすらぎ提：自然を感じることができる

やすらぎ堤
やすらぎ堤
子どもが遊べる。
スポーツや散歩ができる。
緑がたくさんある。
桜がきれい。
やすらぎ堤がランニングによい。

やすらぎ堤。

自宅がやすらぎ堤沿いにあり、通勤でもやすらぎ堤を使うため、季節の変化を感じられてとても気持ちが良いから。

やすらぎ提、空気がおいしい

やすらぎ堤

→走ったりできるし、新潟の色々な橋をみることができる。

やすらぎ堤でサイクリングしながら走るのは心地よい

やすらぎ堤、日陰や休憩場所が多く休みやすいから。

やすらぎてい

バンダイ橋、通ると落ち着く場所だから

やすらぎ堤

散歩するのにいい場所だから

やすらぎ堤、ゆっくり休めるから

やすらぎ堤→友達とのんびりしながら話せるから。

やすらぎ堤

新潟きれいな自然がよく見れるし、感じられるから。

問6-1 ※問6 で 「１．ある」と回答された方へ。
　　　それはどこですか。場所の具体的な施設名と選んだ理由を教えてください。

やすらぎ堤

やすらぎ堤，サイクリングにいいから

やすらぎ堤、花火や桜がみれるから。

やすらぎ堤、風が気持ちいいから

やすらぎ堤　散歩やランニングに良いから。

やすらぎ堤、ピクニックや花見、サイクリングに最適だから

やすらぎ堤、唯一自然が多くある場所だから

信濃川沿い、歩きやすく桜が綺麗だから。

やすらぎてい、ばんだい、ふるまち

川沿いが心地よい

やすらぎ堤で少し散歩したりするのが心地よい。

やすらぎ堤，朝散歩ができる地域住民の方を日々羨ましく感じています。

やすらぎ堤など自然があるところ

やすらぎ堤

やすらぎ堤、のんびりとリラックスできるから。

やすらぎ堤：自然豊か。

やすらぎ提

やすらぎ堤

やすらぎ堤。ここは最高のスポット。

やすらぎ堤

やすらぎ堤

やすらぎ堤

やすらぎ堤

通勤、犬の散歩で通るやすらぎ堤

やすらぎ堤、景色がよい

やすらぎ堤　景色が美しくて、癒される。

やすらぎ堤

やすらぎ亭

車を気にせず散歩ができるし、桜や緑もきれい。

景色、自然が美しく癒されます。

やすらぎ堤、こどもと散歩して気分転換が手軽にできるから。

やすらぎ堤：春になると桜、チューリップがさきいやされる。

やすらぎ提：けしきがおちつく

千歳大橋・昭和大橋：夜になると夜景がきれい。通勤中、川をみていやされる。

やすらぎ堤

やすらぎ堤が近くジョギングに最適

やすらぎ堤

やすらぎ堤、景色がよくジョギングやぽに良いから。

・やすらぎ堤

やすらぎ堤

やすらぎ堤:車がいない、空間が広い、無料、川が見える。

やすらぎてい：歩き運動ができる

やすらぎ堤：自然を身近に感じられるスペース

信濃川も近く、散歩に飽きない

やすらぎ堤

色とりどりの植物に癒される。

やすらぎ堤

やすらぎ堤
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年齢別 性別 職業別

71 ５０～５９歳 女性 就労

72 ５０～５９歳 女性 就労

73 ５０～５９歳 女性 無職

74 ５０～５９歳 女性 無職

75 ６０～６９歳 男性 就労

76 ６０～６９歳 男性 就労

77 ６０～６９歳 男性 就労

78 ６０～６９歳 男性 就労

79 ６０～６９歳 男性 就労

80 ６０～６９歳 男性 就労

81 ６０～６９歳 女性 無職

82 ６０～６９歳 女性 就労

83 ７０歳以上 男性 無職

84 ７０歳以上 男性 無職

85 ７０歳以上 男性 無職

86 ７０歳以上 男性 無職

87 ７０歳以上 男性 無職

88 ７０歳以上 男性 無職

89 ７０歳以上 男性 無職

90 ７０歳以上 女性 無職

91 ７０歳以上 女性 無職

92 ７０歳以上 女性 無職

93 １９歳以下 男性 学生・生徒

94 １９歳以下 男性 学生・生徒

95 １９歳以下 男性 学生・生徒

96 １９歳以下 女性 学生・生徒

97 １９歳以下 女性 学生・生徒

98 １９歳以下 女性 学生・生徒

99 １９歳以下 女性 学生・生徒

100 ３０～３９歳 男性 就労

101 ３０～３９歳 男性 就労

102 ３０～３９歳 女性 就労

103 ３０～３９歳 女性 就労

104 ３０～３９歳 女性 就労

105 ４０～４９歳 女性 就労

106 ４０～４９歳 女性 就労

107 ４０～４９歳 女性 就労

108 ４０～４９歳 女性 就労

109 ４０～４９歳 女性 無職

110 ４０～４９歳 女性 就労

111 ４０～４９歳 女性 就労

112 ５０～５９歳 男性 就労

113 ５０～５９歳 男性 就労

114 ５０～５９歳 男性 就労

115 ５０～５９歳 女性 就労

116 ５０～５９歳 女性 就労

117 ５０～５９歳 女性 就労

118 ５０～５９歳 女性 就労

119 ５０～５９歳 女性 就労

120 ５０～５９歳 女性 就労

121 ６０～６９歳 男性 就労

122 ６０～６９歳 男性 就労

123 ６０～６９歳 男性 就労

124 ６０～６９歳 女性 無職

125 ７０歳以上 男性 無職

126 １９歳以下 男性 学生・生徒

127 １９歳以下 男性 学生・生徒

128 １９歳以下 男性 学生・生徒

129 １９歳以下 女性 学生・生徒

130 １９歳以下 女性 学生・生徒

131 １９歳以下 女性 学生・生徒

132 １９歳以下 女性 学生・生徒

133 １９歳以下 女性 学生・生徒

134 １９歳以下 女性 学生・生徒

135 １９歳以下 その他 学生・生徒

136 ２０～２９歳 女性 就労

137 ３０～３９歳 男性 就労

138 ４０～４９歳 女性 就労

139 ５０～５９歳 男性 就労

140 ５０～５９歳 男性 就労

141 ５０～５９歳 女性 就労

142 ６０～６９歳 男性 就労

やすらぎ堤でのジョギング

やすらぎ堤

やすらぎ堤：整備されていて散歩も楽しめる

やすらぎ堤：散歩が自由にできる

やすらぎ堤を含む散策路。ウォーキングやジョギングに良いです。

やすらぎ堤

やすらぎ堤

近くて散歩するのにちょうどよい。

やすらぎ堤：散歩するのがいい

やすらぎ堤：四季折々の風景と散歩するのに適した道やベンチ、草花などがとても良い。

信濃川両岸：水辺の雰囲気が良いから

やすらぎ堤(景色がいい。季節を感じる事ができる)

やすらぎ堤　信濃川の景色が心地よい

やすらぎ堤から

やすらぎ提：四季折々の景色が楽しめる

やすらぎ堤：散歩等するのに最適である

やすらぎ堤：交通事故の心配もなく四季の変化を味わえる。

やすらぎ堤：ゆったりした気持ちになれ

やすらぎ堤：季節を感じられる

やすらぎ提：水のある風景は黙ってみているだけで安らぎです

やすらぎ堤：ゆったりして子供と歩きやすい

鳥屋野潟沿い緑の多いところに行くと清々しくなる

鳥屋野潟公園、落ち着いて自然に触れられるから。

〇鳥屋野潟（鳥屋野潟公園含む）

鳥屋野潟　自然を感じられるから

鳥屋野潟公園、桜の季節になると桜がとても綺麗だから。

やすらぎてい　見ているだけでも落ち着く

信濃川左川の遊歩道

鳥屋野潟周辺

夕日や夕焼け雲がいつ見ても優しい気持ちになれるから

鳥屋野潟公園、簡単に自然に触れることができ、小さい頃から訪れている思い出の場所だから。

鳥屋野潟公園

昔から馴染みがあり、自然も多いから。

鳥屋野潟公園
昔からの思い出。大変、過ごしやすい。

鳥屋野潟公園，散歩や読書に最適だから。

鳥屋野潟公園。野鳥もたくさんいて手入れが行き届いているが、川に浮かぶゴミが気になる。
鳥屋野潟公園
子どもが遊べる。
スポーツや散歩ができる。
緑がたくさんある。
桜がきれい。
鳥屋野運動公園：自然があるから

鳥屋野潟公園

自然が豊かでたくさん歩ける

鳥谷野潟公園等の大きな公園

鳥屋野潟公園、夏でも日差しを避けて散歩できるから。

鳥屋野潟公園

鳥屋野公園

鳥屋野潟

とやの潟公園：心が浄化されそう・リフレッシュ

鳥屋野潟

・鳥屋野公園と周辺の遊歩道

鳥屋野潟湖畔、桜並木があり、季節の移り変わりを感じることができるから。

鳥屋野潟公園
散歩したりボーとしたりするのに最適だから。風が気持ち良かったりもする。

鳥屋野潟公園

鳥屋野潟公園　散歩するのにちょうど良いから

鳥屋野潟公園近辺

自転車で行くと気持ちが良い

鳥屋野潟公園

鳥屋野潟公園：自然豊かで、散歩するにも気持ち良く心もおだやかになる。

鳥屋野潟

鳥屋野潟公園：散歩するのがいい

鳥屋野潟周辺：公園等自然環境がいいから

鳥屋野潟周辺：環境がいいから

鳥屋野潟：ゆったりした気持ちになれる

県立図書館、多くの本があり、楽しいから。

県立図書館、静かで落ち着いているから

県立図書館　静かで自然豊かで本が読める

〇図書館（県立図書館、ほんぽーと、学習施設含む）

県立図書館、静かでなところで読書ができ、本も沢山あって色々なジャンルの本に触れられる

県立図書館、勉強に集中しやすい

ほんぽーと，本が多くワクワクするから。

ほんぽーと→本を借りるだけでなく勉強に最適な場所だから。

クロスパル、友達と学習するために利用しているから。

ほんぽーと　本が好きだし、勉強もできるから。

図書館

静かだし、沢山の本があるから

クロスパル：借りるのも安価で何でもできる。小学生の頃から通っていて愛着もある。

ほんぽーと：多くの種類の本を楽しむことができるため。

県立図書館とその周辺

新潟市立図書館：沢山の本があってよい

中央図書館：静かで皆さん礼儀正しく本を読んでいます

ほんぽーと

ほんぽーと：良い環境の中で読書ができる。

「場所や施設の名称と選んだ理由」の内容 2/5
属　性
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年齢別 性別 職業別

143 ６０～６９歳 男性 就労

144 ６０～６９歳 女性 無職

145 ７０歳以上 男性 無職

146 ７０歳以上 男性 無職

147 ７０歳以上 男性 無職

148 ７０歳以上 男性 就労

149 ７０歳以上 男性 無職

150 １９歳以下 女性 学生・生徒

151 １９歳以下 女性 学生・生徒

152 １９歳以下 女性 学生・生徒

153 ２０～２９歳 女性 就労

154 ３０～３９歳 男性 就労

155 ４０～４９歳 男性 就労

156 ４０～４９歳 男性 就労

157 ４０～４９歳 男性 就労

158 ４０～４９歳 女性 就労

159 ４０～４９歳 女性 就労

160 ５０～５９歳 男性 就労

161 ５０～５９歳 男性 就労

162 ５０～５９歳 男性 就労

163 ５０～５９歳 女性 就労

164 ６０～６９歳 男性 就労

165 ６０～６９歳 女性 就労

166 ６０～６９歳 女性 就労

167 ７０歳以上 男性 無職

168 ７０歳以上 男性 無職

169 ７０歳以上 女性 無職

170 １９歳以下 男性 学生・生徒

171 １９歳以下 男性 学生・生徒

172 １９歳以下 女性 学生・生徒

173 １９歳以下 女性 学生・生徒

174 １９歳以下 女性 学生・生徒

175 １９歳以下 女性 学生・生徒

176 １９歳以下 女性 学生・生徒

177 １９歳以下 女性 学生・生徒

178 １９歳以下 女性 学生・生徒

179 １９歳以下 女性 学生・生徒

180 １９歳以下 女性 学生・生徒

181 １９歳以下 その他 学生・生徒

182 ２０～２９歳 その他 学生・生徒

183 ５０～５９歳 女性 就労

184 ５０～５９歳 女性 就労

185 １９歳以下 男性 学生・生徒

186 １９歳以下 男性 学生・生徒

187 １９歳以下 男性 学生・生徒

188 １９歳以下 女性 学生・生徒

189 １９歳以下 女性 学生・生徒

190 ２０～２９歳 男性 就労

191 ２０～２９歳 男性 就労

192 ３０～３９歳 男性 就労

193 ３０～３９歳 男性 就労

194 ３０～３９歳 女性 就労

195 ３０～３９歳 女性 就労

196 ４０～４９歳 男性 就労

197 ４０～４９歳 女性 就労

198 ４０～４９歳 女性 就労

199 ４０～４９歳 女性 就労

200 ５０～５９歳 男性 就労

201 ５０～５９歳 男性 就労

202 ５０～５９歳 男性 就労

203 ５０～５９歳 男性 就労

204 ５０～５９歳 女性 無職

205 ５０～５９歳 女性 就労

206 ５０～５９歳 女性 就労

207 ５０～５９歳 女性 就労

208 ５０～５９歳 女性 就労

209 ５０～５９歳 女性 就労

210 ６０～６９歳 男性 就労

211 ７０歳以上 男性 就労

212 ７０歳以上 女性 無職

ドン山：海を眺めることのできるひらけた場所

日和浜で釣りを楽しめる

関屋浜：シートを拡げて夕日を見ながらピクニックが出来る

関屋浜

関屋浜

景色、自然が美しく癒されます。

西港周辺

・海岸
・松林

海岸:海を眺められる、無料の駐車場

海岸

日本海浜辺：四季を通じて海の表情を見ていると心がなごむ（もう少し海岸がきれいだと良い）

海岸

日和山、寄居浜：整備された海岸で、気持ちよくすごせるから

西海岸の松林コースもお気に入りです。
最高です！

海岸・港：好きだから

新潟海岸：水のある風景は黙ってみているだけで安らぎです

ほんぽーと：ゆっくり読書できる

県立図書館：充実しているから

ほんポート　あらゆるジャンルの本が揃っている

中央図書館：自由に本が借りられる　東区沼垂支所：各種のサークル教室がある

ホンポート：明るく、その他充実している

ほんぽーと：落ち着ける

ユニゾンプラザ：各種催物、研修会、講習会に参加できる。

関谷浜、海を見てると気持ちが落ち着く

海、個人的に一番落ち着ける場所。

海、綺麗で落ち着くから。

関屋浜：海が好きだから！

学校　楽しいから

学校。みんなと楽しく話せる時間があるから。

学校

友達と関われて楽しいから。

学校

上所小学校、見慣れているし温もりを感じる気がするから。

学校、友達がいるから

自分の学校は居心地がいいと思います。

〇海（関屋浜、日和山浜含む）

〇学校（小学校、中学校、高校、大学含む）

学校

高志中等教育学校、通っているし知り合いがたくさんいるから。

学校，面白いから

高校が多くて交通の弁が良い

白新中学校

新潟青陵大学

建物内が綺麗で、整備も充実している。

笹口小学校内ほっとハウス

顔見知りがいる。憩いの場。

地元の小・中・高校（浜浦・関屋・新潟）：安心できる先生方、保護者、環境であり、子ども達が明るい元気に過ごせ
る。

交通公園

交通公園など子供が楽しめる場所があるから。

白山公園、居心地よい場所だから。

鳥屋野交通公園，運動したり遊ぶのに居心地いいから

鳥屋野スポーツ公園

四季を楽しめるから。

日和山公園、幼い頃から行っていた場所だから

神道寺公園：昔から慣れ親しんでいるため

万代公園、子供がよく行きたがる公園です。散歩がてらに丁度よい距離と大きさです。

関分記念公園：海を眺めることのできるひらけた場所

〇公園

スポーツ公園
子どもが遊べる。
スポーツや散歩ができる。
緑がたくさんある。
桜がきれい。
私というか、子供にとって快適な場所となる公園や施設がたくさんあります。スポーツ公園が大好きです。

東公園：広くて遊びやすい

スポーツ公園、夏でも日差しを避けて散歩できるから。

県スポーツ公園

スポーツ公園：子どもとのびのび遊べる

西海岸公園：自然が多い

スポーツ公園：歌の練習や楽器の練習ができる

白山公園

白山公園

県立公園：散歩が自由にできる

ビックスワン脇のスポーツ公園。
散歩したりボーとしたりするのに最適だから。風が気持ち良かったりもする。

天寿園，無料駐車場があり程よく空いていて時間を気にせずくつろげるから。

白山公園

白山公園や空中庭園の散歩。

白山公園：季節の移ろいを身近に感じることができる

西海岸公園

西大畑公園

遊歩道：散歩等老人の軽い運動になる　公園（小さな）：散歩の途中休める、子供の遊び場

「場所や施設の名称と選んだ理由」の内容 3/5
属　性
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年齢別 性別 職業別

213 １９歳以下 男性 学生・生徒

214 １９歳以下 その他 学生・生徒

215 ４０～４９歳 女性 就労

216 ４０～４９歳 女性 就労

217 ４０～４９歳 女性 就労

218 ５０～５９歳 男性 就労

219 ５０～５９歳 男性 就労

220 ５０～５９歳 男性 就労

221 ５０～５９歳 女性 就労

222 ５０～５９歳 女性 就労

223 ７０歳以上 男性 無職

224 ７０歳以上 女性 無職

225 １９歳以下 男性 学生・生徒

226 １９歳以下 男性 学生・生徒

227 １９歳以下 男性 学生・生徒

228 １９歳以下 男性 学生・生徒

229 １９歳以下 男性 学生・生徒

230 １９歳以下 男性 学生・生徒

231 １９歳以下 男性 学生・生徒

232 １９歳以下 男性 学生・生徒

233 １９歳以下 男性 学生・生徒

234 １９歳以下 男性 学生・生徒

235 １９歳以下 男性 学生・生徒

236 １９歳以下 男性 学生・生徒

237 １９歳以下 男性 学生・生徒

238 １９歳以下 男性 学生・生徒

239 １９歳以下 女性 学生・生徒

240 １９歳以下 女性 学生・生徒

241 １９歳以下 女性 学生・生徒

242 １９歳以下 女性 学生・生徒

243 １９歳以下 女性 学生・生徒

244 １９歳以下 女性 学生・生徒

245 １９歳以下 女性 学生・生徒

246 １９歳以下 女性 学生・生徒

247 １９歳以下 女性 学生・生徒

248 ２０～２９歳 女性 就労

249 ３０～３９歳 男性 就労

250 ４０～４９歳 女性 就労

251 ５０～５９歳 女性 就労

252 ６０～６９歳 男性 就労

253 ６０～６９歳 女性 無職

254 １９歳以下 男性 学生・生徒

255 １９歳以下 女性 学生・生徒

256 ３０～３９歳 男性 就労

257 ３０～３９歳 女性 就労

258 ５０～５９歳 男性 就労

259 ５０～５９歳 女性 就労

260 ５０～５９歳 女性 就労

261 ５０～５９歳 女性 就労

262 ５０～５９歳 女性 就労

263 ６０～６９歳 女性 就労

264 ７０歳以上 男性 無職

265 ７０歳以上 女性 無職

266 ３０～３９歳 女性 就労

267 ５０～５９歳 女性 無職

268 ６０～６９歳 男性 無職

269 ６０～６９歳 男性 無職

270 ６０～６９歳 女性 無職

271 ６０～６９歳 女性 無職

272 ６０～６９歳 無回答 就労

273 ７０歳以上 男性 学生・生徒

274 ７０歳以上 男性 無職

275 ７０歳以上 女性 無職

276 ７０歳以上 女性 無職

277 ７０歳以上 女性 無職

278 ７０歳以上 女性 無職

279 ７０歳以上 女性 無職

280 １９歳以下 男性 学生・生徒

281 １９歳以下 男性 学生・生徒

282 １９歳以下 女性 学生・生徒

283 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

私というか、子供にとって快適な場所となる公園や施設がたくさんあります。子ども創造センターが大好きです。

〇文化施設

〇老人憩いの家、子育て支援センター

白山神社など、自然と文化を感じられるところがたくさんある。

白山神社

神社：心が浄化されそう・リフレッシュ

景色、自然が美しく癒されます。

白山神社：みどりがあり、池があり、ほっとできるパワースポット。

蒲原神社：お参りするだけで気分が平静になります。　三社神社：すがすがしい気分にしてもらえます

（白山神社）

白山神社:雰囲気が落ち着く。

白山神社

沼垂、お寺が多くて落ち着く。

白山神社をウォーキング、ジョギングコースにしている。
西海岸の松林コースもお気に入りです。
最高です！

白山神社と護国神社　祈りと安らぎの場所だと思います

おうち

自宅

家

〇神社、寺

〇家

りゅーとぴあ、勉強しやすく、静かだから。

ゆいぽーと：海を眺めることのできるひらけた場所

砂丘館：落ち着いた館内でゆっくりと時間を過ごせるから

みなとぴあ
港が一望できるから。

みなとピア

りゅーとびあ

りゅうとぴあ周辺：季節の移ろいを身近に感じることができる

ゆいぽーと：芸術・文化に関心のある人や青少年の健全な居場所になっているから

芸文、音文：各種催物、研修会、講習会に参加できる。

りゅーとぴあや県民会館とその周囲：パイプオルガンのあるコンサートホール、能楽堂等素晴らしく誇れる会館だと思い
ます。

映画館

ドンキホーテ

友達と面白いことができる。

ラブラ万代、いろいろなものを買えるから

自宅

家

友達の家

自宅

我が家、ゲームできるから

家

家

家、まったりできるから

家

自宅。人目を気にせず自由に過ごせるから。

地域の茶の間：参加者の繋がりがとても良い

いえ

家

家，好きなことができるから

自宅周辺は人通りが少ないので早朝とかも静かで快適だから

おばあちゃんの家

家

自宅

家

自分の家

家

実家周辺　緑がある

自宅
駅南のマンションに住んでいますが、部屋からの山が見えたり景色がいい
かといって駅南なので新潟駅からも近いので、交通で不便がない

自宅

自宅：家族が居て一番おちつける所だから

自宅：便利

自宅：のんびりできる

ゆいぽーと、勉強したり遊ぶことも出来て、居心地の良いところだから。

新潟区役所東出張所(お茶の間サロン、子育てサロン、習い事等)、

沼垂荘

風呂に入ることができる。

サークルを通じて知り合いが増える。

沼垂荘：安く風呂に入れる。サークルがある。

老人の集まれる場所、お風呂がある

沼垂荘　風呂に入り、お喋りしたり　週１の茶の間に参加したり

老人いこいの家：自由に使えるから。

サロンチューリップの会：定期的に開催されて多くの参加者が居られて軽運動器具が使用出来たり参加者との対話ができ
ること

沼垂荘：毎週金曜日に地域の茶の間がある。

「場所や施設の名称と選んだ理由」の内容 4/5
属　性

〇商業施設

長嶺コミ協チューリップ：すべて楽しい

長嶺コミ協”チューリップ”：26名位の人達が皆さん楽しく１日を過ごしている

長嶺コミ協チューリップ（お茶の間）：楽しい

りゅーとぴあ

お茶の間チューリップ：多くの人との会話や運動ができる

デッキー、買い物もできてゆっくりできる場所もあるから
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年齢別 性別 職業別

284 ３０～３９歳 男性 就労

285 ３０～３９歳 男性 就労

286 ５０～５９歳 女性 就労

287 ６０～６９歳 男性 就労

288 １９歳以下 女性 学生・生徒

289 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

290 ４０～４９歳 男性 就労

291 ５０～５９歳 男性 就労

292 ５０～５９歳 女性 就労

293 ５０～５９歳 女性 就労

294 ６０～６９歳 女性 就労

295 ７０歳以上 男性 無職

296 １９歳以下 男性 学生・生徒

297 １９歳以下 男性 学生・生徒

298 １９歳以下 男性 学生・生徒

299 １９歳以下 男性 学生・生徒

300 １９歳以下 女性 学生・生徒

301 ４０～４９歳 男性 就労

302 ５０～５９歳 男性 就労

303 ５０～５９歳 女性 無職

304 ７０歳以上 男性 無職

305 １９歳以下 男性 学生・生徒

306 １９歳以下 男性 学生・生徒

307 １９歳以下 女性 学生・生徒

308 １９歳以下 女性 学生・生徒

309 １９歳以下 女性 学生・生徒

310 ２０～２９歳 男性 学生・生徒

311 ３０～３９歳 男性 就労

312 ３０～３９歳 男性 就労

313 ３０～３９歳 女性 就労

314 ４０～４９歳 女性 就労

315 １９歳以下 女性 学生・生徒

316 ７０歳以上 男性 無職

317 ７０歳以上 女性 就労

318 １９歳以下 女性 学生・生徒

319 １９歳以下 女性 学生・生徒

320 ２０～２９歳 女性 就労

321 ３０～３９歳 男性 就労

322 ４０～４９歳 男性 就労

323 ５０～５９歳 男性 就労

324 ５０～５９歳 男性 就労

325 ６０～６９歳 女性 無職

326 ７０歳以上 男性 就労

327 １９歳以下 男性 学生・生徒

328 １９歳以下 女性 学生・生徒

329 ５０～５９歳 男性 就労

330 ２０～２９歳 女性 就労

331 ３０～３９歳 男性 就労

332 ３０～３９歳 男性 就労

333 ６０～６９歳 男性 就労

334 ５０～５９歳 男性 就労

335 ５０～５９歳 男性 就労

336 ５０～５９歳 男性 就労

337 ６０～６９歳 女性 無職

338 １９歳以下 男性 学生・生徒

339 １９歳以下 女性 学生・生徒

340 １９歳以下 女性 学生・生徒

341 ３０～３９歳 男性 就労

342 ４０～４９歳 女性 就労

343 ４０～４９歳 女性 無職

344 ５０～５９歳 男性 就労

345 ６０～６９歳 男性 就労

「場所や施設の名称と選んだ理由」の内容 5/5

〇病院

〇古町

〇道

〇飲食店

〇展望台

〇その他

動物ふれあいセンター：動物とふれあえる場所が少なくセンターへ行くとかわいい動物に会えて楽しい。

新潟市未術館：職場から近く、作品をじっくり鑑賞できる施設

病院

みどり病院各種医院：笹出、紫鳥、和合線内に各種医院機関がたくさんある

医療関係が多い：高齢なので身体の持病があります。通院に便利な医療関係が多いと思います

古町の商店街

たくさんのお店があって楽しい場所だから。

西堀

人が少ないのでゆっくりと歩いたりできる。

古町。歴史的建造物が多く、歩くのが楽しい。

上古町商店街、買い物をよくするから

古町商店街

古町　いろいろな新しいお店があるから

古町通など、それぞれに趣きがある。

古町モール

古町：店の選択ができる

道がいいから

遊歩道　穏やかな気持ちになれるから。

ぐるりん新潟島など自転車やランニングに適した環境がある。

〇万代

美や古：芸妓さんに会えるから！　関屋浜：海が好きだから！

沼垂テラスのカフェ。人が多すぎず、店員の雰囲気も良いから。

喫茶店

鳥屋野体育館：各種スポーツ大会、その他催物に参加ＯＫ。

万代

ファッションショップがありおしゃれができる。

万代、友達と遊びに行ける

万代，買い物をするのに便利だから。

万代

万代　気分転換になる

万代シティ
日常のほぼ全てはこの範囲で生活できる。

万代シティ：おしゃれで買い物が楽しい　やすらぎ提：自然を感じることができる

万代、子供が乗り物好きなのでいきやすい。

万代シティ：買い物が便利　エコスタ：アルビの応援

自然科学館，家族や友達と行くのに心地よい場所だから

食育花育センター：多種多様な施設が一か所に集約

いくとぴあ食花、地域の食材が安価かつ豊富で楽しい

新潟市美術館：作者、作品とめぐりあえる喜びを感じる。建物の雰囲気、外のオブジェもとて・

鳥屋野体育館：近所なので気軽に利用できる

市水族館：年間3,500円で気軽に利用できる　老人いこいの家なぎさ荘：散歩のおり、立ちより休けいできる

エコスタ　楽しくバスケができるから

ファミリーインドアテニスクラブ

仲間と共に練習、話し合えるから

ファミリーインドアテニスクラブ

仲間と共に練習、話し合えるから

ビックスワン

ビッグスワン

プロの技を間近で見ることができるから。

〇スポーツ施設

アイスアリーナ

全国どこにでもある施設ではないから

ビックスワンでのアルビレックスの試合は、毎回楽しみにしており観戦している。

マリンピア日本海

気持ちが休まる場だし、家族での思い出があるから

〇水族館、美術館、博物館

万代、楽しい

ホテルオークラ新潟中国料理桃花林：五目つゆそばや焼きそばがうまい

みなとタワー。
港が一望できるから。

メディアシップ：新潟の夜景をたんのうできる

朱鷺メッセ
港が一望できるから。

朱鷺メッセ

万松堂　本が好きだから。

中央区にある店→買い物ができるから

横浜市みなとみらい

新潟駅前繁華街。
日常のほぼ全てはこの範囲で生活できる。

属　性

勉強や読書ができる場所があるから。

直売所

職場

そこそこ自然環境と買い物・飲食などの利便性が備わっている

デッキ401
昔からの思い出。大変、過ごしやすい。

デッキー４０１：ワンストップで色々な買い物ができる

イトーヨーカドー：この建物の中でたいていの買い物が終わる

ラブラ万代：買物がそろいやすい
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年齢別 性別 職業別

1 新潟市生まれなので ５０～５９歳 女性 就労

2 生まれ育った町なので ６０～６９歳 男性 就労

3 住み続けて５代目だから ７０歳以上 男性 就労

4 生まれ育った地域 ７０歳以上 男性 就労

5 生まれ育った所だから ７０歳以上 女性 無職

6 私が生まれ育った町だから ７０歳以上 女性 無職

年齢別 性別 職業別

1 商業施設 １９歳以下 男性 学生・生徒

2 中央区自治協議会というものがそもそもわからない。 １９歳以下 男性 学生・生徒

3 防犯と商業施設を増やすこと １９歳以下 女性 学生・生徒

4 財政 １９歳以下 女性 学生・生徒

5 中高生が気軽に遊びに行ける場所。ゆったりできる施設。 １９歳以下 女性 学生・生徒

6 学生が休みの日に気軽に出かけられる場所 １９歳以下 女性 学生・生徒

7 娯楽 １９歳以下 その他 学生・生徒

8 娯楽 １９歳以下 その他 学生・生徒

9 とにもかくにもまずは無料の駐車場をつくってください。すべてそこから始まります。 ３０～３９歳 男性 就労

10 人に強要しない人づくり ４０～４９歳 男性 就労

11 1.新潟市のルーツ「新潟湊」が存在した区であるという歴史。 ５０～５９歳 男性 就労

12 産業面で、起業支援などに力を入れて欲しい ５０～５９歳 男性 就労

13 教育のDX推進，若者の仕事 ５０～５９歳 男性 就労

14 経済、魅力的企業誘致など、若者が定住したくなる政策 ５０～５９歳 女性 就労

15 にいがた２Ｋのコースの通路をほうきなどで掃除するイベント ５０～５９歳 女性 無職

16 動物園がほしい ６０～６９歳 女性 無職

無記入　３票

年齢別 性別 職業別

1 １９歳以下 男性 学生・生徒

2 １９歳以下 男性 学生・生徒

3 １９歳以下 男性 学生・生徒

4 １９歳以下 男性 学生・生徒

5 １９歳以下 男性 学生・生徒

6 １９歳以下 男性 学生・生徒

7 １９歳以下 男性 学生・生徒

8 １９歳以下 男性 学生・生徒

9 １９歳以下 男性 学生・生徒

10 １９歳以下 男性 学生・生徒

11 １９歳以下 男性 学生・生徒

12 １９歳以下 男性 学生・生徒

13 １９歳以下 男性 学生・生徒

14 １９歳以下 男性 学生・生徒

15 １９歳以下 男性 学生・生徒

16 １９歳以下 男性 学生・生徒

17 １９歳以下 男性 学生・生徒

18 １９歳以下 男性 学生・生徒

19 １９歳以下 男性 学生・生徒

20 １９歳以下 男性 学生・生徒

21 １９歳以下 男性 学生・生徒

22 １９歳以下 男性 学生・生徒

23 １９歳以下 男性 学生・生徒

24 １９歳以下 男性 学生・生徒

25 １９歳以下 男性 学生・生徒

26 １９歳以下 男性 学生・生徒

27 １９歳以下 男性 学生・生徒

28 １９歳以下 男性 学生・生徒

29 １９歳以下 男性 学生・生徒

30 １９歳以下 男性 学生・生徒

31 １９歳以下 男性 学生・生徒

32 １９歳以下 男性 学生・生徒

33 １９歳以下 男性 学生・生徒

34 １９歳以下 男性 学生・生徒

35 １９歳以下 男性 学生・生徒

36 １９歳以下 男性 学生・生徒

37 １９歳以下 男性 学生・生徒

38 １９歳以下 男性 学生・生徒

39 １９歳以下 男性 学生・生徒

40 １９歳以下 男性 学生・生徒

都会っぽい

交通の便がしっかりとしていてどこに行くにも困らない

不便でない

人が多い

交通の便の行き来が速い

景色が綺麗

食べ物が美味しい

公園など自然がある施設がたくさんあるうえ、遊歩道などの形で日常生活の中に自然があるから。

治安がいい

・ご飯が美味しい

・人が優しい

新潟県の中だと都会

お米がおいしい

都会すぎない田舎すぎないいい街

・飲食店が多い。

・団地がない。

・たくさんの娯楽施設がある。

安心して住める環境がある。

自然豊か、田んぼや公園が多くて子供がのびのび暮らせる

これといった魅力はない

とても発展している。

水が豊か

生活に役に立つ施設が多い事

「19　その他」の内容

都市と自然のバランスが程よい

都市にしては自然環境が整っているところ

街が綺麗

「中央区の魅力」の内容　1/6

日米修好通商条約によって開かれた港なので歴史は深く、

鳥屋野潟公園などの自然豊かな場所も結構ある。

人が沢山いるから人との関わりが増える

＜問 8 で、中央区に「1．愛着がある」または「2．どちらかといえば愛着がある」を回答された方にお聞きします。＞
問8-1 中央区のどのような事柄に愛着がありますか。 （５つ以内で○を付けて下さい）

属　性

問9 中央区自治協議会として、＜歴史・文化、教育連携・社会教育、防災・防犯＞に関連して、最も力を入れてほしいと思うものはどれですか。 （1 つに〇）

「７　その他」の内容
属　性

問10 あなたが思う「中央区の魅力」を具体的に教えてください。

属　性

いろいろなものが揃っている

大きい公園がある

ビックスワン　スポーツ公園

ない

自然に触れ合える施設がたくさんある

生活していて困ることがあまりない

活気のある町

中央区の人たち全員やさしい

都会過ぎない自然な街並み。

色々な施設がある

行事

治安がいい

自然が多く、文化も学べるところが多い。

新潟駅や県立図書館等、主要な施設が多く集まっていること。

緑豊か
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年齢別 性別 職業別

41 １９歳以下 男性 学生・生徒

42 １９歳以下 男性 学生・生徒

43 １９歳以下 男性 学生・生徒

44 １９歳以下 男性 学生・生徒

45 １９歳以下 男性 学生・生徒

46 １９歳以下 男性 学生・生徒

47 １９歳以下 男性 学生・生徒

48 １９歳以下 男性 学生・生徒

49 １９歳以下 男性 学生・生徒

50 １９歳以下 男性 学生・生徒

51 １９歳以下 男性 学生・生徒

52 １９歳以下 男性 学生・生徒

53 １９歳以下 男性 学生・生徒

54 １９歳以下 男性 学生・生徒

55 １９歳以下 男性 学生・生徒

56 １９歳以下 男性 学生・生徒

57 １９歳以下 男性 学生・生徒

58 １９歳以下 男性 学生・生徒

59 １９歳以下 男性 学生・生徒

60 １９歳以下 男性 学生・生徒

61 １９歳以下 男性 学生・生徒

62 １９歳以下 男性 学生・生徒

63 １９歳以下 男性 学生・生徒

64 １９歳以下 男性 学生・生徒

65 １９歳以下 男性 学生・生徒

66 １９歳以下 男性 学生・生徒

67 １９歳以下 男性 学生・生徒

68 １９歳以下 男性 学生・生徒

69 １９歳以下 男性 学生・生徒

70 １９歳以下 男性 学生・生徒

71 １９歳以下 男性 学生・生徒

72 １９歳以下 男性 学生・生徒

73 １９歳以下 男性 学生・生徒

74 １９歳以下 男性 学生・生徒

75 １９歳以下 男性 学生・生徒

76 １９歳以下 男性 学生・生徒

77 １９歳以下 男性 学生・生徒

78 １９歳以下 男性 学生・生徒

79 １９歳以下 男性 学生・生徒

80 １９歳以下 男性 学生・生徒

81 １９歳以下 男性 学生・生徒

82 １９歳以下 男性 学生・生徒

83 １９歳以下 男性 学生・生徒

84 １９歳以下 男性 学生・生徒

85 １９歳以下 男性 学生・生徒

86 １９歳以下 男性 学生・生徒

87 １９歳以下 男性 学生・生徒

88 １９歳以下 男性 学生・生徒

89 １９歳以下 男性 学生・生徒

90 １９歳以下 男性 学生・生徒

91 １９歳以下 男性 学生・生徒

92 １９歳以下 女性 学生・生徒

93 １９歳以下 女性 学生・生徒

94 １９歳以下 女性 学生・生徒

95 １９歳以下 女性 学生・生徒

96 １９歳以下 女性 学生・生徒

97 １９歳以下 女性 学生・生徒

98 １９歳以下 女性 学生・生徒

99 １９歳以下 女性 学生・生徒

100 １９歳以下 女性 学生・生徒

101 １９歳以下 女性 学生・生徒

102 １９歳以下 女性 学生・生徒

103 １９歳以下 女性 学生・生徒

104 １９歳以下 女性 学生・生徒

105 １９歳以下 女性 学生・生徒

106 １９歳以下 女性 学生・生徒

107 １９歳以下 女性 学生・生徒

108 １９歳以下 女性 学生・生徒

109 １９歳以下 女性 学生・生徒

110 １９歳以下 女性 学生・生徒

111 １９歳以下 女性 学生・生徒

112 １９歳以下 女性 学生・生徒

113 １９歳以下 女性 学生・生徒

114 １９歳以下 女性 学生・生徒

115 １９歳以下 女性 学生・生徒

116 １９歳以下 女性 学生・生徒

117 １９歳以下 女性 学生・生徒

118 １９歳以下 女性 学生・生徒

119 １９歳以下 女性 学生・生徒

新潟市の都市部だから、

大きなショッピングモールが多い。

これと言った魅力は特にないと思う。私があまり外出しないからわかってないというだけなのかもしれないが。

自然が溢れている居心地の良い場所

車や人がたくさん行き交い、施設を盛んに利用していて活発なまちである。

自然もあり、楽しい場所やイベントがたくさんある街

コンビニが少しだけ周りよりも多い。

昔からの伝統があるところ

いい

信濃川があること

中央区は自然も豊かで祭り事が多いので色々なイベントがあるので、毎日が飽きません。

自然が多い

建物が多い

人が沢山いて賑やか。

交通の利便性がいい

交通の弁がいい

治安がいい

川がある

アニメイトがある。ゲーセンがある

やすらぎてい

昔からの伝統がたくさんあるか

栄えている。都市開発が進められている。

他の区に比べてあそべるところがたくさんあるところ。

空気が綺麗

建物がたくさん

他県から見たら魅力があるのにそれを認識出来ず伸ばせず、他県に置いて行かれている今のこの状況が目立ちすぎなくて
良いと思う。

遊ぶ場所や、買い物する場所が多い。

中央区に住んでまだ1年未満なので分からない

バスの利便性が良い。

商業施設が盛ん。万代シティー、古町、本町

施設が多い　(新潟県内だと)

自然も多いが万代などの都市部もあってさまざまなことができる

水が美味しい。

レジャー施設が多い。

公園が多くある

活気がある。

いろんなお店が多い。

永井歓先生、橋本よしき先生、水口つよし先生！たまにdenaがきて公式戦をしてくれる。食が盛ん。

発展していること

やすらぎ堤などの自然があるところ。

高速道路、新潟駅や新潟交通など、交通が便利

たくさんの店があるし、道がいい

歴史がとても多い。

NSG新潟駅前校があるなどの塾が多い。

飲食店も多い。

自然があり、商店街があり、楽しめる場所がある。

店も多いし公共交通機関も便利。

全部

昔ながらの街並みがあり、面白い。

街全体でお祭りに積極的な所(最近だとチューリップフェスティバルみたいなやつ)

施設が多いこと。

自然

人が多い

面白い

人が少なくてざわざわしてない

自然がすごい

程よく都会

都会だけど、自然も豊か

やすらぎ堤がある。

お年寄りが住みやすい環境で温かい人が多いこと。

施設が多く、様々なことが出来る場所

治安がいい

商業施設が充実しているところ

いろいろなところに近いからいろいろなところ行きやすい

歴史的なものが残ってる

治安がいい

建物が多い

川がある

いいランニングコースがやすらぎ堤にある

遊べる場所が多い

新潟では一番発展していること

たのしい

治安が良い

自然がたくさんあること

地域の人の暖かさがどの地域よりもあること

遊びに行く場所やスポーツ観戦ができること。

新潟唯一の都市部

新潟のどこよりも発展していてすごく楽しいところ。

デンカビックスワンスタジアムがある

学校がある


食が良い

やすらぎ堤の桜が綺麗であること

面白い

食べ物が美味しい

「中央区の魅力」の内容　2/6
属　性
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年齢別 性別 職業別

120 １９歳以下 女性 学生・生徒

121 １９歳以下 女性 学生・生徒

122 １９歳以下 女性 学生・生徒

123 １９歳以下 女性 学生・生徒

124 １９歳以下 女性 学生・生徒

125 １９歳以下 女性 学生・生徒

126 １９歳以下 女性 学生・生徒

127 １９歳以下 女性 学生・生徒

128 １９歳以下 女性 学生・生徒

129 １９歳以下 女性 学生・生徒

130 １９歳以下 女性 学生・生徒

131 １９歳以下 女性 学生・生徒

132 １９歳以下 女性 学生・生徒

133 １９歳以下 女性 学生・生徒

134 １９歳以下 女性 学生・生徒

135 １９歳以下 女性 学生・生徒

136 １９歳以下 女性 学生・生徒

137 １９歳以下 女性 学生・生徒

138 １９歳以下 女性 学生・生徒

139 １９歳以下 女性 学生・生徒

140 １９歳以下 女性 学生・生徒

141 １９歳以下 女性 学生・生徒

142 １９歳以下 女性 学生・生徒

143 １９歳以下 女性 学生・生徒

144 １９歳以下 女性 学生・生徒

145 １９歳以下 女性 学生・生徒

146 １９歳以下 女性 学生・生徒

147 １９歳以下 女性 学生・生徒

148 １９歳以下 女性 学生・生徒

149 １９歳以下 女性 学生・生徒

150 １９歳以下 女性 学生・生徒

151 １９歳以下 女性 学生・生徒

152 １９歳以下 女性 学生・生徒

153 １９歳以下 女性 学生・生徒

154 １９歳以下 女性 学生・生徒

155 １９歳以下 女性 学生・生徒

156 １９歳以下 女性 学生・生徒

157 １９歳以下 女性 学生・生徒

158 １９歳以下 女性 学生・生徒

159 １９歳以下 女性 学生・生徒

160 １９歳以下 女性 学生・生徒

161 １９歳以下 女性 学生・生徒

162 １９歳以下 女性 学生・生徒

163 １９歳以下 女性 学生・生徒

164 １９歳以下 女性 学生・生徒

165 １９歳以下 女性 学生・生徒

166 １９歳以下 女性 学生・生徒

167 １９歳以下 女性 学生・生徒

168 １９歳以下 女性 学生・生徒

169 １９歳以下 女性 学生・生徒

170 １９歳以下 女性 学生・生徒

171 １９歳以下 女性 学生・生徒

172 １９歳以下 女性 学生・生徒

173 １９歳以下 女性 学生・生徒

174 １９歳以下 女性 学生・生徒

175 １９歳以下 女性 学生・生徒

176 １９歳以下 女性 学生・生徒

177 １９歳以下 女性 学生・生徒

178 １９歳以下 女性 学生・生徒

179 １９歳以下 女性 学生・生徒

180 １９歳以下 女性 学生・生徒

181 １９歳以下 女性 学生・生徒

182 １９歳以下 女性 学生・生徒

183 １９歳以下 女性 学生・生徒

184 １９歳以下 女性 学生・生徒

185 １９歳以下 女性 学生・生徒

186 １９歳以下 女性 学生・生徒

187 １９歳以下 女性 学生・生徒

188 １９歳以下 女性 学生・生徒

189 １９歳以下 女性 学生・生徒

190 １９歳以下 女性 学生・生徒

191 １９歳以下 女性 学生・生徒

192 １９歳以下 女性 学生・生徒

193 １９歳以下 女性 学生・生徒

194 １９歳以下 女性 学生・生徒

195 １９歳以下 女性 学生・生徒

196 １９歳以下 女性 学生・生徒

東京ほど空気が悪くない

交通の便がいい

買い物をするのに便利なところ。

交通の便が良かったり、商業施設が充実しているところだと思います。

日本一狭い蒲原まつり

自然が多い

田舎の都会。そこそこ住みやすいところ

交通の便が良いところ

コンビニが多い（便利）

上記の通りなのですが、商業施設が多く、体育館なども多く、子どもにとって遊びやすい地域だからです。

治安がいいこと

いろんな施設が充実しててとても過ごしやすい

歴史のある場所

交通機関が便利で、やすらぎ堤では、散歩に心地よく過ごしやすいから。そしてみんな優しいから。

楽しい施設や遊べる場所や進学などが多く、街の人がみんなフレンドリーだから。

信濃川と安らぎ堤

交通の便が良い

交通の弁がよくさまざまな施設がある。

賑わっている。

万代シティ

新潟市の中心であり、さまざまな店舗や娯楽施設が集まっていて、休日に過ごすのに便利で楽しめるところ。

伝統とポップカルチャーを大事にしている

交通の便がいい

漫画が素晴らしいことです

交通の便が良いところ

交通の利便性

商業施設が充実してる

おいしいものがたくさんあるところ

商業施設があることで、買い物をしたり、近くに自然があるため、落ち着ける。

人がたくさん集まるにぎやかな場所であること

特になし

ちょうどよく都会である。

治安の良さ、文化の多さ

住みやすい

人が活発に活動できる環境がつくれている。

周りに比べて比較的都会。

私が住んでいる地域より、発展していて、たくさんの施設があること。高いマンションとかがいっぱいあること。

お米と水が臭くない


新潟市の中で1番栄えているところ。

新潟の中心地で信濃川が流れていて綺麗。

学習したり運動したりできる施設がたくさんあるところ

交通の便がいい

出かけるところがたくさんあり、出かけやすい

賑やか。遊べる場所がたくさんある。

朱鷺メッセがあること

市民会館やりゅーとぴあがあること

遊ぶ場所があるところ

楽しい

新潟の中心部でありながら自然が近くにあること。

交通の便が良い

たくさん遊べる場所がある

祭りなどのイベントが盛んに行われている。

交通の便が良い

多くの建物がある。

楽しい施設がたくさんある

地元に愛されるサッカーチームがある。

新潟の中心部で比較的どこにでも行きやすい

新潟県の中でも1番と言っていいほど暮らしやすい地域だと思うから。自然豊かでその自然を多くの人が楽しんでいると
ころがとても良いことだと思うから。

音響のいい音楽施設がたくさんある

人が多すぎず、少なすぎず過ごしやすいところ。

住みやすい

特になし

他の区より発展している


交通網が発達している。

鳥屋野潟という自然がある。

分からない。

交通の利便性が良く、生活しやすい

食が美味しい

学校がある

自然豊か

色々なジャンルの世界観のものが楽しめる

比較的、イベント会場が近い点

アニメや漫画に関することが盛ん、たくさんある。

新潟市の中でも活気がある方だと思う。

商業施設が発達しているし、新潟の自然が生かされた場所が多いと思うから。

治安がいい

施設が充実している

食べ物後おいしい

新潟の中では割と都会なところ。

自然豊か

お店がたくさん

買い物がしやすい

色々な買い物ができる施設が多くある

新潟市の中心で、朱鷺メッセなどアーティストさんがコンサートで来てくださる場がある。

「中央区の魅力」の内容　3/6
属　性
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年齢別 性別 職業別

197 １９歳以下 女性 学生・生徒

198 １９歳以下 女性 学生・生徒

199 １９歳以下 女性 学生・生徒

200 １９歳以下 女性 学生・生徒

201 １９歳以下 女性 学生・生徒

202 １９歳以下 女性 学生・生徒

203 １９歳以下 女性 学生・生徒

204 １９歳以下 女性 学生・生徒

205 １９歳以下 女性 学生・生徒

206 １９歳以下 女性 学生・生徒

207 １９歳以下 女性 学生・生徒

208 １９歳以下 女性 学生・生徒

209 １９歳以下 女性 学生・生徒

210 １９歳以下 女性 学生・生徒

211 １９歳以下 女性 学生・生徒

212 １９歳以下 その他 学生・生徒

213 １９歳以下 その他 学生・生徒

214 １９歳以下 その他 学生・生徒

215 １９歳以下 その他 学生・生徒

216 １９歳以下 その他 学生・生徒

217 １９歳以下 その他 学生・生徒

218 １９歳以下 その他 学生・生徒

219 ２０～２９歳 男性 学生・生徒

220 ２０～２９歳 男性 就労

221 ２０～２９歳 男性 就労

222 ２０～２９歳 男性 就労

223 ２０～２９歳 男性 就労

224 ２０～２９歳 男性 無職

225 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

226 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

227 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

228 ２０～２９歳 女性 就労

229 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

230 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

231 ２０～２９歳 女性 就労

232 ２０～２９歳 女性 就労

233 ２０～２９歳 女性 就労

234 ２０～２９歳 女性 就労

235 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

236 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

237 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

238 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

239 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

240 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

241 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

242 ２０～２９歳 女性 就労

243 ２０～２９歳 その他 学生・生徒

244 ３０～３９歳 男性 就労

245 ３０～３９歳 男性 就労

246 ３０～３９歳 男性 就労

247 ３０～３９歳 男性 就労

248 ３０～３９歳 男性 就労

249 ３０～３９歳 男性 就労

250 ３０～３９歳 男性 就労

251 ３０～３９歳 男性 就労

252 ３０～３９歳 男性 就労

253 ３０～３９歳 男性 就労

254 ３０～３９歳 男性 就労

255 ３０～３９歳 男性 就労

256 ３０～３９歳 男性 就労

257 ３０～３９歳 男性 就労

258 ３０～３９歳 男性 就労

259 ３０～３９歳 男性 就労

260 ３０～３９歳 男性 就労

261 ３０～３９歳 女性 就労

262 ３０～３９歳 女性 就労

263 ３０～３９歳 女性 就労

264 ３０～３９歳 女性 就労

265 ３０～３９歳 女性 就労

266 ３０～３９歳 女性 就労

267 ３０～３９歳 女性 就労

268 ３０～３９歳 女性 無職

269 ３０～３９歳 女性 無職

270 ３０～３９歳 女性 無職

271 ３０～３９歳 女性 就労

272 ３０～３９歳 女性 無職

緑が多くカフェもあっていい

街中でありながら、自然豊か。

生まれ育った場所なので愛着があるところ

新潟市の中で都会で住みやすい

商業施設が充実している

高齢者でも暮らしやすい街づくり

中央区と言いながらも自然豊かでかと言って交通面も問題ない

住んでいて田舎過ぎずちょうど良いと思うところ

都市の中にいながら海岸、港、信濃川、鳥屋野潟などの開放的な水辺空間に日常的に触れられる。

買い物出来る。

買い物ができる

人が集まる施設が多い

市内の他の区と比べると住み良い。SDGsな暮らしができるのは、やっぱり中心部だと思います。

自然豊かな部分もあったり、遊べる場所(建物)が多かったりするところ。どっちもあるのが魅力。

商業施設が集中している

アクセスが良い。

ものが揃っている。

自然、市街地、など住環境のバランスがちょうどいい。

関東からの利便性の高い新潟駅があり、商業施設が豊富ながら海も近くレジャー環境にも恵まれていると思います。

新潟市の中央という地理的要因

生活に必要なものが近くにある。

県内で一番利便性が良いから。また雪の量も比較的少ないから

色々な施設があり生活するのに便利

古町、沼垂など新しい店がどんどんできてきて、コミュニティも盛んでわくわくする。他県の人にも来てもらいたい。

自然がたくさんあるところ。

小さい頃から中央区に住みたいと言う希望があった。

利便性の良さ

活気があるイメージです。

飲食店が多く、ウーバーイーツなどのデリバリーサービスを気軽に使えるところ

信濃川にかかる萬代橋など

少し緑

中心部で人口が多く、お店もたくさんある。

歴史に関する場所が多い。

優秀な学校が多くある。

新潟市の中で最先端スポット

文化と近代技術がどちらも備わっていること。

イベントが盛んで観光スポットが多い所です。

駅が近く、公共交通機関が盛ん。商業施設が充実している。自然も意外と沢山ある。

遊ぶ所や観光できる所がいろいろある

交通の便が良い

都会ではないが必要なものは揃う住みやすい街

若者、高齢者が多い


商業施設の充実

イベントがたくさんあり、地域の関わりが多くある

都会過ぎず田舎過ぎずちょうど良い

多岐にわたる学びを得られる環境があること。

住みやすさ

利便性

人の温かさ

公園や放課後のスクール，交通の便など小さい子でも安心して生活できる環境が整っている。ボランティア活動に参加し
やすい環境。

商業施設や飲食店やアミューズメント施設が充実してる

治安，綺麗

自然と文化が共存しているところ

自然と文化施設

田舎過ぎず都会過ぎず住むのに適している点が中央区の魅力であると考える

困ることがない

様々な文化を取り入れている街

利便性

学校，保育施設，スーパーマーケット，公園まどが近隣にあるので子育てしやすい

様々な面で、生活しやすい。買い物、交通、釣り

「中央区の魅力」の内容　4/6
属　性

自然がいっぱいあって、たくさんの人たちがいきいきと暮らしているところ。

都会すぎず、人がたくさんいるわけでもないから、道や街並みが綺麗。そして新潟市の中心部なので交通の便が良い。や
すらぎ堤という誰もが自由に利用できる場所がある。

自然が多くて自然に触れ合う機会が多い

子供から大人や高齢者と、幅広い年齢層の人々が行き交い賑やかであること。

子供の教育施設が多くあること。

賑やかな街並み

何も知らん

なし

アニメのイベントがある

ない

特にないですが、田舎でもなく都会でも無いところが良いと思います。

建物がたくさんある

たくさんのイベントがあり、ゆったりとした雰囲気がある

自然が多い


やすらぎていがある

公園がある

自然豊か

新潟県の中ではたくさんのお店や企業、新潟を代表するものなどがたくさんあるところなどです

都会でもなくて、田舎でもないところ。

地域の人が優しいところ。

居住エリアと商業エリアが割と明確になっている

マイカーが無くても快適に生活できる。また、雪が多く積もっても大して支障が出ない。

あっても有料駐車場のせいで魅力が見えない。

県の中心で栄えてる

- 17 -



年齢別 性別 職業別

273 ４０～４９歳 男性 就労

274 ４０～４９歳 男性 就労

275 ４０～４９歳 男性 就労

276 ４０～４９歳 男性 就労

277 ４０～４９歳 男性 就労

278 ４０～４９歳 男性 就労

279 ４０～４９歳 男性 就労

280 ４０～４９歳 男性 就労

281 ４０～４９歳 男性 就労

282 ４０～４９歳 男性 就労

283 ４０～４９歳 男性 就労

284 ４０～４９歳 男性 就労

285 ４０～４９歳 男性 就労

286 ４０～４９歳 男性 就労

287 ４０～４９歳 女性 就労

288 ４０～４９歳 女性 就労

289 ４０～４９歳 女性 就労

290 ４０～４９歳 女性 就労

291 ４０～４９歳 女性 就労

292 ４０～４９歳 女性 就労

293 ４０～４９歳 女性 就労

294 ４０～４９歳 女性 就労

295 ４０～４９歳 女性 就労

296 ４０～４９歳 女性 就労

297 ４０～４９歳 女性 就労

298 ４０～４９歳 女性 無職

299 ４０～４９歳 女性 無職

300 ４０～４９歳 女性 就労

301 ４０～４９歳 女性 就労

302 ４０～４９歳 女性 就労

303 ４０～４９歳 女性 就労

304 ４０～４９歳 女性 就労

305 ４０～４９歳 女性 就労

306 ４０～４９歳 女性 就労

307 ４０～４９歳 女性 無職

308 ４０～４９歳 女性 就労

309 ５０～５９歳 男性 就労

310 ５０～５９歳 男性 就労

311 ５０～５９歳 男性 就労

312 ５０～５９歳 男性 就労

313 ５０～５９歳 男性 就労

314 ５０～５９歳 男性 就労

315 ５０～５９歳 男性 就労

316 ５０～５９歳 男性 就労

317 ５０～５９歳 男性 就労

318 ５０～５９歳 男性 就労

319 ５０～５９歳 男性 就労

320 ５０～５９歳 男性 就労

321 ５０～５９歳 男性 就労

322 ５０～５９歳 男性 就労

323 ５０～５９歳 男性 就労

324 ５０～５９歳 男性 就労

325 ５０～５９歳 男性 就労

326 ５０～５９歳 男性 就労

327 ５０～５９歳 男性 就労

328 ５０～５９歳 男性 就労

329 ５０～５９歳 男性 就労

330 ５０～５９歳 男性 就労

331 ５０～５９歳 女性 就労

332 ５０～５９歳 女性 就労

333 ５０～５９歳 女性 就労

334 ５０～５９歳 女性 就労

335 ５０～５９歳 女性 就労

336 ５０～５９歳 女性 就労

337 ５０～５９歳 女性 就労

338 ５０～５９歳 女性 就労

339 ５０～５９歳 女性 就労

340 ５０～５９歳 女性 就労

341 ５０～５９歳 女性 就労

342 ５０～５９歳 女性 就労

343 ５０～５９歳 女性 就労

344 ５０～５９歳 女性 無職

古いものと新しいもの、商業施設と自然的なもの全てがバランス良くあるところ

海、川の自然

歴史

首都圏との接続の良さ

歴史と新しさの融合

住みやすい。

だれもが気兼ねなく人と人との交流があり他県からの移住者にやさしく接してあげどの年代の人でもみんな仲良くしてい
るのが中央区のいいことだと思います

安心安全なまち

自然に恵まれ商業施設も十分にある食にも恵まれている

食に囲まれている，大企業の支店が多い

古くからのものと新しいものの共存

都会と田舎の風景がある。

やすらぎ堤周辺

交通の便が良い

四季がある

利便性

田舎でもなく、都会でもなく、程よく住みやすい。

全てにおいてちょうどいい

文教施設がたくさんある。

やすらぎ堤、ビッグスワンスタジアム。

自然が多く、スーパーや飲食店も多い。都会過ぎず、田舎過ぎない。両方の良いところが揃っている。

新潟の中心

・新潟市のルーツ「新潟湊」が存在したという歴史。

・江戸初期に、湊の利用が増えるように入港税が免除された。

・江戸初期の新潟町の武士は10名ほどだけで、町人代表が町政に携わっていた。

・江戸期に、川に沿った縦横の街区と縦三横四の堀が整備され、その街区は現在も残っている。
・江戸時代の新潟町は、江戸期の都市計画を代表する湊町だった。
・大火はあったが、大規模爆撃が無かったため、町屋や蔵など戦前の建築が数多く残っている。
・旧齋藤家別邸、旧小澤家住宅など、廻船問屋所縁の建築。
・北前船が運んだ交易の歴史と文化。
・北前船修理、北洋漁業船建造などで培われ、現在も稼働している造船ドッグ。
港と都会的な景観と夜景。

新潟の中心に位置する。

水辺や海が近い

様々な施設が充実している。

新潟の中では比較的都会でありつつも、地域の人々の繋がりが残っているところ。

そこそこ都会なので、いろいろな面で便利・過ごしやすい。でもそこそこ田舎なので、自然環境も良い。自分は日本海側
のど田舎出身なので、新潟は気候も合い、中央区最高と思う。

みどりがある、えきが近い、市役所・県庁がある

都会過ぎずでも必要なものは揃っていて暮らしやすい

都市部でありながら、自然が多いこと

商業施設が多く医療も充実しているところ

自然、緑、水の美しさと「町」の利便性。

子供の頃から住んでる街なので、理由も無く魅力を感じている

自然、景色の美しさ、商業施設、子育てのしやすさ、すばらしい食材が身近にある

ありとあらゆることが身近にあること

自然と都市の調和

文化、観光、商業などの中心地

水のある風景の美しさ

利便性

新潟の都会といえば中央区

商業施設が多くお洒落な若者が元気で自ら発信している

発酵食品や古町芸妓など古き良き文化と新しいものが融合する魅力的な街

個性的なお店と量販店のバランスが良い

みなとまち！此れにつきます。

バイパスがある、プールがある

港町新潟

魅力あるさまざまな文化施設

新潟の特色ある食がすべて揃っている。県内の有名店の支店が必ずある。

食の文化、美味しいもの、美味しい店が沢山ある

大きい都市でもなく小さい街でもないちょうどいい規模の大きさの都市。日常生活するのに程よい環境。


生活、学習レベルの高さ

都市的でありながら、海など自然も公園も多く、子育てするのにいい環境

他県に誇れるものはないが、それなりに全てがそろっているところ

バスの利便性が悪い

住みやすい

昔ながらの風情が残っている

ない

港町、信濃川、ビッグスワン

新しい文化が生まれそうな町である

小さなエリアに、大体の欲しいもの必要なもの話題のものが揃っている。

商業施設、文化施設、教育環境が整っている。

自然が多い

多様な施設があるところ

人が集まる施設が多い

交通の便がよく商業施設も多い上に近場に自然に触れられる場所が多く公園も充実している。

生活環境が良い

ない

色々な施設（公園、公民館、学校、駅、商業すべて）が充実している

住みやすさ

生活がとても便利

車がなくても生活できる

中心部で過ごしやすいから。

思いつかない

「中央区の魅力」の内容　5/6
属　性

学びの環境が他地区よりも整っていることです。

新潟駅がある
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年齢別 性別 職業別

345 ５０～５９歳 女性 就労

346 ５０～５９歳 女性 就労

347 ５０～５９歳 女性 就労

348 ５０～５９歳 女性 無職

349 ５０～５９歳 女性 就労

350 ５０～５９歳 女性 就労

351 ５０～５９歳 女性 無職

352 ５０～５９歳 女性 無職

353 ５０～５９歳 女性 就労

354 ５０～５９歳 女性 無職

355 ６０～６９歳 男性 就労

356 ６０～６９歳 男性 就労

357 ６０～６９歳 男性 就労

358 ６０～６９歳 男性 就労

359 ６０～６９歳 男性 就労

360 ６０～６９歳 男性 就労

361 ６０～６９歳 男性 就労

362 ６０～６９歳 男性 就労

363 ６０～６９歳 男性 就労

364 ６０～６９歳 男性 就労

365 ６０～６９歳 男性 就労

366 ６０～６９歳 男性 就労

367 ６０～６９歳 男性 就労

368 ６０～６９歳 男性 就労

369 ６０～６９歳 男性 就労

370 ６０～６９歳 男性 就労

371 ６０～６９歳 女性 無職

372 ６０～６９歳 女性 就労

373 ６０～６９歳 女性 就労

374 ６０～６９歳 女性 就労

375 ６０～６９歳 女性 無職

376 ６０～６９歳 女性 就労

377 ６０～６９歳 女性 就労

378 ６０～６９歳 女性 無職

379 ６０～６９歳 女性 無職

380 ７０歳以上 男性 無職

381 ７０歳以上 男性 無職

382 ７０歳以上 男性 無職

383 ７０歳以上 男性 無職

384 ７０歳以上 男性 無職

385 ７０歳以上 男性 無職

386 ７０歳以上 男性 就労

387 ７０歳以上 男性 無職

388 ７０歳以上 男性 就労

389 ７０歳以上 男性 無職

390 ７０歳以上 男性 無職

391 ７０歳以上 男性 無職

392 ７０歳以上 男性 無職

393 ７０歳以上 男性 無職

394 ７０歳以上 男性 無職

395 ７０歳以上 女性 無職

396 ７０歳以上 女性 無職

397 ７０歳以上 女性 無職

398 ７０歳以上 女性 無職

399 ７０歳以上 女性 無職

400 ７０歳以上 女性 無職

401 ７０歳以上 女性 無職

402 ７０歳以上 女性 無職

403 ７０歳以上 女性 無職

404 ７０歳以上 女性 無職

405 ７０歳以上 その他 学生・生徒

406 ７０歳以上 その他 学生・生徒

交通の便が他区より良い。買い物が楽。

他の区にはないたくさんの〇〇館・センターがあるので学ぶことが多い

特にない。

優しく迎えてくれる人情味にあふれた人柄を感じる町

鳥屋野潟の桜（潟をもっとキレイにする）

中央区は新潟市の中横区であり、中央区の振興衰退が新潟市の未来を左右する。中央区を魅力ある街にするため、マリン
ピア日本海、トキメッセ、万代橋、関屋分水、鳥屋野潟、みなとぴあ、県立自然科学館、関屋分水路、ＮＥＸＴ２１、み
なとトンネル等の名所・旧跡を活用し、県外人、外国人を誘致啓蒙することが肝要である。

白山神社白山公園県政記念館を一体化し，遊歩道でつなげ，途中高齢者や親子連れがのんびりできるようにしたら良いと
思う。町の中にあるのに自然が豊かで今のままだともったいない所だと思う。県外の方々も来れる所にと思う。

季節ごとにいろんな花が楽しめる

私の目的を叶えてくれる場所（医療・買い物・文化など）がある

食文化の豊かさ（酒，発酵食品，西瓜，枝豆，梨，女池冬葉，お米，海の幸など）やすらぎ提，新潟海岸，マリンピア，
りゅーとぴあの周辺

海、信濃川、老舗商店、松林

あまり魅力を感じない（街の灯が消えるものばかり）

自然環境が豊か

便利で田舎的（少しのんびり）な所

文化の地

最近までは市街地の中に畑や水田があり動と静の流れがあった。

川がある、海がある、空気がキレイ、魅力ある食も沢山ある。眠っている物が沢山ある。掘り起こしてはどうでしょう
か。

古い街並と都市型街並が混在して街巡りがおもしろい

都会（東京とか）と違い、人口も多くなく、混雑しなく、のんびりできる

利便性があり、自然環境も良く、過ごしやすい所。

都会のようなあわただしさはないけれど田舎のような不便さはない。海も川も山もほど近くスローライフにぴったりな場
所だと思います

自然がある

新潟市の中心部で、商業施設や文化施設が多い

特にありません。

歴史、文化の共存する都市。

特になし

県内で1番東京に近い町(プラスマイナスが

ありますけど。)

落ち着く街（すぎる）

高齢者にとって交通利便、病院数多く大きな災害がなく、犯罪も少ないこと。近くに散策できる施設があることがありが
たいです。

新潟駅～駅前の開発、発展がめざましく将来的にも展望が明るい（商業等の発展の中心）

特に田舎でもなく、大都会でもおない。インフラがそろっていて街の中心に信濃川が流れていて、中心部の街並みが美し
い、住みやすい街。

海外旅行や国内旅行で訪問した都市をジョギングしたが、やすらぎ提は世界でも類例をみない、安全・安心、四季の変化
を楽しめるジョギング路です。どこに発信しても自慢できる。

落ち着いているわりに施設が充実している

中央区魅力なし　こわしたものを元に戻すのは大変

日本一長い信濃川と日本海の接点地が中央区であると思う

みんなが集う場所

都会過ぎず程よく田舎の情緒があるところ

信濃川周辺や鳥屋野潟の自然

賑わいの集積地のすぐ近くに、日本海、信濃川、鳥屋野潟などの自然があるところ

ざわざわしていなく、静かでちょっとした自然も十分堪能出来る。

観光客が増加して治安が悪くなるより、ソコソコ商売出来て潰れないで維持出来る状態を望みます。

新潟駅・万代・古町へ行きやすい。

古さと新しさの融合

交通の便が良くホテルやデパート、多くの商店がある。県民会館、美術館、りゅーとぴあ等があり催事が多い

駅を中心とした商業施設と信濃川、鳥屋野潟を中心にした水辺の四季、それからビッグスワンを中心にした体育施設も多
いバランスのとれた地域である

まさに歴史と文化あふれるまち。

新潟県そして新潟市の中心であり、活力があること。

日本海側最大の都市として、牽引していくこと。

日本海側でいちばん大きな都市のわりにどこかのんびりとした雰囲気があるところ

信濃川と鳥屋野潟の水辺の環境に魅力がある

海＆山

散歩する場所がある

伝統的文化と独特な雰囲気が漂うこの街は、中央に聳え立つ三角型の超高層ビル21号は多くの神々が通る未知の道万代橋
の近くにあるそしてその先は、最古の最新都市、万代シティというコミカルな街並みが目立つ繁華街が存在するそこには
ラブライブとラブライブ2があるこれだけでテンションが上がる場がある。

徒歩圏内においしい飲食店がある。


程よい利便性

自然環境が多い

施設やイベント場所への移動にもバスや車を利用しやすく、駐車場も多いので便利だと思います。歴史を学べる中心部な
ので、落ち着いた場所も多く気分転換にも良いと思います。

新潟市の中心である

万代橋と信濃川、やすらぎ提の風景が好きです

治安が良い

ちょっと思いつきません

静かな街並みであること

近いところでほとんどがそろう。

様々なものがそろっているので「近所でたいていのものがすませる」コンパクトな生活ができる

「中央区の魅力」の内容　6/6
属　性
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年齢別 性別 職業別

1 １９歳以下 男性 学生・生徒

2 １９歳以下 男性 学生・生徒

3 １９歳以下 男性 学生・生徒

4 １９歳以下 男性 学生・生徒

5 １９歳以下 男性 学生・生徒

6 １９歳以下 男性 学生・生徒

7 １９歳以下 男性 学生・生徒

8 １９歳以下 男性 学生・生徒

9 １９歳以下 男性 学生・生徒

10 １９歳以下 男性 学生・生徒

11 １９歳以下 男性 学生・生徒

12 １９歳以下 男性 学生・生徒

13 １９歳以下 男性 学生・生徒

14 １９歳以下 男性 学生・生徒

15 １９歳以下 男性 学生・生徒

16 １９歳以下 男性 学生・生徒

17 １９歳以下 男性 学生・生徒

18 １９歳以下 男性 学生・生徒

19 １９歳以下 男性 学生・生徒

20 １９歳以下 男性 学生・生徒

21 １９歳以下 女性 学生・生徒

22 １９歳以下 女性 学生・生徒

23 １９歳以下 女性 学生・生徒

24 １９歳以下 女性 学生・生徒

25 １９歳以下 女性 学生・生徒

26 １９歳以下 女性 学生・生徒

27 １９歳以下 女性 学生・生徒

28 １９歳以下 女性 学生・生徒

29 １９歳以下 女性 学生・生徒

30 １９歳以下 女性 学生・生徒

31 １９歳以下 女性 学生・生徒

32 １９歳以下 女性 学生・生徒

33 １９歳以下 女性 学生・生徒

34 １９歳以下 女性 学生・生徒

35 １９歳以下 女性 学生・生徒

36 １９歳以下 女性 学生・生徒

37 １９歳以下 女性 学生・生徒

38 １９歳以下 女性 学生・生徒

39 １９歳以下 女性 学生・生徒

40 １９歳以下 女性 学生・生徒

41 １９歳以下 女性 学生・生徒

42 １９歳以下 その他 学生・生徒

43 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

44 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

45 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

46 ３０～３９歳 女性 就労

47 ４０～４９歳 男性 就労

48 ４０～４９歳 男性 就労

49 ４０～４９歳 男性 就労

50 ４０～４９歳 男性 就労

51 ４０～４９歳 女性 就労

52 ４０～４９歳 女性 就労

53 ４０～４９歳 女性 就労

54 ５０～５９歳 男性 就労

55 ５０～５９歳 男性 就労

56 ５０～５９歳 男性 就労

57 ５０～５９歳 男性 就労

58 ５０～５９歳 男性 就労

59 ５０～５９歳 男性 就労

60 ５０～５９歳 男性 就労

61 ５０～５９歳 女性 就労

62 ５０～５９歳 女性 就労

63 ５０～５９歳 女性 就労

64 ５０～５９歳 女性 就労

65 ５０～５９歳 女性 就労

66 ５０～５９歳 女性 就労

67 ５０～５９歳 女性 就労

68 ５０～５９歳 女性 無職

69 ６０～６９歳 男性 就労

70 ６０～６９歳 女性 就労

71 ６０～６９歳 女性 無職

湊町の歴史

文化や食などで突出したものはないので、これから作り出して何かを発信する方がいいと思う

地域交流を活発にして、明るい地域を売りにするなど

歴史と文化あふれるまち

食文化とふれあいの町

歴史と下町文化

中央区の歴史を
辿ってみよう

地域の歴史自慢を探せ

歴史と文化、美味しいものが溢れりところ

食文化など

芸術、文化の発信地

港町新潟の歴史

文化施設と食をコラボさせると良いかなと思います。

これまでの歴史とこれからのビジョン

歴史と文化あふれるまち

海と川と文化のまち

芸術と文化のまち

新しい文化が生まれそうな町、生まれている町

食文化

徒歩で歴史のある場所をめぐることができる

・まだ見ぬ歴史をのぞいてみよう。・探検しようわたしのそばの施設。・萬代橋　わたってみたら見えた川の大切さ。・
神社の歴史ってスゴイ。・記念館をめぐってみたら。

歴史と文化あふれるまち

大農業都市新潟の食文化を発信するまち

文化に注力

歴史と自然豊かなまち

若者が新規起業、新潟文化の促進などで活躍しているのを発信。

歴史に溢れる街

白山神社の歴史

堀

意外な歴史があるところ

文化のまち

自然と歴史と文化豊富なまち

娯楽と文化のまち

文化あふれるまち

文化がたくさんある町

歴史

伝統文化と世界に誇れる文化を持つ街

歴史と文化

文化

歴史あふれる街

文化

古くからの歴史があるまち

・江戸期の日本有数の計画都市。現在に継続する街区。

　（町割、堀、税の免除）

・江戸初期から町人による行政運営が行われた。商都としての新潟。

　（新潟町の武士は10名ほどだけで、町人代表が「町会所」で町政に携わっていた。）

・北前船が運んだ文化と歴史。港の歴史の継続。
　（江戸期に繁栄、鉄道開業後も港の利用が北洋業業へ継承、現代へ）
・近郷と水運で一体化していた。
　（米を中心として交易圏を形成され、後の産業化に繋がった）
歴史と文化あふれるまち

文化と商業

建造物がたくさんある町

歴史的なことについて

歴史たくさん

歴史的な文化。

港町の歴史がある。

歴史

歴史と文化溢れる街

歴史と文化あふれる街

歴史と文化が溢れる町

治安がよく、歴史的なものが多い

歴史と文化

歴史と文化が溢れる街

昔からの伝統がある町

歴史と歴史をつないでいくという熱い想いを持った街

歴史

伝統のあふれる街

問11 あなたが「中央区」の魅力を発信するとしたら、どのようなテーマや内容で発信しますか。
    （例：歴史と文化あふれるまち、マンガ・アニメの聖地、文教のまちなど）

「発信したい」内容　1/6
属　性

文化・芸術のまち

歴史溢れる港町

文化が豊か


歴史あふれるまち

歴史と文化


歴史

歴史や自然を愛する街

食文化

歴史と文化あふれる街


歴史と文化あふれるまち

歴史

昔からの伝統がある町

歴史

〇歴史と文化あふれるまち
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年齢別 性別 職業別

72 ７０歳以上 男性 無職

73 ７０歳以上 男性 無職

74 ７０歳以上 女性 無職

75 ７０歳以上 女性 無職

76 ７０歳以上 女性 無職

77 １９歳以下 男性 学生・生徒

78 １９歳以下 男性 学生・生徒

79 １９歳以下 男性 学生・生徒

80 １９歳以下 男性 学生・生徒

81 １９歳以下 男性 学生・生徒

82 １９歳以下 男性 学生・生徒

83 １９歳以下 男性 学生・生徒

84 １９歳以下 男性 学生・生徒

85 １９歳以下 男性 学生・生徒

86 １９歳以下 男性 学生・生徒

87 １９歳以下 男性 学生・生徒

88 １９歳以下 男性 学生・生徒

89 １９歳以下 男性 学生・生徒

90 １９歳以下 女性 学生・生徒

91 １９歳以下 女性 学生・生徒

92 １９歳以下 女性 学生・生徒

93 １９歳以下 女性 学生・生徒

94 １９歳以下 女性 学生・生徒

95 １９歳以下 女性 学生・生徒

96 １９歳以下 女性 学生・生徒

97 １９歳以下 女性 学生・生徒

98 １９歳以下 女性 学生・生徒

99 １９歳以下 女性 学生・生徒

100 １９歳以下 女性 学生・生徒

101 １９歳以下 女性 学生・生徒

102 １９歳以下 女性 学生・生徒

103 １９歳以下 女性 学生・生徒

104 １９歳以下 女性 学生・生徒

105 １９歳以下 女性 学生・生徒

106 １９歳以下 女性 学生・生徒

107 １９歳以下 女性 学生・生徒

108 １９歳以下 女性 学生・生徒

109 １９歳以下 女性 学生・生徒

110 １９歳以下 その他 学生・生徒

111 １９歳以下 その他 学生・生徒

112 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

113 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

114 ４０～４９歳 女性 無職

115 ５０～５９歳 男性 就労

116 ５０～５９歳 男性 就労

117 ５０～５９歳 男性 就労

118 ５０～５９歳 女性 無職

119 ６０～６９歳 男性 就労

120 ６０～６９歳 女性 無職

121 ６０～６９歳 無回答 就労

122 １９歳以下 男性 学生・生徒

123 １９歳以下 男性 学生・生徒

124 １９歳以下 女性 学生・生徒

125 １９歳以下 女性 学生・生徒

126 １９歳以下 女性 学生・生徒

127 ３０～３９歳 男性 就労

128 ３０～３９歳 男性 就労

129 ４０～４９歳 男性 就労

130 ４０～４９歳 女性 就労

131 ４０～４９歳 女性 就労

132 ５０～５９歳 男性 就労

133 ５０～５９歳 女性 就労

134 ６０～６９歳 男性 就労

135 ７０歳以上 男性 無職

136 ７０歳以上 男性 就労

137 ７０歳以上 男性 無職

138 ７０歳以上 女性 無職

139 ７０歳以上 女性 無職

140 １９歳以下 女性 学生・生徒

141 ３０～３９歳 男性 就労

142 ３０～３９歳 男性 就労

143 ４０～４９歳 男性 就労

144 ４０～４９歳 男性 就労

大手デパートがある

信濃川を活用した街づくりが進んでいる

万代橋、やすらぎ堤等、信濃川周辺の整備開発

信濃川と港と共に発展してきた街

信濃川と萬代橋に関するPR

町の中を流れる信濃川、やすらぎ提を生かしたもの

・橋が美しい町（４つの橋がすぐ見ることのできる），川の町

湊町としての発展

湊町

水と共に生きる街

水辺環境が充実している中央区

やすらぎ堤は充実してきた。潟や海ももっと魅力があるけど生かしきれていない

やすらぎ堤

ウォーターフロントシティ

柳都にいがた

しなのがわの美しさとごはんのおいしさ

水（信濃川）

萬代橋

やはり「ドカベン」「うる星やつら」などの水島先生とか偉大な漫画家を生み出しているため，マンガアニメの整地とし
て発信し続けたらいいと思います。他には専門学校の充実なども良いと思います。

アニメ、マンガのまち

・マンガ・アニメ・小説などの舞台として中央区を使ってもらう、・東京・大阪などで新潟市中央区ぶらり旅などのテレ
ビ放送・ラジオ放送をしてもらう（電通などにお願いする）

マンガアニメの聖地であるなら，もっと県外にPRする。ツアーを組むなど

漫画

新潟市中央区やすらぎ堤の桜街道

日本最長の信濃川と安らぎ堤がある。

綺麗で心安らぐやすらぎ堤

みなとまちですね。

開港五港としての魅力

マンガアニメの聖地であること

マンガ、アニメ、アイドル

マンガ

サブカル、エンタメの充実した港町

漫画アニメ

漫画アニメの聖地

全国的にマンガ・アニメが人気なので、そういった内容をテーマにすると良い。

漫画アニメの街

漫画とアニメの聖地である。

マンガ・アニメ、バーチャルなどに強い街

マンガ・アニメの聖地

アニメの聖地だということや、米、港の歴史などをたくさん知ることができるところ

マンガアニメ

やすらぎてい

信濃川と私たち

やすらぎ堤さんぽ

河川の街

漫画・アニメの聖地

マンガ　アニメ

マンガアニメ

漫画・アニメの聖地

漫画・アニメの聖地

マンガアニメの聖地

漫画、アニメの聖地

漫画、アニメに力を入れている点

漫画・アニメの聖地

歴史と文化のあふれるまち、マンガ・アニメの聖地

アニメの聖地

漫画家の出身地

漫画とアニメの聖地

若い人注目

楽しいことたくさんアニメオタクの人は一回はきて！

サブカルチャー

アニメ漫画が、盛ん

ポップカルチャーを活かした区内を歩いて楽しむ街

・文化と健康増進のまち。・交通が便利で食文化豊富なまち。・再度訪れたい思いやりのある文教のまち。・四季折々の
花木が楽しめる子育て容易なまち。

日本海、越佐海峡、信濃川で栄えた歴史と新しい水族館、市営プールなどの中で現代と近世の調和のとれた街であり、そ
の辺から考えることが妥当でないでしょうか。

漫画やアニメを制作する過程を体験する。

属　性

もっと食文化をPRし，誘客し，買い物客を呼び込む。個々ではなく，商業いろいろな業種がお客を多く取り込むため，一
つの大きな組織を作る，一致団結！

伝統的な文化と新しい文化の共存するまち、老舗と和解商店が共存するまち

文化・体育施設が多い

アニメ、マンガ

「るろうに剣心」の聖地(新潟県全域に及ぶけど…)

漫画、アニメが有名

マンガ・アニメの聖地

マンガ

すごく漫画家が多い

漫画やアニメに関してのことが多いので,その関連。

漫画の聖地

漫画・アニメの魅力

〇マンガ・アニメの聖地

〇やすらぎ提（信濃川関係含む）

〇みなとまち

「発信したい」内容　2/6
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年齢別 性別 職業別

145 ５０～５９歳 男性 就労

146 ５０～５９歳 男性 就労

147 ６０～６９歳 女性 就労

148 ７０歳以上 女性 無職

149 １９歳以下 男性 学生・生徒

150 １９歳以下 男性 学生・生徒

151 １９歳以下 男性 学生・生徒

152 １９歳以下 男性 学生・生徒

153 １９歳以下 男性 学生・生徒

154 １９歳以下 男性 学生・生徒

155 １９歳以下 女性 学生・生徒

156 １９歳以下 女性 学生・生徒

157 １９歳以下 女性 学生・生徒

158 １９歳以下 女性 学生・生徒

159 １９歳以下 女性 学生・生徒

160 １９歳以下 女性 学生・生徒

161 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

162 ３０～３９歳 男性 就労

163 ３０～３９歳 男性 就労

164 ３０～３９歳 男性 就労

165 ４０～４９歳 女性 就労

166 ４０～４９歳 女性 就労

167 ５０～５９歳 男性 就労

168 ５０～５９歳 女性 就労

169 １９歳以下 男性 学生・生徒

170 １９歳以下 女性 学生・生徒

171 ４０～４９歳 男性 就労

172 １９歳以下 女性 学生・生徒

173 ５０～５９歳 男性 就労

174 ６０～６９歳 男性 就労

175 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

176 ７０歳以上 男性 無職

177 １９歳以下 男性 学生・生徒

178 １９歳以下 男性 学生・生徒

179 １９歳以下 男性 学生・生徒

180 １９歳以下 女性 学生・生徒

181 １９歳以下 女性 学生・生徒

182 １９歳以下 女性 学生・生徒

183 １９歳以下 女性 学生・生徒

184 １９歳以下 女性 学生・生徒

185 ３０～３９歳 男性 就労

186 ４０～４９歳 女性 無職

187 ５０～５９歳 女性 無職

188 １９歳以下 男性 学生・生徒

189 １９歳以下 男性 学生・生徒

190 １９歳以下 女性 学生・生徒

191 １９歳以下 女性 学生・生徒

192 ６０～６９歳 男性 就労

193 ６０～６９歳 男性 就労

194 １９歳以下 男性 学生・生徒

195 １９歳以下 男性 学生・生徒

196 １９歳以下 男性 学生・生徒

197 １９歳以下 男性 学生・生徒

198 １９歳以下 男性 学生・生徒

199 １９歳以下 男性 学生・生徒

200 １９歳以下 男性 学生・生徒

201 １９歳以下 男性 学生・生徒

202 １９歳以下 男性 学生・生徒

203 １９歳以下 女性 学生・生徒

204 １９歳以下 女性 学生・生徒

205 １９歳以下 女性 学生・生徒

206 １９歳以下 女性 学生・生徒

207 １９歳以下 女性 学生・生徒

208 １９歳以下 女性 学生・生徒

209 １９歳以下 女性 学生・生徒

210 １９歳以下 女性 学生・生徒

211 １９歳以下 女性 学生・生徒

212 １９歳以下 女性 学生・生徒

213 １９歳以下 女性 学生・生徒

214 １９歳以下 女性 学生・生徒

215 １９歳以下 女性 学生・生徒

216 ３０～３９歳 男性 就労

中央区じゃないけど新潟はお米と水が臭くない

豊富な食の都だと思います。

飲食

バスセンターのカレー

食が栄える町

食のまち。

美味しいお店がたくさんある。

食が豊かな町

中央区のおいしい食べ物

おすすめお菓子巡り

喫茶店がいっぱいあるよ！！！！！！！！

自然と食を全面的にアピールするといいと思う

米が美味しい

美味しい食べ物

たくさん遊ぶ場所がある

港町

海外からもたくさんの観光フェリーを呼んで、お金を落としてもらう

気楽に釣りに行ける。

しかも釣れる。

ディズニーランドを２万歩で歩くくらいの歩数で気軽に歩けるまち"（（自宅）（駅南あたり）駅から、万代橋、古町
モール～白山神社、りゅうとぴあ、やすらぎ堤、そして駅までもどるコース）"

行事

世界の祭りを開催する


お祭りが多い

蒲原まつり

食べ物

ピア万代の海洋類

美味しい食べ物が多いまち


食べ物が美味しい

万代太鼓

笹団子・美味しいご飯のまち

萬代橋やバンダイシティなどの有名なところ

観光

新潟県民が選ぶ人気スポット

観光

観光

交通がまあまあ便利な街

アクセスが良い

にいがた駅がある町

鳥屋野潟

鳥屋野潟および周辺地区

鳥屋野潟公園

テーマは「私のおすすめする中央区スポット」などですね、春であれば白山公園の桜などを紹介します、それから最近
オープンしたルフル広場の紹介などもしたいです。

沼垂テラスのようなイベントを増やしてほしい。

区外，市外を超え，県外へも発信できるようなイベントの開催（古町・本町商店街の魅力アピール）

米

酒

お米

新潟の中心

新潟市の中心

都会と田舎が融合する素敵なまち　にいがた中央区

新潟におけるハブ機能として中央区をどのように活用すべきかという、現在ではなく未来に向けた魅力作りの視点で発信
する

都会過ぎず田舎過ぎない街

発展しているところ

とても暮らしやすいし都会すぎなくていいところ

戦国の世から発展を続けてきた町

賑やかなまち

にぎわいのあるまち

賑わいのある、楽しいまち

新潟の都市機能が集結しているまち。

新潟の中の都会

栄えている中央区

公園の魅力

観光地がいっぱいのまち

さまざまな観光スポットがある

色んな生き物に触れ合えるところ

みなと町、新潟。何でも手に入る新潟。

・佐渡島に沈む夕日のすばらしい海岸のあるまち

都会と自然が融合したまち

新潟の中心部で先端の町

田舎の中の都会

新潟県の中心部で栄えるまち

新潟市の中心部　新潟の魅力をたくさん感じられる

新潟市のどの方角からでも集まることが可能な点を生かした団体活動・体験活動の推進

開港5港の町

水の都と夕陽の街

属　性

〇都会的・中心部

〇交通・アクセスの良いまち

〇鳥屋野潟（鳥屋野潟公園含む）

〇公園

〇観光・レジャー

〇祭・イベント

〇食のまち

「発信したい」内容　3/6

- 22 -



年齢別 性別 職業別

217 ３０～３９歳 男性 就労

218 ３０～３９歳 女性 就労

219 ３０～３９歳 女性 無職

220 ４０～４９歳 男性 就労

221 ４０～４９歳 男性 就労

222 ４０～４９歳 女性 就労

223 ５０～５９歳 男性 就労

224 ５０～５９歳 女性 就労

225 ６０～６９歳 男性 就労

226 ７０歳以上 男性 無職

227 ７０歳以上 女性 無職

228 １９歳以下 男性 学生・生徒

229 １９歳以下 女性 学生・生徒

230 １９歳以下 女性 学生・生徒

231 １９歳以下 女性 学生・生徒

232 １９歳以下 女性 学生・生徒

233 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

234 ５０～５９歳 男性 就労

235 ５０～５９歳 女性 就労

236 １９歳以下 男性 学生・生徒

237 １９歳以下 男性 学生・生徒

238 １９歳以下 男性 学生・生徒

239 １９歳以下 男性 学生・生徒

240 １９歳以下 男性 学生・生徒

241 １９歳以下 男性 学生・生徒

242 １９歳以下 男性 学生・生徒

243 １９歳以下 男性 学生・生徒

244 １９歳以下 男性 学生・生徒

245 １９歳以下 男性 学生・生徒

246 １９歳以下 男性 学生・生徒

247 １９歳以下 男性 学生・生徒

248 １９歳以下 男性 学生・生徒

249 １９歳以下 男性 学生・生徒

250 １９歳以下 男性 学生・生徒

251 １９歳以下 男性 学生・生徒

252 １９歳以下 男性 学生・生徒

253 １９歳以下 男性 学生・生徒

254 １９歳以下 男性 学生・生徒

255 １９歳以下 男性 学生・生徒

256 １９歳以下 女性 学生・生徒

257 １９歳以下 女性 学生・生徒

258 １９歳以下 女性 学生・生徒

259 １９歳以下 女性 学生・生徒

260 １９歳以下 女性 学生・生徒

261 １９歳以下 女性 学生・生徒

262 １９歳以下 女性 学生・生徒

263 １９歳以下 女性 学生・生徒

264 １９歳以下 女性 学生・生徒

265 １９歳以下 女性 学生・生徒

266 １９歳以下 女性 学生・生徒

267 １９歳以下 女性 学生・生徒

268 １９歳以下 女性 学生・生徒

269 １９歳以下 女性 学生・生徒

270 １９歳以下 女性 学生・生徒

271 １９歳以下 女性 学生・生徒

272 ２０～２９歳 女性 就労

273 ２０～２９歳 女性 就労

274 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

275 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

276 ２０～２９歳 その他 学生・生徒

277 ３０～３９歳 女性 就労

278 ３０～３９歳 女性 無職

279 ４０～４９歳 女性 就労

280 ４０～４９歳 女性 就労

281 ５０～５９歳 男性 就労

282 ５０～５９歳 女性 就労

283 ５０～５９歳 女性 就労

284 ５０～５９歳 女性 就労

285 ５０～５９歳 女性 就労

286 ５０～５９歳 女性 就労

287 ６０～６９歳 男性 就労

288 ６０～６９歳 男性 就労

289 ６０～６９歳 女性 就労

290 ７０歳以上 男性 無職

291 ７０歳以上 男性 無職

海

海

信濃川や安らぎ堤の自然とイベント

賑わいと自然が握手するコンパクトシティ

便利な町、そして自然あふれる町

自然豊か、便利で過ごしやすい町

豊かな自然やおいしい食べ物の写真をLINEで友人に発信する。

自然豊かなまち

自然と建物が調和した暮らしやすい町

自然が意外とあり、ゆったり過ごせるまち

川や自然を生かした内容

自然と共存する街

自然が多いこと

自然と都会が共存するまち

自然、おいしい食べ物、伝統のあるまち

緑あふれるまち

自然がたくさんのまち

自然と人工物の融合

自然が豊かなまち

自然と人の暖かさあふれる街

やすらぎ堤などの自然と地域の人たちの温かさをテーマとして、内容は、地域の人たちの交流や、自然を映した動画を発
信します。

自然が多い

伝統多く自然や都市を味わえる町

自然が豊か。

自然いっぱい活気のあるまち。

自然豊か

花と笑顔が溢れる街

自然が多い

信濃川、やすらぎ堤、白山神社などみどりと自然のあふれる町

文教地区であり自然あふれている

自然の多いまち。

自然があり住みやすいまち

自然と街の共存

自然があふれ過ごしやすいまち

空気いいっすよー

商店街の魅力とそこで働く方たち

雪

自然豊かな町

自然と仲良し新潟市

自然と商業豊かな街

景色

自然と食を全面的にアピールするといいと思う

都会と自然が融合したまち

自然が豊かで暮らしやすい町

小さな子どもから高齢の方まで楽しめる町

自然環境が豊か

自然

自然が身近にあるまち

やすらぎ堤や自然豊かなところ

自然と商業施設の融合を感じられるまち

緑あふれるまち

自然と商業施設の融合を感じられるまち

買い物できる。

スーパーマーケットが多く品数も豊富

飲食店（地産地消に力を入れている）を通じて

食（ラーメン屋B級グルメなど）

食のまち

食

食の街 子育ての街

食多きかつ日本酒を飲める街

食べ物がおいしい。


イベントが盛んな街

高知のひろめ市場のように、毎週末に市民、観光客が昼からお酒、食事が出来る街

冬の悪天候でもお構いなしのあんなに素晴らしいローサが有るのだから一大飲み屋街、飲み屋フードコートを作り新潟の
新鮮な海鮮を自由に気兼ねなくそして安く提供したら注目をあびる目玉になるのではないでしょうか！

自然豊かなまち

自然豊かな都市

健康をおくれる自然豊かな区

自然と都市の共存

自然と共存する都市

豊かな食と酒

・おいしさいっぱい（ふるさと村，ピア万代：魚がおいしい，ラーメンがおいしい，野菜がおいしい）等々。食事のでき
るお店（駅周辺・古町）がたくさんある。

ショップあふれるまち

そこにしかない専門店が揃う個性的なまち

買い物が便利で困らないまち

商業が盛んな街！

自然と食あふれるまち

自然が溢れるまち


〇商業施設

〇自然豊かなまち

属　性
「発信したい」内容　4/6
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年齢別 性別 職業別

292 １９歳以下 女性 学生・生徒

293 １９歳以下 女性 学生・生徒

294 １９歳以下 女性 学生・生徒

295 １９歳以下 女性 学生・生徒

296 １９歳以下 女性 学生・生徒

297 ２０～２９歳 女性 就労

298 ３０～３９歳 女性 無職

299 ４０～４９歳 女性 就労

300 ４０～４９歳 女性 就労

301 ４０～４９歳 女性 無職

302 ５０～５９歳 男性 就労

303 ６０～６９歳 男性 就労

304 ７０歳以上 男性 就労

305 ７０歳以上 女性 無職

306 １９歳以下 男性 学生・生徒

307 １９歳以下 男性 学生・生徒

308 １９歳以下 男性 学生・生徒

309 １９歳以下 男性 学生・生徒

310 １９歳以下 女性 学生・生徒

311 ２０～２９歳 男性 就労

312 ３０～３９歳 男性 就労

313 ３０～３９歳 女性 就労

314 ６０～６９歳 男性 就労

315 ７０歳以上 男性 無職

316 ７０歳以上 女性 無職

317 １９歳以下 女性 学生・生徒

318 ２０～２９歳 男性 就労

319 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

320 ２０～２９歳 女性 就労

321 ３０～３９歳 男性 就労

322 ３０～３９歳 女性 就労

323 １９歳以下 男性 学生・生徒

324 １９歳以下 男性 学生・生徒

325 １９歳以下 男性 学生・生徒

326 １９歳以下 男性 学生・生徒

327 １９歳以下 男性 学生・生徒

328 １９歳以下 女性 学生・生徒

329 １９歳以下 女性 学生・生徒

330 ３０～３９歳 女性 就労

331 ７０歳以上 男性 無職

332 ７０歳以上 女性 無職

333 １９歳以下 男性 学生・生徒

334 １９歳以下 女性 学生・生徒

335 １９歳以下 女性 学生・生徒

336 ２０～２９歳 女性 就労

337 １９歳以下 男性 学生・生徒

338 １９歳以下 男性 学生・生徒

339 １９歳以下 男性 学生・生徒

340 １９歳以下 女性 学生・生徒

341 １９歳以下 女性 学生・生徒

342 １９歳以下 女性 学生・生徒

343 １９歳以下 女性 学生・生徒

344 １９歳以下 女性 学生・生徒

345 ２０～２９歳 男性 学生・生徒

346 ３０～３９歳 男性 就労

347 ４０～４９歳 男性 就労

348 ６０～６９歳 女性 無職

349 ７０歳以上 女性 無職

350 １９歳以下 男性 学生・生徒

351 １９歳以下 男性 学生・生徒

352 １９歳以下 男性 学生・生徒

353 １９歳以下 男性 学生・生徒

354 １９歳以下 男性 学生・生徒

355 １９歳以下 男性 学生・生徒

356 １９歳以下 女性 学生・生徒

357 １９歳以下 女性 学生・生徒

358 １９歳以下 女性 学生・生徒

359 １９歳以下 女性 学生・生徒

360 １９歳以下 女性 学生・生徒

361 １９歳以下 女性 学生・生徒

362 １９歳以下 女性 学生・生徒

363 １９歳以下 女性 学生・生徒

364 １９歳以下 女性 学生・生徒

365 ２０～２９歳 男性 就労

366 ２０～２９歳 女性 就労

367 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

他人にも優しい

色々ある町

再開発しています

全部

人との関わりが絶えない街

地域の人の暖かさ

人が集まるまち

沢山の人と学べる町。

様々な面で活用しやすい施設が多く、たくさんの人が行き交うまち

花と笑顔が溢れる街

人がたくさん集まる、にぎやかで活性化されたまち

人々の活気あふれるまち

君の中央区に

ポスター

りゅーとぴあ音楽事業

SNSで発信

こんな体験ができるよ！中央区

地域の助け合いが生んだ中央区

サッカー

スポーツが盛ん、

高齢者も子育て世帯も、こんなに住みやすい、という実例を発信する

子育てしやすいまち（保育士1人当たりが担当する子供の人数の少なさ、待機児童の少なさ）

新潟大学附属新潟中学校

白新中学校

勉強を集中してやれる場所が多くあると言うこと。

文教のまち

文教のまち

教育

有名人なら新潟も負けてない！

海と人と街

さまざまな人と出会えるまち！

人情味あふれる人が多いまち

治安，綺麗，子育てにおすすめ

子育てに住みやすいか

安心して子どもを育てて、働けるまち

どなたでも憩える街，やすらぎにふれあえる街，新潟人はシャイな人が多いのでちょっとハードルが高いでしょうか）

治安がいいまち

治安

治安が良い町。

治安がよく、歴史的なものが多い

治安がいいこと

治安，綺麗，子育てにおすすめ

安心して住めるまち

文教のまち

学生が活発に関われるまち

生活の利便性，学校，病院，買い物市場が近くにある

文教のまち

スポーツ

市陸やビックスワンのどのスポーツにかする施設が多くあること。

住みやすい街

住みやすい街

居心地の良い町

住みやすさ

日常を豊かに

自然が豊かで暮らしやすい町

小さな子どもから高齢の方まで楽しめる町

住みやすい街

ちょうど良い街

安らげるまち

災害に強い町。医療施設が充実した町。

安全・安心、四季に富んだ都市

高層マンションが増えて、災害時に避難しやすい町（になると良い）

教育、レジャー施設が充実した子どもが暮らしやすいまち。

誰でも住みやすいちゅーおーく！にちゅーもーく！！

利便性

のんびり過ごせる街

暮らしやすい街

家族で楽しめる町

〇スポーツのまち

〇人情とにぎわいのあるまち

〇その他

Youtube

Dena

映え

神社・お寺

病院が多い。

散歩にちょうどいい場所

音楽（りゅーとぴあのオルガンやりゅーとぴあや音文の音の響きなど）

若者で賑わう街

お年寄りが多い

「発信したい」内容　5/6

〇住みやすいまち

〇安心・安全なまち

〇子育てしやすいまち

〇文教のまち

属　性
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年齢別 性別 職業別

368 ３０～３９歳 男性 就労

369 ４０～４９歳 男性 就労

370 ４０～４９歳 女性 就労

371 ５０～５９歳 男性 就労

372 ５０～５９歳 男性 就労

373 ５０～５９歳 男性 就労

374 ５０～５９歳 女性 就労

375 ６０～６９歳 男性 就労

376 ６０～６９歳 女性 就労

377 ７０歳以上 男性 無職

378 ７０歳以上 男性 無職

379 ７０歳以上 女性 無職

380 ７０歳以上 その他 学生・生徒

381 １９歳以下 男性 学生・生徒

382 １９歳以下 男性 学生・生徒

383 １９歳以下 男性 学生・生徒

384 １９歳以下 男性 学生・生徒

385 １９歳以下 女性 学生・生徒

386 １９歳以下 女性 学生・生徒

387 １９歳以下 女性 学生・生徒

388 １９歳以下 その他 学生・生徒

389 １９歳以下 その他 学生・生徒

390 ３０～３９歳 男性 就労

391 ３０～３９歳 男性 就労

392 ４０～４９歳 男性 就労

393 ４０～４９歳 男性 就労

394 ５０～５９歳 女性 無職

395 ６０～６９歳 男性 就労

396 ６０～６９歳 男性 就労

※同一回答者が複数テーマの回答をした場合は、回答分割のうえ、各テーマに分類しました。

特にありません。

わからない

昭和35年～45年ごろの賑わいを思い出してみる　八歩美人はダメ

「発信したい」内容　6/6

わかりません。

特になし

そんなこと言われても困る。

わからない

分からない

特に魅力がないから発信するものはなし

わからない

わからない

ない

駐車場有料のため、魅力を発信する気にならない。

わかりません

思いつかない

ない

考えつかないです

現状で他地区との差別化は難しいと感じる。他方ではデジタルガバメントの推進によって行政と住民をつなげば他地区ひ
いては他県との差別化で一歩先へ行けるのではないか

ニッチな事柄

属　性

〇わからない・特になし

古町、地下街、本町の活性化を願う　若者の集える街

明治維新

新潟のデメリットを排除し、メリットだけを享受できるまち。

問10同様

リノベーションの街

*

なんでもある街

マリンピア

カテゴリー別に魅力をまとめて発信してはどうか。具体的に徒歩〇分とか移動の目やすがあるとよいかもしれません。

高齢者が楽しく集う街
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年齢別 性別 職業別

1 学校 １９歳以下 男性 学生・生徒

2 張り出されたポスター １９歳以下 女性 学生・生徒

3 インターネット １９歳以下 女性 学生・生徒

4 Google １９歳以下 女性 学生・生徒

5 ネットニュース １９歳以下 女性 学生・生徒

6 実際に行く １９歳以下 女性 学生・生徒

7 自分の目で １９歳以下 女性 学生・生徒

8 なし １９歳以下 その他 学生・生徒

9 にいがた情報 ３０～３９歳 男性 就労

10 ガタ子（にいがた通信）ブログ ３０～３９歳 男性 就労

11 がたこさん ７０歳以上 男性 無職

無記入　３票

年齢別 性別 職業別

1 １９歳以下 男性 学生・生徒

2 １９歳以下 男性 学生・生徒

3 １９歳以下 男性 学生・生徒

4 １９歳以下 男性 学生・生徒

5 １９歳以下 男性 学生・生徒

6 １９歳以下 男性 学生・生徒

7 １９歳以下 男性 学生・生徒

8 １９歳以下 男性 学生・生徒

9 １９歳以下 男性 学生・生徒

10 １９歳以下 男性 学生・生徒

11 １９歳以下 男性 学生・生徒

12 １９歳以下 男性 学生・生徒

13 １９歳以下 女性 学生・生徒

14 １９歳以下 女性 学生・生徒

15 １９歳以下 女性 学生・生徒

16 １９歳以下 女性 学生・生徒

17 １９歳以下 女性 学生・生徒

18 １９歳以下 女性 学生・生徒

19 １９歳以下 女性 学生・生徒

20 １９歳以下 女性 学生・生徒

21 １９歳以下 女性 学生・生徒

22 １９歳以下 女性 学生・生徒

23 １９歳以下 女性 学生・生徒

24 １９歳以下 女性 学生・生徒

25 １９歳以下 女性 学生・生徒

26 １９歳以下 女性 学生・生徒

27 １９歳以下 女性 学生・生徒

28 １９歳以下 女性 学生・生徒

29 １９歳以下 女性 学生・生徒

30 １９歳以下 女性 学生・生徒

31 １９歳以下 女性 学生・生徒

32 １９歳以下 女性 学生・生徒

33 １９歳以下 女性 学生・生徒

34 １９歳以下 女性 学生・生徒

35 １９歳以下 女性 学生・生徒

36 １９歳以下 女性 学生・生徒

37 １９歳以下 女性 学生・生徒

38 １９歳以下 女性 学生・生徒

39 １９歳以下 女性 学生・生徒

40 １９歳以下 女性 学生・生徒

41 １９歳以下 女性 学生・生徒

42 １９歳以下 女性 学生・生徒

43 １９歳以下 女性 学生・生徒

44 １９歳以下 女性 学生・生徒

45 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

46 ２０～２９歳 その他 学生・生徒

47 ３０～３９歳 男性 就労

48 ３０～３９歳 女性 就労

49 ４０～４９歳 女性 無職

50 ４０～４９歳 女性 就労

51 ５０～５９歳 男性 就労

52 ５０～５９歳 女性 就労

53 ５０～５９歳 女性 就労

54 ５０～５９歳 女性 就労

55 ５０～５９歳 女性 就労

56 ６０～６９歳 男性 就労

ひとりひとりが進んで協力出来る、壁のないまちになってほしいと思います。入りこみにくさのない。あたたかく迎えら
れる環境がある、楽しいまちが希望です。

活気がある街

色んな人に優しいまち

(スロープを増やす、店の出入り口を広くしたり、車椅子の人が入りやすかったりなど)

歩きたくなる街

音楽が流れてたり

古町活性化（駐車場、商業施設の充実）

古町に活気が戻って欲しい。

新潟駅と古町の発展　古町がすたれないように

賑わいのあるまち

古町が賑わいを戻し、万代と共に発展するとよい

駐車場がある商業施設が増えてほしい。

古町界隈が活気を取り戻せるといいなぁと思います。

観光客だけでなく移住する人が増えて今よりもっと活気がある街になってほしい

みんなが笑顔のまち

活気あふれる都会なまち

活気あふれる街

豊かな街

活気にあふれている町

明るく、笑顔あふれるまち。

活気があって楽しい街

流行りのお店がたくさんある街


新潟の中心地になるような町

明るい町

新潟県で1番発展していくと思う。

賑やかな街

地域の人と普段から接する

いきいきとしたまち

最新のものをどんどん取り入れて若者が活躍できる活気あるまち

お祭りなど多くの人が参加できる行事ごとが多くある町

楽しくて明るい街。

もっと栄えると良いと思う。


活気あふれる観光客の多いまち

高層ビルの多い、古町の堀の復活

みんなが楽しく暮らせる街。

IT産業が豊かな街

娯楽がたくさんある

多くの人が訪れる活気あふれるまち

景気がいい街。

新潟の外に出て就職する人があまり出ない、新潟で多くの活躍者が出るといい。

伝統を受け継ぎ、人との関わりが活発な街

もっともっと観光客で賑わうまちになってほしいです。

活気が必要だと思います。

その町の人も暮らしやすく、活気のあるまち

食べ物と音楽が充実したまち

賑やかな街

楽しいまち

たのしいまち

たくさんの店があるまち

歩いてて楽しい街

建物がたくさんあるまちになるといいと思います。

国内外からもたくさんの人が集まり、今よりもっと活気の溢れたまちになるといいと思う

中央区には個人でやっている専門店が沢山あるので、歴史や文化の魅力だけではなく、そこのお店ならではの魅力を伝え
るといいと思います。

アウトレットやPLAZAやIKEAなど東京などに多くあるお店を作って商業も賑やかな町

楽しい街

娯楽が充実していて，地域の中が良い

より活性化され関東と落差なくない？と思われるまち

楽しい街

明るい

もっと楽しい街

問12 あなたがまちの情報を得る（魅力を知る、行動に移す）ときに、普段利用するものは何ですか？ （〇はいくつでも）

属　性
「14　その他」の内容

「望まれるまち」の内容 1/7
属　性

問1３ あなたは、中央区が「どのようなまち」になるといいと思いますか。

〇活気あるまち

豊か

みんな元気で楽しい街

- 26 -



年齢別 性別 職業別

57 ６０～６９歳 男性 就労

58 ６０～６９歳 男性 就労

59 ６０～６９歳 女性 就労

60 ６０～６９歳 女性 就労

61 ６０～６９歳 女性 無職

62 ６０～６９歳 女性 無職

63 ７０歳以上 男性 無職

64 ７０歳以上 男性 無職

65 ７０歳以上 男性 無職

66 ７０歳以上 男性 無職

67 ７０歳以上 男性 無職

68 ７０歳以上 女性 無職

69 ７０歳以上 女性 無職

70 １９歳以下 男性 学生・生徒

71 １９歳以下 男性 学生・生徒

72 １９歳以下 男性 学生・生徒

73 １９歳以下 男性 学生・生徒

74 １９歳以下 男性 学生・生徒

75 １９歳以下 男性 学生・生徒

76 １９歳以下 男性 学生・生徒

77 １９歳以下 男性 学生・生徒

78 １９歳以下 男性 学生・生徒

79 １９歳以下 男性 学生・生徒

80 １９歳以下 女性 学生・生徒

81 １９歳以下 女性 学生・生徒

82 １９歳以下 女性 学生・生徒

83 １９歳以下 女性 学生・生徒

84 １９歳以下 女性 学生・生徒

85 １９歳以下 女性 学生・生徒

86 １９歳以下 女性 学生・生徒

87 １９歳以下 女性 学生・生徒

88 １９歳以下 女性 学生・生徒

89 １９歳以下 女性 学生・生徒

90 １９歳以下 女性 学生・生徒

91 １９歳以下 女性 学生・生徒

92 １９歳以下 女性 学生・生徒

93 １９歳以下 女性 学生・生徒

94 １９歳以下 女性 学生・生徒

95 １９歳以下 女性 学生・生徒

96 １９歳以下 女性 学生・生徒

97 １９歳以下 その他 学生・生徒

98 ２０～２９歳 女性 就労

99 ２０～２９歳 女性 就労

100 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

101 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

102 ２０～２９歳 女性 就労

103 ３０～３９歳 女性 就労

104 ４０～４９歳 男性 就労

105 ４０～４９歳 男性 就労

106 ４０～４９歳 男性 就労

107 ４０～４９歳 男性 就労

108 ４０～４９歳 男性 就労

109 ４０～４９歳 女性 就労

110 ４０～４９歳 女性 就労

111 ４０～４９歳 女性 就労

112 ４０～４９歳 女性 就労

113 ４０～４９歳 女性 無職

114 ５０～５９歳 男性 就労

115 ５０～５９歳 女性 就労

116 ５０～５９歳 女性 就労

117 ５０～５９歳 女性 就労

118 ５０～５９歳 女性 就労

119 ５０～５９歳 女性 無職

120 ５０～５９歳 女性 就労

121 ６０～６９歳 男性 無職

122 ６０～６９歳 男性 就労

〇安心・安全なまち

「望まれるまち」の内容 2/7
属　性

より安心・安全な町に！！

安心安全なまち、子供と年よりにやさしい町

便利だけど環境が良く皆が安心・安全に過ごせる町

安心、安全に暮らせるまち

老若男女が笑顔で暮らせるまち

新潟県外の人が多く集まるまち、大学生など若者の多い知的なまち、安心安全なまち、文化的なまち

治安が良く、地域の交流があるといいと思う。

安心・安全で暮らしやすいまち

綺麗で安全でおしゃれなまち

安心して暮らせる町

安心安全で犯罪のないまち

災害に強いまち

安心出来て、住みやすい

安心安全に住める町

・できればデパートが（以前は３つありましたよね）もうひとつできると、デパートならではのよい物が選べて楽し
い。・災害に弱くないまち、犯罪のないまち

安心して住めるまち

安全安心

安心して子どもを育てて、働けるまち。働く人、子育てする人にとって良い環境を整備し、選ばれる都市になることで持
続可能なまちづくりを展開してほしい。

どの世代の人も安心してすごせるまち。

安心なまち

平和

誰もが安心して生活できるまち

災害に強い町、交通網が発展して住みやすい町、交通網の発展、食の発信、宣伝で観光客の増加

にぎやかで、平和な町

情報を発信し、人の流れを回復し、シャッター街がなくなる

災害に強いまち

安心・安全な町

安心安全で暮らしやすい中央区になるといいと思います。

治安がいいまち

治安の良い街

治安が良く、遊べるところが多い街。

どんな世代の人も笑顔で楽しく暮らせる・生活できるまち。色々な施設や設備が整っていて、人々の協力が見られるま
ち。

治安が良いまち。

AIなどの最新機器が充実しているまち。

5G

災害に強い

安心して暮らせる

みんなが暮らしやすくて安心できる町

治安が良く、交流が多い街

治安のよい街

安心して過ごせる街

災害に強い町


不審者が現れない、犯罪者のいない、治安の良い町

災害に強い。
高齢者が住みやすい街づくり。
遊び場所の多い。
災害に強い。
犯罪が少ない。
医療体制が整っている。

住んでいる人たちが安心、安全に暮らせるようなまちが良い？

安心して暮らせるまち。

防犯的な面などで安心して暮らせるまち

自然豊かでみんなが安心安全に暮らせる

安心安全に暮らせる住みやすいまち

平和

万代地区は良いと思いますが、古町地区の活性化を望みます。

古町・本町の復活を期待したい

目立つようなことばかりではなく、車椅子や杖で歩く歩道が平らで歩きやすかったり、市役所の窓口対応が、誰にでも同
じで親切であったり、個性的で親しみやすいお店が多くあったり…日々、普通に暮らしていて、快適と感じられるといい
と思う。
過渡期にいると思う。30年、50年後の新潟を考えて町づくりをして欲しい。考え方に一貫性がないと思います。何か１つ
でいいから、一貫性を持つといい。箱物ばかりでなく、例えば、三越後は公園にして、憩いの場を作るとか、古町どんど
んの時は地下駐車場を無料にするとか、サービスをした方がいいと思います。

活気がある町

古町・本町の活性化

新潟駅周辺は賑わっているが、古町地区の凋落が激しい。行政の梃入れよりも古町で商売する人の意識改革(家賃や接客
態度などなど)がなにより必要。

安心して暮らせる街

治安がいい。(前変な人に絡まれた。)

観光が盛んで、治安が良い

治安が良く朝方の街並みが綺麗になると理想的だと思います。

安心で快適な街

安心安全な街

安心安全のまち

県民が安心して住めて、新潟でよかったと思えるまち。

週末（土・日）に人が集まるよう商店街（店主）が頑張ってほしい。

活気のある街，１若い人達が定住するための魅力的な実現可能な方策，２教育の多様性（特色のある県外私立小学校を誘
致することで人口の流入を呼び込む）

港を生活の場として生かせる町づくり

商業、カルチャー等の市の中心となり発展する

古町通を中心に高齢者がゆったりと買い物をしたり休んだりできる街になったら素敵だと思います。やすらぎ提にカフェ
やハンバーガーショップなどができたらもっと人が集まるのでは？ただ，別の問題が超える可能性も考えられますが…
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年齢別 性別 職業別

123 ６０～６９歳 女性 無職

124 ７０歳以上 男性 無職

125 ７０歳以上 男性 学生・生徒

126 ７０歳以上 男性 無職

127 ７０歳以上 男性 無職

128 ７０歳以上 男性 無職

129 ７０歳以上 男性 無職

130 ７０歳以上 男性 無職

131 ７０歳以上 女性 無職

132 ７０歳以上 女性 無職

133 １９歳以下 男性 学生・生徒

134 １９歳以下 男性 学生・生徒

135 １９歳以下 男性 学生・生徒

136 １９歳以下 男性 学生・生徒

137 １９歳以下 男性 学生・生徒

138 １９歳以下 男性 学生・生徒

139 １９歳以下 男性 学生・生徒

140 １９歳以下 男性 学生・生徒

141 １９歳以下 男性 学生・生徒

142 １９歳以下 男性 学生・生徒

143 １９歳以下 男性 学生・生徒

144 １９歳以下 男性 学生・生徒

145 １９歳以下 男性 学生・生徒

146 １９歳以下 男性 学生・生徒

147 １９歳以下 男性 学生・生徒

148 １９歳以下 男性 学生・生徒

149 １９歳以下 女性 学生・生徒

150 １９歳以下 女性 学生・生徒

151 １９歳以下 女性 学生・生徒

152 １９歳以下 女性 学生・生徒

153 １９歳以下 女性 学生・生徒

154 １９歳以下 女性 学生・生徒

155 １９歳以下 女性 学生・生徒

156 １９歳以下 女性 学生・生徒

157 １９歳以下 女性 学生・生徒

158 １９歳以下 女性 学生・生徒

159 １９歳以下 女性 学生・生徒

160 １９歳以下 女性 学生・生徒

161 １９歳以下 女性 学生・生徒

162 １９歳以下 女性 学生・生徒

163 １９歳以下 女性 学生・生徒

164 １９歳以下 女性 学生・生徒

165 １９歳以下 女性 学生・生徒

166 １９歳以下 女性 学生・生徒

167 １９歳以下 その他 学生・生徒

168 ２０～２９歳 男性 就労

169 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

170 ２０～２９歳 女性 就労

171 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

172 ３０～３９歳 男性 就労

173 ３０～３９歳 女性 無職

174 ４０～４９歳 男性 就労

175 ４０～４９歳 男性 就労

176 ４０～４９歳 女性 就労

177 ４０～４９歳 女性 無職

178 ５０～５９歳 男性 就労

179 ５０～５９歳 男性 就労

180 ５０～５９歳 男性 就労

181 ５０～５９歳 男性 就労

182 ５０～５９歳 女性 就労

183 ５０～５９歳 女性 無職

184 ６０～６９歳 男性 就労

185 ６０～６９歳 男性 就労

186 ６０～６９歳 男性 就労

187 ６０～６９歳 男性 就労

188 ６０～６９歳 男性 就労

189 ６０～６９歳 女性 無職

190 ７０歳以上 男性 無職

191 ７０歳以上 女性 無職

192 １９歳以下 男性 学生・生徒

193 １９歳以下 男性 学生・生徒

194 １９歳以下 男性 学生・生徒

195 １９歳以下 男性 学生・生徒

196 １９歳以下 男性 学生・生徒

197 １９歳以下 男性 学生・生徒

〇住みやすいまち

〇人が集うまち

「望まれるまち」の内容 3/7
属　性

若者、働き盛りの人、高齢者それぞれが活躍し、活き活き暮らせる場のあるまち

・みんなが助け合い、長生きができる町になるとよい。・デパートやマーケットが近くにあちこちに欲しい（歩いても行
ける）。・市の中心部に行きたい時、バスが遠回り、本数も少ないのでバスの乗り換えもなく本数も多くしてほしい

交通網が充実し、観光施設などもたくさんあり、首都よりもすごいまち！

観光客が多く、人気な観光地になること。美しくゴミを多く出さない、リサイクルする環境に優しい街。

観光施設や自然が充実し、市外、県外からのアクセスがよく、新潟を訪れたいと思ってもらえるまち。

訪れた人、住んでいる人双方が過ごしやすいまち。

もっと人が住んでくれる街

もっと楽しめて遊べるまち

もっと遊ぶとこが欲しー！

子どもから年寄りまでが、仲良くコミュニケーションがとれる町

有名企業があり、医療が充実して、衰え予防教室を行政で行っていたり、子育て施策が多く、遊ぶ所があり、若者が住み
たくなる街。

高齢化の地域、若い世代の地域とハッキリ区別が無くなるといいです。

中心部に市民が憩える大きな公園のある街

誰もが行きたい住みたいと思う場所

色んな意味で程よいまち

老後も住みやすい町にしてほしい

どの年代にも住みやすい　福祉の充実した町になると良いと思います

やさしいまち

どの世代にも優しいまち

今以上に住みやすいまちになるといい

住みやすい町

幸福度の高いまち

住みやすく、便利なまち

こどもやお年寄りに優しいまち

子供から高齢者まで住みやすく子育てしやすい町になってほしいです

住みやすい街

近代的で雨や雪でも活動しやすい町

他から移住したいと思う街

（子育て、教育、働くのに適した）

落とし物があったときに、自分のものにするんではなく、しっかり警察に届けるまち。

みんなが楽しく、ずっとこのまちで過ごしたいって思えるような街

自然もあって、もっと買い物できる場所とかが近くにあって便利なまち

都会に上京した時に帰りたいなと思う街。

すみやすいまち

楽しく暮らせる街

ポイ捨てゴミが無いなど綺麗な場所であってほしいです。

誰もが住みやすいまち。子育て世代にも手厚いまち

人びとのニーズに合ったサポートが得られるまち。

過ごしやすくて、問題が少ない

どの世代も楽しく安全に暮らせる町

どの年代の人も住みやすいと思えるまちがいいと思います。

暮らしやすい安全な街

人々が住みやすい街

子どもからご高齢の方まで「一生ここに住んでいたい」と思わせることができるまち

暮らしやすく、他の地域の人からも魅力的だと思ってもらえるような街

ずっとここにいたいと思える街

暮らしやすいまち

過ごしやすいまち

治安が良く、便利な街


品揃えがいい

静かな街

素敵な町

若者が住みやすいまち

住みやすい

誰でも住みやすいまち。

静かな町

誰もが暮らしやすいまち

遊べるところも増え、住みやすいまち

綺麗な町

便利なまち

住みやすく、人がさらに集まる場所

全ての年代の人が伸び伸びと暮らせる街

学生にとって暮らしやすい街

便利なまち

誰もが住みやすく、楽しめる街になると良いと思う

自然環境豊かで住みやすい街

安心・安全が第一。緑豊かな金沢市のような静かであるが、活気のある街。

若い人が、安心して子育てのできる、応援に富んだまち

防災都市

水害に強い町

治安が良くて明るい街になるとよい

治安の良いまち

便利な街

暮らしやすいまち


いろいろなタイプの人が住めるまち

他から見れば犯罪の少ない街だと思うけど昔のように家に鍵をかけず過ごせるようになったらと思う。

安心して暮らせるまた

安心安全のまち　交通の便（特に冬場）が良いまち　SDGsのまちへ

・車対応の道路だけでなく，高齢者児童等（自転車含む）が安心していただけるようにしてほしい・中央区が広いため，
市民病院だけでなくサブ病院の設置を要望いたします（高齢者対策）
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年齢別 性別 職業別

198 １９歳以下 男性 学生・生徒

199 １９歳以下 男性 学生・生徒

200 １９歳以下 男性 学生・生徒

201 １９歳以下 男性 学生・生徒

202 １９歳以下 男性 学生・生徒

203 １９歳以下 男性 学生・生徒

204 １９歳以下 男性 学生・生徒

205 １９歳以下 男性 学生・生徒

206 １９歳以下 男性 学生・生徒

207 １９歳以下 男性 学生・生徒

208 １９歳以下 男性 学生・生徒

209 １９歳以下 男性 学生・生徒

210 １９歳以下 男性 学生・生徒

211 １９歳以下 男性 学生・生徒

212 １９歳以下 男性 学生・生徒

213 １９歳以下 男性 学生・生徒

214 １９歳以下 男性 学生・生徒

215 １９歳以下 男性 学生・生徒

216 １９歳以下 男性 学生・生徒

217 １９歳以下 男性 学生・生徒

218 １９歳以下 男性 学生・生徒

219 １９歳以下 女性 学生・生徒

220 １９歳以下 女性 学生・生徒

221 １９歳以下 女性 学生・生徒

222 １９歳以下 女性 学生・生徒

223 １９歳以下 女性 学生・生徒

224 １９歳以下 女性 学生・生徒

225 １９歳以下 女性 学生・生徒

226 １９歳以下 女性 学生・生徒

227 １９歳以下 女性 学生・生徒

228 １９歳以下 女性 学生・生徒

229 １９歳以下 女性 学生・生徒

230 １９歳以下 女性 学生・生徒

231 １９歳以下 女性 学生・生徒

232 １９歳以下 女性 学生・生徒

233 １９歳以下 女性 学生・生徒

234 １９歳以下 女性 学生・生徒

235 １９歳以下 女性 学生・生徒

236 １９歳以下 女性 学生・生徒

237 １９歳以下 女性 学生・生徒

238 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

239 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

240 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

241 ２０～２９歳 女性 就労

242 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

243 ３０～３９歳 男性 就労

244 ３０～３９歳 男性 就労

245 ３０～３９歳 男性 就労

246 ３０～３９歳 男性 就労

247 ３０～３９歳 女性 就労

248 ３０～３９歳 女性 無職

249 ３０～３９歳 女性 無職

250 ４０～４９歳 女性 就労

251 ４０～４９歳 女性 就労

252 ４０～４９歳 女性 就労

253 ５０～５９歳 男性 就労

254 ５０～５９歳 男性 就労

255 ５０～５９歳 男性 就労

256 ５０～５９歳 男性 就労

257 ５０～５９歳 女性 就労

258 ５０～５９歳 女性 無職

259 ６０～６９歳 男性 就労

260 ６０～６９歳 男性 就労

261 ７０歳以上 男性 無職

262 無回答 無回答 無回答

263 １９歳以下 男性 学生・生徒

264 １９歳以下 男性 学生・生徒

265 １９歳以下 男性 学生・生徒

266 １９歳以下 男性 学生・生徒

267 １９歳以下 男性 学生・生徒

268 １９歳以下 男性 学生・生徒

269 １９歳以下 女性 学生・生徒

270 １９歳以下 女性 学生・生徒

271 １９歳以下 女性 学生・生徒

〇魅力を発信するまち

「望まれるまち」の内容 4/7
属　性

国内外からも愛されるまち

公園がたくさんあって人と触れ合えるまち

心の底から「中央区が日本で一番いい」と言えるまち

どの県にも知られる町

日本で誇れる町

One of the best city.

魅力があるまち

いい街

みんなから好かれるまち

私のように、中央区の魅力を知らない人がおらず、みんなが魅力を感じるようなまち。

住んで良し、観光に良し

観光客のみならず地元民も楽しく過ごせる場所の多いまち。

観光の町

信濃川や鳥屋野潟などの自然とのふれあいや観光の活性化，食をもっとアピールする

バラエティ豊かで個性が集まっている街

近所にたくさんの新しい個人宅群ができつつあります。楽しいご近所さんのグループがたくさんでき、ネットワークが豊
かになるといいなぁと思います。

新潟駅周辺の整備により、県外からの人の流入がなされること

都会に出た子供たちが、ふとした時に懐かしく感じ、帰ってきたくなるようなまち

そんなに観光客は来なくても良い。

新潟市の中でお互いに活性化が完結出来るような地域になると良い。

気軽にいきたくなるようなまち

全国からたくさん人が集まる観光地は難しいと思うが、今後コストコや商業施設が栄えバイパスなど交通の便が発達した
ら近隣の県の人が観光やショッピングでくるような県を目指していけばいいと思う

これからも変わらない新潟市になってほしい，人口減をとめてほしい

もう少し室内遊び場が増えるといいなっと思ってます。


現在住んでいる人たちだけでなく，県外の方から見ても住んでみたい，行ってみたいと思える魅力ある街になるといいと
思います。

中央区から巣立った子どもたちが帰りたいと思うまち

人々が健全に集える場所が多くなるとよいです

古町や本町なども市営のパーキングを充実させて人が集まりやすい街づくりをしてほしいです

たくさんの人が集まりやすい、いろんな施設があると楽しいと思う

遊ぶ場所満載！

観光客が多くなる

観光客がいっぱいきてくれるような盛んな街

遊びに行きたい・歩いてまわりたいまち

観光客など人がたくさん居る、来るまち

人が適度に集まるまち

観光名所が増えて欲しい

もっと遊べる場所が欲しい

集いやすい場所の多いま

遊んだり買い物する施設が増える

万代の全盛期(50年前)の西堀と東堀を埋める前に回帰した様なまち

三越に行ってみたかった…。

コストコやアウトレットなどがあると観光客が増えるので作ってほしい。

遊ぶ場所がいっぱいある町

防犯がしっかりされている町

たくさんの交流があるまち。

たくさんの人たちで賑わうまち

観光に力をいれた素晴らしい街

市民、県民が行きたいと思えるようなまち

もっとたくさんの人がくる街

観光客がたくさん来て愛着が湧くような街。

中央区がもっといろんな人たちが遊びに来る街になって欲しいです。

たくさんの観光客が来て、誇りを持ち、ゆたかなまち

住みやすく通勤、観光しやすい町。

観光のまち

遊べる場所が多い

県外からも観光客が来るまち。

区外の人にもサッカーだけでなく，他のことでも遊びに来てもらいたいし，道端のクリーン活動などをして，もっと環境
に優しく，そして人との関わりを忘れないまちになってほしいと思います。

観光地が沢山ある町。

たくさんの人が遊びにくるまち。

あそべるところがたくさんあるまち。

もっと観光地が増える

観光客が多く来る町

もっと都会になって遊ぶ場所や観光名所が多く、環境保護にも力を入れてるまち

遊べる場所が多いまち。

観光客が多く特別なイベントがなくても賑わっている街

地域の人々との交流が多いまち

他県や市外の人たちから愛される

愛してる新潟に近づけるようなまち

たくさんの人が観光に来て、誇りを持てる豊かな街

観光客がいっぱいくる場所

観光地がいっぱいある場所

観光客がたくさん来る町

観光客が多い

観光客が沢山来れるまち

人と人との繋がりを深く持てる街

出かける時の選択肢が多いまち

多くの人に訪れられる楽しいまち。

観光名所が多く観光客が多いまち

遊ぶところがたくさんある町

もっと遊ぶ場所増やして欲しい

人どうしの関わりがたくさんのまち
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年齢別 性別 職業別

272 １９歳以下 女性 学生・生徒

273 １９歳以下 女性 学生・生徒

274 １９歳以下 女性 学生・生徒

275 １９歳以下 女性 学生・生徒

276 ２０～２９歳 女性 就労

277 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

278 ３０～３９歳 男性 就労

279 ３０～３９歳 男性 就労

280 ３０～３９歳 男性 就労

281 ３０～３９歳 男性 就労

282 ４０～４９歳 男性 就労

283 ４０～４９歳 男性 就労

284 ４０～４９歳 男性 就労

285 ４０～４９歳 女性 就労

286 ７０歳以上 男性 無職

287 ７０歳以上 男性 無職

288 ７０歳以上 男性 無職

289 １９歳以下 男性 学生・生徒

290 １９歳以下 男性 学生・生徒

291 １９歳以下 男性 学生・生徒

292 １９歳以下 男性 学生・生徒

293 １９歳以下 女性 学生・生徒

294 １９歳以下 女性 学生・生徒

295 １９歳以下 女性 学生・生徒

296 １９歳以下 女性 学生・生徒

297 １９歳以下 女性 学生・生徒

298 １９歳以下 女性 学生・生徒

299 １９歳以下 女性 学生・生徒

300 １９歳以下 女性 学生・生徒

301 １９歳以下 女性 学生・生徒

302 １９歳以下 女性 学生・生徒

303 １９歳以下 その他 学生・生徒

304 ２０～２９歳 男性 学生・生徒

305 ２０～２９歳 男性 就労

306 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

307 ４０～４９歳 男性 就労

308 ４０～４９歳 女性 就労

309 ４０～４９歳 女性 就労

310 ５０～５９歳 女性 就労

311 ５０～５９歳 女性 無職

312 ７０歳以上 その他 学生・生徒

313 １９歳以下 男性 学生・生徒

314 １９歳以下 男性 学生・生徒

315 １９歳以下 男性 学生・生徒

316 １９歳以下 女性 学生・生徒

317 １９歳以下 女性 学生・生徒

318 １９歳以下 女性 学生・生徒

319 １９歳以下 女性 学生・生徒

320 １９歳以下 その他 学生・生徒

321 ２０～２９歳 男性 学生・生徒

322 ３０～３９歳 女性 就労

323 ３０～３９歳 女性 就労

324 ７０歳以上 男性 無職

325 ７０歳以上 その他 学生・生徒

326 １９歳以下 男性 学生・生徒

327 １９歳以下 女性 学生・生徒

328 １９歳以下 女性 学生・生徒

329 １９歳以下 女性 学生・生徒

330 １９歳以下 その他 学生・生徒

331 ３０～３９歳 男性 就労

332 ３０～３９歳 男性 就労

333 ３０～３９歳 男性 就労

334 ３０～３９歳 男性 就労

335 ３０～３９歳 女性 就労

336 ４０～４９歳 男性 就労

337 ４０～４９歳 女性 就労

〇若者が住みたくなるまち

〇自然豊かなまち

〇交通・アクセスの良いまち

「望まれるまち」の内容 5/7
属　性

交通の利便性が高い町

歩行者、自転車に優しいまちになるといい。自転車の安全が確保される道は、自動車にとっても運転しやすい道だと思
う。車道は毎年整備されているが、歩道の整備は行き届いていない。歩道の段差を少なくしたり、破損箇所を直して欲し
い。

また、自動車道の脇に自転車並走レーンを作るのもいいが、自動車がたくさん通る道とは別に、自転車がたくさん通れる
道が欲しい。私はかつてやすらぎ堤を自転車で通って出勤していました。車もなく、整備されていて快適でした。こうい
う、遊歩道のようなところに自転車ならではのルートが作られるといいです。

自家用車の人でも、気軽に来て街歩きができるような中央区になってほしいです。

交通の利便性が良い街

自然に満ちた森羅万象、千差万別を大切にし、風林火山の如く豪華に高価な街並みにしたい。

もっと交通の便が良くなって人や物の流通が良くなるまち

新潟駅からもっといろんなところへ行ける新幹線を増やして欲しい(仙台や金沢、青森など)

交通の便が良い

子供の移動手段がある

交通の利便性に偏りがなく、行き来しやすい街

道路交通の面が安全で高齢者や子供等にとって住みやすい。

並木道などがあり自然と安らぎを感じられる。

新潟が車社会から脱却するための、「マイカーが無くても快適に生活できるモデルエリア」的なまち。

まず無料駐車場を充実させ、簡単にアクセスできるまちになるとよい。それが実現できなければどんな魅力も損なわれ
る。

交通面で、道路の整理をして欲しい

新潟の人気スポットを活かしたイベントをしたり、自然はちゃんと残して，また自然を使ったイベントをするまち

もっと綺麗で、自然が豊かなまち。

自然溢れるまち。

自然が汚い

今の自然を崩さずに発展しているまち

自然、商業施設が多くなるといい

自然いっぱいで、イベントが盛んなわくわくするまち

自然も大切にしたまち

自然あふれる町で良いと思うが，早く鳥屋野潟の周辺を整備してほしい

古町に人が溢れ、万代も古町も賑わい、高齢者もファミリーも若者も笑顔になれる街

若い世代の人が増えて欲しい

若者が多いまち

若い人にたくさん住んでほしい。

若者が定住しやすく魅力ある職場のあるまち

大学合格実績が良い学校が多い。

緑がいっぱいの街

活性化しているまち。自然があるまち。

自然が多い

若者主体のまち

若者で溢れる街

施設が増え新しい若者が楽しめる場所を作っていただきたいです。

若者がたくさん集まり、最先端技術が集まる街

学生が暇にならない町。

若人が集まるまち！

専門学校や大学などとの協力が増えるといいと思う

古町，本町に若者が利用したいものを増やして、わかものをふやす

若者の活気が溢れるまち

持続可能で、若者が多くいる街。

子供の遊ぶ場所がたくさんあって若者が暮らしやすい

公共交通機関の利便性が増し、若者も増える

安全で、若い人たちに人気な街。（若い人への娯楽や、人気のものを取り扱っている店を増やす）

子供達（中高生）の遊ぶ場所がもっと増えて欲しい。


もっと、流行りを取り入れて欲しい。

若者が増える街

観光客が増える街→観光の場所が増える

よりイベントが盛んになり若者で賑わう街

若者で溢れかえる街ー

若者が増える

人が死なない

他所と比較して一番とか、日本海側で一番とかではなく、世界に唯一のものがあるまち。

古いまちなみと共存しながら、革新的な取り組みを発信し続けられるまち

魅力的な施設やお祭り、リニューアルする駅など、魅力を県内外にもっと発信してほしい

発信したらその成果も県民に伝えるべき

新潟の人は宣伝下手というのを払拭するべき

みなとまちだということを市民一人ひとりが理解して発信できるまち。

住んでいる人が誇りをもつことができる

多様な街

関わる人が愛着をもつまち

四季それぞれの魅力を生かしたまち

魅力ある町

年齢層のバランスのとれた政策で中央区の存在をPRする（中央区らしさ）このようなアンケートを年齢別に発信し事例の
案件をもとめてはいかが？

新潟大好き！とみんなが思えるまち

いい街

中央区の人だけでなく、もっと他の地域から愛されるまち

いい街

教員なのですが，中央区の中学生が「新潟（中央区）って田舎だもんね」と話していて衝撃を受けました。他の自治体の
話を交えながら，子どもが「新潟ってすごい！」と思えるような街の情報を，学校でも伝えていきたいと考えています。

新潟の魅力を発信するまち

今ある魅力を感じられるまち

情報が発信されて、土日も官公庁がやっていて、利便性とふくしさーびすの充実度が上がると良いと思う
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年齢別 性別 職業別

338 ５０～５９歳 男性 就労

339 ５０～５９歳 男性 就労

340 ５０～５９歳 男性 就労

341 ５０～５９歳 男性 就労

342 ５０～５９歳 女性 就労

343 ５０～５９歳 女性 就労

344 ５０～５９歳 女性 就労

345 ６０～６９歳 無回答 就労

346 ６０～６９歳 女性 就労

347 ７０歳以上 女性 無職

348 ７０歳以上 女性 無職

349 １９歳以下 男性 学生・生徒

350 １９歳以下 男性 学生・生徒

351 １９歳以下 男性 学生・生徒

352 ３０～３９歳 男性 就労

353 ３０～３９歳 男性 就労

354 ３０～３９歳 男性 就労

355 ３０～３９歳 女性 就労

356 ３０～３９歳 女性 無職

357 ３０～３９歳 女性 就労

358 ４０～４９歳 女性 就労

359 ５０～５９歳 女性 就労

360 ６０～６９歳 女性 就労

361 １９歳以下 男性 学生・生徒

362 １９歳以下 男性 学生・生徒

363 １９歳以下 女性 学生・生徒

364 １９歳以下 女性 学生・生徒

365 ４０～４９歳 女性 就労

366 ５０～５９歳 男性 就労

367 ５０～５９歳 女性 就労

368 ５０～５９歳 女性 就労

369 ７０歳以上 男性 就労

370 １９歳以下 女性 学生・生徒

371 １９歳以下 女性 学生・生徒

372 １９歳以下 女性 学生・生徒

373 ６０～６９歳 女性 無職

374 ６０～６９歳 女性 就労

375 ７０歳以上 女性 無職

376 ７０歳以上 女性 無職

377 １９歳以下 男性 学生・生徒

378 １９歳以下 男性 学生・生徒

379 １９歳以下 男性 学生・生徒

380 １９歳以下 男性 学生・生徒

381 １９歳以下 女性 学生・生徒

382 １９歳以下 女性 学生・生徒

383 １９歳以下 女性 学生・生徒

384 １９歳以下 その他 学生・生徒

385 ４０～４９歳 男性 就労

386 ６０～６９歳 女性 就労

387 １９歳以下 女性 学生・生徒

388 １９歳以下 その他 学生・生徒

389 ２０～２９歳 女性 学生・生徒

390 ５０～５９歳 男性 就労

391 ５０～５９歳 男性 就労

392 ５０～５９歳 男性 就労

〇子育てしやすいまち

〇新しいまち

〇福祉のまち

〇スポーツのまち

〇人との繋がりのあるまち

〇歴史と文化あふれるまち

子供たちがもっとスポーツのできるような場所を作り、活気があふれるような町

新潟にいれば

いい性格ができる町

暖かみのある笑顔あふれるまち

人との繋がりが暖かい街

人の繋がりが濃いまち

「望まれるまち」の内容 6/7
属　性

さまざまな伝統文化が，色々なものとコラボしたり，発信したりすることで街に定着し守られていくまちになるといいと
思います。

地域のつながりがこれからも続く町、福祉や文化など様々な分野で活躍する町

新しい文化が生まれそうな町

「人を集めてこその、中央区」。
都心に、文化施設や国際スポーツ大会が可能なアリーナなどのグレードの高い施設を整備して、県外から人を呼び込んで
欲しい。公共投資額と固定資産税額はリンクしなければならない。
「ないものねだり」しないというのは、商都新潟に似合わない内向きの発想。外の人にはどうでも良いこと。他都市に負
けないように人を集める施設を、都心に戦略的に整備してほしい。
ただし、自身の特徴を磨かずに、新しいものばかりに飛びついている街は、他所から尊敬されない。規模の大きい大都市
にも追いつけないし、特徴を磨いたライバル都市の差別化からも置いていかれる。
不易流行　温故知新　新旧カルチャーMIX
ルーツである新潟町の「江戸初期に入港税を免除した湊町」「町人が町政の実務を執った新潟町」という湊町のアイデン
ティティと誇りを確立し、その上で、新しいことに積極的に挑戦する「まちづくり」を期待します。
まち「づくり」と言いますが、新潟市を含めて、多くの街には400年以上の歴史があります。
街は先人から「引き継ぎ」、「育てて」行くものだと思います。
西堀通などに堀・町屋・蔵・柳などを整備して沿線景観の修景を進めて、「湊町の歴史」を前市民で共有化出来るように
「見える化」して欲しい。湊町の歴史を万人に伝える装置が必要。
湊町のルーツを確立して真の自信を得た上で、初めての挑戦を重ねて行って欲しい。
是非一度『まちづくり都市　金沢』を読んで頂きたいと思います。著者　山出保（元 金沢市長、元 全国市長会会長）

新潟の歴史と文化を積極的に発信して、人が集まる所になると良い。

ラフな街

気軽に出かけられたり、地域の人と友達感覚で話せたり

中央区としてのビジョンが明確にある。多様な他者と出会ある場があり、互いに繋がりながら、学びがあるまち。

日常的にあいさつがかわされ、困っている人には声がかけられるようなまち

伝統が引き継がれていくまち

長生きできるまち

福祉に力をいれているまち

助け合える

これから高齢者がもっと増えると思うので高齢者に優しいまちにして欲しい。

弱者にやさしい町

こども，障がい者，高齢者を守り，助け合える優しいまち

医療、福祉が整備された街

プロ野球を作ったりして地域住民が新潟愛を持っているまち

新潟ソフトバンクホークス

もっと新しいものがたくさんあるまち

ハイテク

歴史的な面も近代的な面も、どちらも伸ばしていくようなまちになったら良いと思います。

今時を取り入れた新しい町

昔ながらの街のよさと新しい街のよさの両方を感じられるまち

中央区起点で新潟を動かすような創造的なまち

新しいもののを楽しみつつも、古いものを大切にする町

古いものと新しいものが共存するまち

古くからの住人と新しい住人が風通しよく協力し合いお互いに快適に生活できるまち

古いものと新しいものが違和感なく融合した街

子育てを行いやすいまち

子供たちが生き生きと希望をもって成長できるまち

中央区は広く，お店が多く利便性が良いところとそうでないところの差が激しいので，中央区全体で子育てしやすいサ
ポートが行き届いたまちになるといい

子育てしやすいまち

こどもがのびのび過ごせるまちになってほしい（愛着が出るような）

子育てがしやすい、子どもが楽しく安全にすごせるまちになってほしいです。

さらに子育てのしやすい街

もう少し子どもに寛容な街であって欲しい

子どもに優しく子育てしやすいまち

交通の便が良い所

もう少し交通の便を良くしてもらいたい。

子供　老人に優しいまち無駄な連結バスを無くして　もっと小回りの良い交通をお願いします。

交通の便のいいまちになってほしい，今住んでいるところが中央区なのにすっごく不便なので。

高齢者が住みよい町（交通の便など）

バスの利用が以前の様に使いやすく、気軽に出掛けられる町になってほしい

教育が充実した街、子供がのびのび遊べる街

子育てがしやすい環境がすごく全国レベルで整っている街

観光スポットや子供の遊べるところがあり、賑わいのある街

冬場に安全快適に歩ける橋があること（横殴りの雪でも濡れない橋併設のフード付き歩道など）、新潟島との徒歩での往
来が冬場は厳しいので

高齢者の為の公共交通機関の料金優遇充実。
公共交通が充実したまち。ライトレールが整備され、バスとも連携して、どこへでも移動ができるまち。検索機能はバ
ス、住民バスに加え、JRも一体で検索できるようにしてほしい。併せて、全てを包含した1日乗車券やエリア定期券を複
数設定して、負担軽減を図る。公共交通利用でまちなかで割引や優待を受けられるようにし、まちなかを多くの人が回遊
し、賑やかなまちになってほしい。
新潟　関屋ー青山線　平日７：３０～９：００逆走する車が多い。大事故のおそれ有り。今すぐに改ぜんしてもらいたい
（安全の為）。西区みたいに車での駐車場、もっと安くしてほしい。だから車での買い物がイオン南みたいに流れてい
く。もっと古町、西堀ローサに人をよび・

バス路線を増やし移動手段が楽になるようなまち。
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年齢別 性別 職業別

393 ５０～５９歳 男性 就労

394 ５０～５９歳 女性 就労

395 ６０～６９歳 男性 就労

396 ７０歳以上 男性 無職

397 １９歳以下 男性 学生・生徒

398 １９歳以下 女性 学生・生徒

399 ４０～４９歳 男性 就労

400 ５０～５９歳 男性 就労

401 ５０～５９歳 男性 就労

402 ５０～５９歳 男性 就労

403 ５０～５９歳 女性 就労

404 ６０～６９歳 男性 就労

405 ７０歳以上 女性 無職

406 １９歳以下 男性 学生・生徒

407 １９歳以下 男性 学生・生徒

408 １９歳以下 男性 学生・生徒

409 １９歳以下 男性 学生・生徒

410 ２０～２９歳 男性 就労

411 ６０～６９歳 男性 就労

412 ６０～６９歳 男性 就労

413 ７０歳以上 女性 無職

属　性

現状で満足している

〇その他

〇わからない・特にない

特に思ったことはない

わかりません

非常に言いづらいが正直どうでもいいと思う。

このままの町で良いと思う

特にありません。

いまのまま

住民が、それぞれの地域の歴史や文化、人を守り育ててゆくまち

古いものを大切に遺して、文化を継承していって欲しい。

人口減少は県全体、各市町村同様、重要課題となっている。老若男女問わず、生涯、中央区に住み、人生の生き甲斐を感
じられる住み良いまちとなるよう、住民全員で名勝旧跡の保存、伝統文化の保存及び郷土愛の育成に努力すべきと思料す
る。

「望まれるまち」の内容 7/7

わかりません。

今に関連すると、コロナ対策がしっかりできている町→それによって感染者0になっている町。

SDGsに積極的に貢献する町

税金が安い

税金が安い

*

仕事が多い，平均収入が高い

税金安い

「にいがた2km」の再開発に期待するが冬場の対策は？

官民一体となり官は資金を出し民は経営をする。可能であれば株式会社を設立。利益を追求する組織にする。経済発展に
つながるし元気な新潟市になる。

やはり人にやさしく暮らしやすく文化がありほどほどの経済活動があり外国人や他県の移住者にもやさしく接してあげら
れる街になればよいです。
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